0001
Industrial diamonds ------------ hard materials. 

 
(A) are used to cut 

 
(B) used to cutting 

 
(C) used to be cut 

 
(D) are used to cutting 

 
 

0002
------------- the trumpet has played a leading role in the development of jazz. 

 
(A) From this century 

 
(B) Since this century has begun 

 
(C) Since the beginning of this century 

 
(D) As this century began

 
 

0003
Many people living on the North American frontier in the mid-1800's
------------ the bowie knife.  

 
(A) were carried a weapon called

 
(B) carried a weapon was called

 
(C) were carried a weapon which called

 
(D) carried a weapon called

 
 

0004
 -------------- have been discovered on top of peaks in the Rockies and the Appalachians, 
as far as a thousand miles from the nearest ocean. 

 
(A) Fossils of sea creatures

 
(B) There are fossils of sea creatures

 
(C) Fossils of sea creatures that 

 
(D) For fossils of sea creatures

 
 

0005
All early lamps fashioned from a wick floating in a bowl of oil functioned --------------- capillary action. 

 
(A) according to the principles

 
(B) while according to the principles

 
(C) according to the principle of

 
(D) as according to the principle of 

 
 

0006
--------------, dahlias are stocky plants with showy flowers that come in a wide range of colors. 

 
(A) Comprising 20 species and many cultivated forms

 
(B) When they comprise 20 species and many cultivated forms

 
(C) If comprising 20 species and many cultivated forms

 
(D) They are comprised 20 species and many cultivated forms

 
 

0007
Geysers intermittently discharges an explosive column of steam
 
              (A)             (B)                                    (C) 

 
and hot water into the air.  

 
                      (D) 

 
 

0008 
In many cases, the formerly mysterious origins of diseases ----------- through modern scientific techniques. 

 
(A) have now identified

 
(B) have now been identified

 
(C) have now being identified

 
(D) have now been identifying

 
 

0009 
Antonio Stradivari, ---------------- to be the greatest violin maker of all time, worked in the Italian town 
of Cremona and made over 1,000 instruments during the course of his career. 

 
(A) who generally acknowledged

 
(B) whose generally acknowledged

 
(C) who is acknowledged general

 
(D) who is generally acknowledged 

 

0010
Although ----------------, skin is often viewed as simply a barrier between the body and the outside world.

 
(A) a part of the immune system 

 
(B) there is a part of the immune system 

 
(C) it is the part of a immune system

 
(D) the immune system is a part of it 

 
 

0011
A telescope improves our view of the skies, partly by forming a large image that 

 
                                               (A)          

 
magnifies the detail in objects, but even more importantly by gather more light than the human eye can.
               (B)                                                 (C)                (D)

 

0012
Life expectancy had improved steadily over the years, ------------------- deaths during childhood.

 
(A) due to large a decline in 

 
(B) largely a decline in due to

 
(C) largely due to a decline in 

 
(D) largely in due to a decline  

 
 

0013 
Chemistry is concerned with ----------------- interact with one another.

 
(A) the way of substances

 
(B) the way substances  

 
(C) the substances way

 
(D) way substances  

 
 

0014
The earliest primates were tree-dwelling squirrel-like animals that ---------------- modern primate species.

 
(A) bore little resemblance to 

 
(B) were boring resemblance little to 

 
(C) was bearing little resemblance to

 
(D) little bored resemblance to

 
 

0015 
When Columbus discovered the New World he was not surprised ----------------- ; he thought 
he had landed in India or Japan.

 
(A) finding it inhabited 

 
(B) to find it inhabited

 
(C) to find it inhabit

 
(D) to find inhabited it

 
 

0016
John F. Kennedy was only forty-two when he was inaugurated as president of the United State 
- the youngest person ----------- the presidency.

 
(A) ever electing to 

 
(B) ever been elected to

 
(C) who ever elected to 

 
(D) ever elected to  

 
 

0017
The Influence of Jazz on this century's music has been as pervasive 

 
                                  (A)                              (B)

 
that there is little popular music which does not trace its stylistic roots back

 
                      (C)                                              (D)

 
to this unique American invention.

 
 

0018
In Africa, the feeding habits of migratory locusts make it one of the most feared of pests.
 
                 (A)                                          (B) (C)  (D)

 
 

0019 
Compact fluorescent light bulbs use about --------- to produce the same light output as normal light bulbs.

 
(A) a fifth as much energy

 
(B) a fifth of the energy 

 
(C) the fifth as much energy

 
(D) a fifth less energy

 
 

0020
A hurricane is a large, spinning wind system that is developed over warm seas near the equator.

                                          (A)                                   (B)                     (C)  (D)

 

 

0021
The function of Congress is to make laws, but nowhere in the Constitution -------------- about 
the exact steps that must be taken in the law-making process.

 
(A) a statement is there 

 
(B) it is a statement  

 
(C) there a statement is 

 
(D) is a statement 

 
 

0022
---------------- , manufacturers usually use additives to improve keeping qualities and ease of serving. 

 
(A) When make ice cream  

 
(B) When making of ice cream

 
(C) When they making ice cream

 
(D) When making ice cream

 
 

0023
The hormone insulin, which is produced by specialized cells in the pancreas,

 
                                          (A)                 (B) 

 
enables the body using and store glucose quickly.

 
                       (C)                           (D)

 
 

0024
Unlike the carnivores of their era, sauropods did not need to take

 
  (A)                                  (B)                  (C)   

 
the lives of another animals to find sustenance.

 
                 (D)

 
 

0025
Ancient Greek art is frequently described as timeless, partly because its

                                                                        (A)                  (B)

 
mathematically precise, classic proportions.

 
     (C)                       (D)

 

 

0026
A chunk of uranium the size of a softball can release more energy than a

 
                             (A)

 
trainload of coal that weighs 3 million times so much. 

 
                   (B)              (C)               (D)

 
 

0027
Since New York City is one of the world's most important centers of business, culture, and trade,
---------- in the city affects what happens throughout the United States and around the world.

 
(A) much of happens

 
(B) much of what happens

 
(C) much of that happens  

 
(D) much happenings

 
 

0028
When the Titanic hit an iceberg, it carried enough lifeboats for only

 
                      (A)                                    (B) 

 
about half of its approximate 2,200 passengers and crew.

 
         (C)            (D)

 
 

0029
Nowadays, every virtually kind of organization throughout the world conducts    

                                  (A)                                       (B)                      (C)

 
business with computers.

 
                  (D)

 
 

0030
A  popcorn kernel has a hard outer shell that surrounds a soft, moisture, starchy center.
 
                 (A)                 (B)                  (C)           (D)
0031 
Development in computer technology has given --------------------- of the automatic pilot used in previous aircraft.
 
(A) the aerospace industry that a sophisticated extension 
 
(B) the aerospace industry which a sophisticated extension 
 
(C) the aerospace industry a sophisticated extension 
 
(D) the aerospace industry by a sophisticated extension
 
 
0032
Most weeds are wild plants that invade farms and gardens and competing with 
 
(A)                                                 (B)                                               (C)
 
the cultivated plants for sunlight, water, and minerals in the soil. 
 
                                                                         (D) 
 
 
0033
Many writers in the eighteenth century were inspired by the educational and scientific ideas of the Enlightenment, 

--------------------- of literature to reach a wide readership.
 
(A) seeing the potential
 
(B) saw the potential
 
(C) which was seen the potential
 
(D) they saw the potential
 
 
0034
Although good health depends on a number of factors, in  general there is a 
 
                      (A)                                  (B)
 
close correlation between the wealth of a country as well as the health status 
 
                                                                                   (C)
 
of its people. 
 
        (D)
0035
Druggists often stock generic drugs, which are mostly less expensive than brand-name products and ------------------.
 
(A) are just much efficacious
 
(B) are just as efficacious
 
(C) are just efficacious as much
 
(D) are as just efficacious 
 
 
0036
The chief objectives of American Federation of Teachers ----------------  professionalism in teaching and to 
secure appropriate wages, better working conditions, and job security for its members. 
 
(A) to promote 
 
(B) are promote 
 
(C) are promoting 
 
(D) are to promote
 
 
0037
A bright-red color, a trim of white fat, and -------------- are among the qualities of a good piece of beef.
 
(A) a texture smooth, firm 
 
(B) a smooth, firm texture
 
(C) a smooth texture firm
 
(D) a texture of smooth and firm
 
 
0038 
In Batik, a method of applying colored designs to fabric, design is made 
 
                                                        (A) 
 
on the fabric, and those sections which are to not be dyed are covered
 
                                    (B)                                     (C) 
 
with a substance that will not absorb the dye.
 
          (D) 
0039 
The drama A Raisin in the Sun provides a study of the search for identity 
 
                                                                   (A)                 (B)
 
by African American men and women, both within the family or within a 
 
                                                                                               (C) 
 
racially prejudiced American society. 
 
           (D)
 
 
0040
The nucleus is composed of particles called nucleons, which when electrically charged are 


protons and ------------------------ are neutrons.
 
(A) when electrically neutral
 
(B) electrically neutral
 
(C) electrical and neutral
 
(D) when it is electrically neutral
 
 
0041
Although ------------------- with water pollution involve sources of fresh water, pollution of the oceans is 

also an environmental problem. 
 
(A) the main associated human health problems    
 
(B) the main human health associated problems   
 
(C) the main human health problems which associated 
 
(D) the main human health problems associated  
 
 
0042
Hormones are chemicals made in the body that regulate body functions or ---------------------.  
 
(A) achieving specific tasks
 
(B) achieved specific tasks
 
(C) achieve specific tasks
 
(D) to achieve specific tasks
 
 
0043 
An uncomfortable pressure, fullness, squeezing, or pain in the center 
 
          (A)                                                                    (B) 
 
of the chest that lasts for two minutes or more maybe a sign of a heart attack.
 
                       (C)                                              (D)
 
 
0044
About nineteen million people living in the US belong to a Spanish-speaking ethnic group and ----------------- 
their first language. 
 
(A) Spanish names as
 
(B) named Spanish as
 
(C) name as Spanish 
 
(D) name Spanish as
 
 
0045 
Insect play a vital role in pollinating many crops for humans 
 
  (A)                                      (B)                  (C)
 
and ensuring that they produce fruit and seed. 
 
           (D)
 

0046
Heating and cooling can cause matter ----------------------.  
 
(A) expanding and contracting 
 
(B) expansion and contract 
 
(C) to expand and contract  
 
(D) expand and contract
 
 
0047
One of the primary materials used in the construction of buildings and roads is cement,
-------------------- primarily from limestone and clay.  
 
(A) a powder made 
 
(B) it is a powder made 
 
(C) which made a powder
 
(D) a powder is made 
 
 
0048
Established in Dec. 1945 as a specialized agency of the United Nations,  
 
                  (A) 
 
International Monetary Fund (IMF) makes financing available to members in  
 
                                                         (B)        (C) 
 
balance-of-payments difficulties and provides technical assistance to 
 
 
 
improvement their economic management.
 
       (D)
 
 
0049 
-------------------- and constant component of protein, measuring 
nitrogen can be a good way of finding out the protein content in a substance. 
 
(A) Nitrogen is a characteristic
 
(B) Since nitrogen is a characteristic
 
(C) While it is a characteristic
 
(D) Nitrogen's characteristic
 
 
0050
Steven Spielberg, whose highly successful films have given  popular cinema
 
                                          (A)                                     (B)                      
 
a new respectable appeal, is considered by one of the best movie directors in the United States.
 
                                                    (C)                                            (D)
 
 
 
0051
If they wish to make a profit, both large and small purveyors of consumer products and services must 
find ways to let their potential consumers ----------------------- . 
 
(A) who know about their business
 
(B) know about their business
 
(C) to know about their business
 
(D) knowing about their business
 
 
0052
More than half the world's tropical forests have been destroyed
 
                        (A)                             (B)                         (C)
 
since the past fifty years. 
 
  (D) 
 
 
0053
------------------- vertebrates to try out life on land, but even then they had to return to the water to breed, 
just like most of today's amphibians.  
 
(A) The amphibians which 
 
(B) The amphibians, the first 
 
(C) The amphibians were the first 
 
(D) Although the amphibians were the first 
 
 
0054
The term laser stands for light amplification by stimulated  emission of radiation :
 
                             (A)
 
atoms emit photons of light when some electrons jumping down to lower energy 
 
           (B)                                                                      (C)                (D)
 
levels. 
 
 
0055
Rachel Louise Carson was an aquatic biologist, naturalist, and writer whose Silent Spring (1962) 
sparked an international controversy over --------------------- animals and human life.  
 
(A) the effect of pesticides on
 
(B) the effect on pesticides  
 
(C) effecting of pesticides on
 
(D) what effects on pesticides  
 
 
0056
Population expansion and ------------------- for scarce resources is one of the biggest problems 
facing the world today.   
 
(A) the competition consequentially 
 
(B) consequentially competing 
 
(C) to compete consequentially
 
(D) the consequential competition
 
 
0057
Vital to animals and plants in many ways, lipids are -------------- and yield about twice as many calories as 
an equal weight of protein or carbohydrate.  
 
(A) concentrated energy of food source
 
(B) concentrating source food energy
 
(C) a concentrated source of food energy
 
(D) what a concentrated source of food energy
 
 
0058
Eddie Robinson has coached his teams to many victories than 
 
                                 (A)                                       (B) 
 
any other coach in college football history.  
 
    (C)                             (D)
 
 
0059
One of the great engineering feats of the world, the 44-mile Panama Canal bisects the continents of 
North and South America, -------------------- to sail between the Atlantic and Pacific Oceans.   
 
(A) making it possible for ships
 
(B) made it possible for ships 
 
(C) it made it possible for ships
 
(D) making possibility for ships
 
 
0060
As has been the case with many artistic geniuses, Edgar Allan Poe was not 
 
        (A)                    (B)
 
adequate appreciated in his own time : many of his contemporaries  
 
    (C)
 
criticized him as morbid and excessive.  
 
                          (D)
0061
A combination of attributes ------------------- with both young and old. 
 
(A) makes it vegetable gardening a national hobby 
 
(B) makes vegetable gardening is a national hobby 
 
(C) makes vegetable gardening into a national hobby 
 
(D) makes vegetable gardening a national hobby 
 
 
0062
In fishing, the first step for the angler is to upgrade his or her equipment so that 
 
                                                                     (A)                                          (B)
 
the available range of lures, line weights, distances, etc., is substantial 
 
                                                                                         (C)      (D) 
 
increased.  
 
 
0063
The Governor is empowered to veto single items of the budget bill, ---------------, 
and to return the same to the Legislature if it is still in session. 
 
(A) append to each a message
 
(B) appending to each a message
 
(C) and appending to each a message
 
(D) appended to each a message 
 
 
0064
In traditional Japanese ink drawings, the artist tries to paint a state
 
                                                                            (A)               (B)
 
of mind other than an exact copy of some object. 
 
                  (C)                                             (D)
 
 
 
 
0065
An audience is different from a crowd in that it refers to people who gather for  
 
                                                              (A) 
 
the purpose of listening or observing some proceedings in accordance with a
 
                            (B)                                                                (C)
 
program set in advance. 
 
              (D)
 
 
0066
Calcium is a soft, silvery-white metallic element ---------- in such rocks as limestone and marble.  
 
(A) found most widely 
 
(B) which found most widely 
 
(C) finding most widely 
 
(D) most found widely 
 
 
0067
-------------------------, also called a carrousel, basically consists of brightly painted horses 
and other animals mounted on a circular platform.  
 
(A) Because a merry-go-round  
 
(B) While a merry-go-round 
 
(C) On a merry-go-round 
 
(D) A merry-go-round 
 
 
0068 
Pele, a Brazilian athlete, won famous as the greatest soccer player of his time 
 
                                                 (A)    (B)                                            (C) 
 
and the most recognized athlete in world sports. 
 
                          (D)                    
 
 
0069 
Gordon Allport believed that a person is not a mechanical product of 
 
                                                                                               (A)                
 
environmental  forces, but a unique force strives to develop his or her 
 
         (B)                                                      (C) 
 
own potential.
 
           (D)
 
 
0070
American Farm Bureau Federation works to protect and advance the business and economic interests of farmers 
and ranchers by supporting educational programs, promoting favorable legislation, and -----------------------. 
 
(A) it sponsors helpful services
 
(B) sponsoring helpful services
 
(C) sponsors helpful services 
 
(D) sponsor of helpful services 
 
 
0071
Scientists in Germany have announced that they developed a combination of medications to ------------------------- .  
 
(A) cure AIDS patients in the dreadful, fatal disease 
 
(B) cure AIDS patients with the dreadful, fatal disease  
 
(C) cure AIDS patients of the dreadful, fatal disease 
 
(D) cure AIDS patients during the dreadful, fatal disease  
 
 
0072
Jerome Kern's most famous work is Showboat, --------------- , most enduring musical comedies.   
 
(A) one of the best
 
(B) one of the best and 
 
(C) it is one of the best 
 
(D) the best one 
 
 
0073 
Cooperation is the mutual endeavor of two or more persons to perform 
 
                                                                  (A)             (B)
 
a task or reaching a jointly cherished goal.
 
                   (C)          (D) 
 
 
0074
The combination of two lenses makes it possible greater magnification 
 
                                                           (A)                                (B)
 
than can be achieved with a single lens. 
 
     (C)                                    (D)
 
 
0075 
Electricity's potential as a source of illumination known long before 
 
                      (A)                                                  (B)     (C)
 
electricity came into use. 
 
                                 (D) 
 
 
0076
The leaves of the pitcher plant doesn't lie flat ; they curl up into tubes
 
                                                     (A)                        (B) 
 
and never uncurl.
 
        (C)     (D)
 
 
0077
Before constructing a bridge, the designers must consider the deep and
 
                  (A)                                   (B)                                      (C)
 
width of the barrier. 
 
                 (D)
 
 
0078
Immigration as well as natural growth caused the US population ------------ during the period between 1870 
and 1916, rising from about 40 million to about 100 million.   
 
(A) more than doubled
 
(B) more double than 
 
(C) to double more than 
 
(D) to more than double
 
 
0079 
On September 1, 1973, a small submersible, the Pisces III, was rescued from 1,580 feet below sea level. Two men
---------------- inside for 3 days, after losing control of the craft and losing radio contact with their surface ship.  
 
(A) had been trapped
 
(B) have been trapped 
 
(C) were trapped
 
(D) were being trapped 
 
 
0080
The barber of Seville, a comic opera with music by the Italian composer Gioacchino Rossini, 
------------------- in Rome in 1816.  
 
(A) was first sung
 
(B) first sang 
 
(C) was song first
 
(D) first was sing 
 
 
0081
That people consider a luxury at one time frequently becomes a necessity ; 
 
 (A)                              (B)                          (C)
 
many families find that ownership of two cars is indispensible.  
 
                                    (D) 
 
 
0082
Even best known for her prose works, Maya Angelou also published several  
 
 (A)                                            (B)                                         (C) 
 
collections of poetry. 
 
                       (D) 
 
 
0083
Founded by the Spanish as Yerba Buena in 1835, -------------------- 
was  taken over by the United States in 1846 and later renamed.  
 
(A) San Francisco is now what
 
(B) what San Francisco is now 
 
(C) what is now San Francisco
 
(D) while it is now San Francisco  
 
 
0084
------------------- that not even light escapes the powerful gravitational pull it exerts, it is called a black hole.   
 
(A) When a body becomes so massive  
 
(B) A body becomes so massive 
 
(C) A body which becomes so massive
 
(D) So massive becomes a body   
 
 
0085
Friction can be reduced by smooth and polishing the surface of contact, by  
 
                                              (A)                                                  (B)
 
lubricating surfaces with grease or oil, or by rolling instead of sliding. 
 
                                 (C)                                               (D)
 
 
0086
Each atoms in a molecule consists of a positively-charged nucleus surrounded
 
          (A)                             (B)                       (C)
 
by a cloud of negatively-charged electrons. 
 
(D)
 
 
0087
Francis Hopkinson, a New Jersey signer of the Declaration of Independence,  
 
                                        (A)                   (B) 
 
was an American statesman, artist, writer, lawyer, and a judge. 
 
(C)                                                                                    (D)
 
 
0088
New Jersey and Delaware are separated by Delaware Bay, ------------- connects with the Delaware River 
and thus enables oceangoing vessels to reach the ports of Wilmington, Del., and Philadelphia. 
 
(A) which deep channel
 
(B) deep channel of it 
 
(C) that is a deep channel
 
(D) whose deep channel  
 
 
0089
In April 1925, a Scottish engineer John Logie Baird gave ----------------- of a television technology 
that used mechanical devices in the camera and receiver. 
 
(A) the public first demonstration 
 
(B) the first public demonstration 
 
(C) the public demonstration first 
 
(D) the public first demonstration  
0090
Some barges are pushed or pulled by tugboats ; another barges are powered by their own engines. 
 
           (A)                             (B)                              (C)                             (D)
 

0091
Maryland's economy is based largely on service industries, which account for
 
                                                   (A)   (B)                                             (C)       
 
more than four-fifth of Maryland's gross state product.
 
                    (D)
 
 

0092
To play the saxophone, the musician blows on a flat cane reed attached to the 
 
                                                                     (A)                               (B)    
 
mouthpiece and finger the keys to open and close the holes.
 
                           (C)                                       (D)
 
 

0093
One of the most popular tourist destinations in the United States, Las Vegas 
 
                                         (A)
 
was originally found as a water stop for steam locomotives on the route 
 
                        (B)                                                                  (C)
 
of what is now Union Pacific Railroad.
 
      (D) 
 
 

0094
To stabilize its members' economies, the International Monetary Fund provides policy advice 
and short-term loans ----------------------. 
 
(A) so that a member nation encounters financial difficulty 
 
(B) unless a member nation encounters financial difficulty
 
(C) in that a member nation encounters financial difficulty
 
(D) when a member nation encounters financial difficulty 
 
 

0095
A type of ocean fish -------------, groupers are born as females and later change into males.  
 
(A) is living in warm and temperate seas   
 
(B) while living in warm and temperate seas
 
(C) living in warm and temperate seas
 
(D) that is lived in warm and temperate seas
 
 
0096
With the invention of the telegraph, communication throughout the world 

 
 (A)                                                        (B)
 
was great  facilitated.
 
        (C)       (D)
 
 
0097
In Africa, the habits feeding of migratory locusts make them one of the most feared pests.
 
     (A)                 (B)                                                       (C)                 (D)
 
 
0098 
Today's warplanes carry a wide various of armaments, including fast-firing  

 
                                (A)                (B)                              (C)
 
cannons and sophisticated guided missiles and bombs. 

 
                                              (D)
 
 
0099 
As telescopes become more powerful -------------- , they can pick up the faint light and other waves 
from more distant stars and galaxies.   

 
(A) orbit in space on satellites
 
(B) and orbit in space on satellites
 
(C) and orbiting in space on satellites
 
(D) orbital space on satellites
 
 

0100
------------------- allow it to reach the highest branches, it lets the animal see over long distances. 
 
(A) Not only the giraffe's tall neck
 
(B) The giraffe's tall neck not only
 
(C) Not only does the giraffe's tall neck 
 
(D) Only the giraffe's tall neck does not
 
 
0101
In 1913 when the Sixteenth Amendment of the Constitution was adopted, 

 
   (A)      (B)                                                                             (C) 
 
Americans have been paying federal income taxes.
 
                           (D)
 
 

0102
Marilyn Monroe, a US film actress widely known as a sex symbol, starring in 
 
                              (A)                         (B)                                           (C) 
 
many adroit comedies.
 
                  (D)
 
 

0103 
Some people argue that atomic bombs should not have been used in the 
 
                                                                                        (A)
 
second  world war, but other maintain using them was inevitable so as to put 
 
                                            (B)                         (C)                               (D) 
 
a quick end to the war.
 
 
0104
The distinctive playing style of Charlie "Bird" Parker ---------- by other jazz saxophonists. 

 
(A) has been imitating extensively
 
(B) has been imitated extensively
 
(C) has extensively imitated
 
(D) has been extensive imitation
 
 
0105 
------------------ so ruthlessly for food and ivory for many years, 
elephants nowadays would have much larger populations.  

 
(A) Had they not been hunted
 
(B) If they had not hunted
 
(C) If they didn't hunt  
 
(D) Have they not been hunted 

 
 
0106
The function of language is to enable ---------- to one another, primarily through audible speech, 
and secondarily through written words.  
 
(A) people to communicate ideas
 
(B) people communicate ideas  

 
(C) ideas to communicate people
 
(D) people's communication ideas
 
 
0107
------------------, Antarctica was part of the giant continent that geologists call Gondwanaland.   

 
(A) In about 175 million years ago
 
(B) About 175 million years ago
 
(C) Since about 175 million years ago
 
(D) For about 175 million years ago 
 
 
0108
Although Emily Dickinson is now a well-known American poet, only seven of   

 
                                                         (A)                             (B)              (C)
 
her poems were published while she alive.
 
                                                            (D)
  
 

0109 
Helicopters can rise or descend vertical, hover, and move forward, backward, 

 
                     (A)                        (B)                         (C) 
 
or laterally. 
 
       (D) 
 
 

0110
The common name for an aldehyde often derives from the name of the  acid that its forms.
 
 (A)                                    (B)                   (C)                                 (D)
 
 

0111
 ------------  to design irregularly shaped buildings when their clients ask for something unique.  

 
(A) Not unusually, architects
 
(B) It is not unusual that architects 

 
(C) It is not unusual for architects
 
(D) Architects are not unusually 

 
 
0112
By the end of the Ice Age, the area ----------- had been literally reformed by glacial activity.  

 
(A) what is now New England
 
(B) which they are now New England 

 
(C) that is now New England
 
(D) in which is now New England 
0113
Since Atlanta is a chief transportation center, many leading firms have  
 
 (A)                     (B)     
 
branches there for manufacturing, warehousing, and distribute their products. 
 
    (C)                                                                             (D)
 
 
0114
The land of a spaceship requires the precise coordination of numerous  intricate mechanisms. 
 
        (A)                          (B)                                                    (C)        (D)
 

0115
The Supreme Court comprises of the chief justice of the United States and eight associate justices. 
 
                                    (A)                  (B)            (C)                                           (D)
 

0116
Small parrots may lay ------------ each season, while large parrots may lay only one.  
 
(A) as many ten eggs as 
 
(B) as many as ten eggs 
 
(C) many as ten eggs as
 
(D) eggs as many as ten 
 
 

0117
The nine-banded armadillo of the southern United States is one of few mammals ----------- identical quadruplets. 
 
(A) that known to bear
 
(B) that is known to bear 
 
(C) which know it to bear 
 
(D) known to bear
 
 
0118
On the Earth, gravity is noticeably weak on a mountaintop than in a valley. 
 
(A)                                    (B)        (C)                                       (D)
 
 
0119
The field grasshopper found in temperate zones is hardly never a nuisance  to humans. 
 
                                     (A)                                                 (B)         (C)         (D)
0120
Lightning is the transfer of electrical current from a cloud to the ground or from one cloud to the other. 
 
                          (A)                           (B)                                  (C)                       (D)
 
0121
Jane Addams, an American social reformer in Chicago, ------------------, won the Nobel Peace Prize in 1931. 
 
(A) she established a community center for poor people 
 
(B) established a community center for poor people
 
(C) who was established a community center for poor people
 
(D) who established a community center for poor people 

 
 
0122
Physiological theories of aging -------------------- among different organ systems in the body.  
 
(A) are focus on the interrelationships 
 
(B) focus it on the interrelationships
 
(C) focus on the interrelationships 
 
(D) while they focus on the interrelationships 
 
 
0123
Nature has given Arizona some of the country's most spectacular scenery 

 
  (A)                                                                     (B)
 
as good as a climate unsurpassed for healthful living.
 
     (C)                              (D)
 
 
0124
Photography is based of a photochemical process, the action of light on  grains of silver chloride or silver bromide.
 
                                 (A)                             (B)                                  (C)     (D)
  
 

0125
In contrast to natural resins, synthetic resins are produce of the laboratory. 
 
(A)                  (B)                   (C)                         (D)
 
 

0126
The earth is the sole planet in the solar system ------- of oxygen gas in its atmosphere.
 
(A) that has appreciable amounts
 
(B) has appreciable amounts 
 
(C) and that has appreciable amounts
 
(D) that it has appreciable amounts
 
 
0127
Meteors, which are sometimes produced when asteroids collide, ------- whenever chunks of debris from 
space enter Earth's atmosphere and burn up.
 
(A) as appear streaks of light
 
(B) appear as streaks of light as
 
(C) appear streaks of as light 
 
(D) appear as streaks of light
 0128 
It is believed that people --------- reached North America about the year A.D. 1,000.
 
(A) who referred to as "Vikings"
 
(B) referred to as "Vikings" 

 
(C) referred to "Vikings" as          
 
(D) who referred as to "Vikings" 
 
 

0129 
 A novel can be considered a work of imagination that is root in reality.
 
   (A)                                      (B)                                     (C)      (D)
 
 
0130
Psychologist Ross Mcfarland suggested that people could work 
 
       (A)
 
productively more longer than had previously been thought.
 
      (B)         (C)                      (D)
 
 
0131
During the twentieth century, the field of dentistry has developed branches
----------- the treatment of individual dental problems.
 
(A) that was specialize in
 
(B) and specialize in
 
(C) while specializing in
 
(D) that specialize in
 
 
0132
-------------- the farther it gets from the surface of the Earth. 

 
(A) The less a body weighs
 
(B) The less weighs a body
 
(C) A body weighs less
 
(D) The less does a body weigh
 
 
0133 
Many television newscasters ----------------  by means of on-the-spot, live reports.

(A) make the public an eyewitness to the news 
 
(B) make public an eyewitness to the news
 
(C) make an eyewitness to the news the public 
 
(D) make to the news the public an eyewitness 
 
 
0134
In 1992, Albert Gore, Jr., the son  of a former United States senator, became
 
                                         (A)               (B)                                           (C)
 
the forty-five Vice President of  the Unites States.   

 
        (D)
 
 
0135 
Acute hearing helps most animals sensitive the approach of thunderstorms long before people do.  
 
                                                           (A)                (B)                      (C)                 (D)
 

0136
Roberto Clemente ------------- both his great humanitarianism and his outstanding skill on the baseball field. 
 
(A) was recognized as 
 
(B) was recognized for 

 
(C) has recognized for 
 
(D) has recognized as  

 
 
0137
Any property that a bankrupt person may still have is usually divided among the various people ------------.  
 
(A) to whom money is owed 
 
(B) to whom is money owed 

 
(C) to whom is owed money
 
(D) whom money is to owed 
 
 
0138
------------------ when they lie on opposition sides of a line tangent to both of them. 

 
(A)Two circles that are externally tangent  
 
(B)  Externally tangent two circles 
 
(C)  There are two circles externally tangent
 
(D) Two circles are externally tangent
 
 

0139 
Marine snails are occurred in all seas from the Arctic to the Antarctic, though 

 
                            (A)                  (B)                                                        (C)
 
they reach their greatest development in tropical waters.  
 
                             (D)
 
 

0140
From antiquity through the present, satirists have shared a common goals : to expose human folly in all its guises.
 
                          (A)                                            (B)                          (C)       (D)
 

0141
Eleanor Roosevelt set the standard against which the wives of all United States Presidents ----------------. 

 
(A) since have evaluated
 
(B) since have been evaluated 

 
(C) since they have been evaluated
 
(D) have evaluated since 

 
 
0142
------------ migrating water birds in North America visit the Gulf of Mexico's winter wetlands. 

 
(A) Four of three every 
 
(B) Three every four  

 
(C) Three of every four
 
(D) Every four of three  

 
 
0143
Celluloid and plastics have largely replaced genuine ivory in the manufacture  
 
                                             (A)                      (B)                          (C)
 
of such as things buttons, billiard balls and piano keys.  
 
                 (D)
 
 
0144
The onion is character by an edible bulb composed of leaves rich in  
 
                        (A)                                                                         (B) 
 
sugar and a pungent oil, the source of the vegetable's strong taste. 
 
                                            (C)                  (D)
 
 
0145
Fish are the most ancient form of vertebrate life, and from them evolved  all other vertebrate.  
 
       (A)                                                (B)                                    (C)                      (D)
 
 
0146
------------ the world's foremost linguistic theorist, Noam Chomsky continues
to create new theories about language and language learning. 
 
(A) Regarded as
 
(B) As he regards as
 
(C) Regarding him as
 
(D) If regarded as
 
 

0147
------------ is difficult because some of the corals are very fragile : even the touch of a diver's hand can kill them. 
 
(A) The protection Florida's coral reefs
 
(B) Protecting Florida's coral reefs
 
(C) It is protecting Florida's coral reefs
 
(D) When protecting Florida's coral reefs
 
 
0148
Frequently meat-eating animals prowl at night and sleeping during the daytime. 
 
      (A)            (B)                                                      (C)                      (D)
 
 
 0149
Hubble's law states that the greater the distance between any two galaxies, the 
 
                       (A)                                                             (B)
 
greater is its relative speed of separation. 
 
         (C) (D)
 
 
0150
Ripe fruit is often stored in a place at which contains much carbon dioxide so  
 
 (A)                                                    (B)
 
that the fruit will not decay too rapidly.
(C) (D)
0151
Margaret Brent, -----------------, became one of the largest landholders in colonial Maryland. 

 
(A) because her skill in managing estates 
 
(B) her skill was in managing estates
 
(C) because of her skill in managing estates
 
(D) who was her skill in managing estates
 
 
0152
In 1852 Massachusetts passed a law requiring all children from four to eighteen years of age ---------------.
 
(A) attending school 
 
(B) attend school
 
(C) to attend school 
 
(D) who attend school 

 
 

0153
The American Academy of Poets, which was found in the 1930's, provides
 
                                                                         (A)                            (B)     
 
financial assistance to support working poets.
 
                 (C)                              (D)
0154
One of most impressive collections of nineteenth-century European paintings 

 
             (A)                                                  (B)                                   (C)
 
in the United States can be found in the Philadelphia Museum of Art. 

 
                                         (D)
 
 

0155
The ballad is characterized by informal diction, by a narrative largely dependent
 
                             (A)                                                                  (B)
 
on action and dialogue, by thematic intensity, and by stressful on repetition. 

 
(C)                                                                                  (D)
 
 

0156
The American colonies -------------------- before the Revolutionary War. 

 
(A) had a sizable merchant fleet
 
(B) that had a sizable merchant fleet
 
(C) of a sizable merchant fleet
 
(D) were merchant fleet of size
 
 
0157
-----------------, the value of gold results from the interplay of the forces of supply and demand.  

 
(A) The same as that of any other commodity
 
(B) Like that of any other commodity
 
(C) Likely that of any other commodity
 
(D) Such as that of any other commodity
 
 
0158 
The woodwind section of an orchestra may enrich the melody by provide 

 
                                        (A)                            (B)                             (C)
 
different  tonal qualities. 

 
               (D) 
 
 
0159 
A bar code consists of a pattern of lines and bars that a computer can translate 

 
                     (A)                                                   (B)                             (C)
 
into informations. 

 
      (D)
 
 
0160
Both humans or animals learn by experience, and what is learned influences
 
                     (A)                             (B)                 (C)
 
the planning and carrying out of simple actions.
 
                                           (D)
 
 
0161
Traditionally, -------------------------- in the United States with political
speeches, picnics, and most important of all, a display of fireworks at night.
 
(A) the Fourth of July celebrated
 
(B) the Fourth of July is celebrating
 
(C) the Fourth of July which is celebrated 
 
(D) the Fourth of July is celebrated 
 
 
0162
Before starting on a sea voyage, prudent navigators learn the sea charts, study the sailing
directions, and memorize lighthouse locations to prepare themselves for any conditions ---------------. 

 
(A) they might encounter
 
(B) or they might encounter 
 
(C) when they might encounter 
 
(D) and they might encounter 
 
 
0163 
The photoperiodic response of algae actually depends on the duration of  

 
                                 (A)                                     (B)
 
darkness, but is not on light. 

  
    (C)         (D)
 
 

 
 
0164
The giraffe's long neck and legs are the most obvious features that make  

 
                                                    (A)             (B)                              (C)
 
different from all other animals.
 
                         (D)
 
 
0165 
The columbine flower, native in nearly all of the United States, can be raised  

 
                                             (A)            (B)                                         (C)
 
from seed in almost any garden. 

 
         (D)
 
 
0166
Butterfly and moth mouthparts have evolved into a long strawlike tube, or proboscis, ------------- 
liquid nectar from flowers.  

 
(A) enabled the insect sucking
 
(B) to enable the insect to suck 

 
(C) enable the insect suck 
 
(D) to enable the insect sucking 

 
 
0167
The crocuses which bloom as the winter snows recedes ----------- . 

 
(A) are harbingers of approaching spring 
 
(B) harbinger of approaching spring  

 
(C) and are harbingers of approaching spring
 
(D) that are harbingers of approaching spring 
 
 
0168
Whales are divided into two main groups by the different types of jaws  and methods feeding. 
 
   (A)                        (B)                                       (C)                        (D)
 

0169 
Poor Richard Almanac, a series of writing by Benjamin Franklin, expounds 
 
                                   (A)                         (B) 
 
the merits of such homely virtues as diligence, thrifty, and hard work. 
 
                           (C)                                           (D)
 
 
0170
The Polaroid Land Camera's surprisingly ability to produce a print almost 
 
                                                   (A)                         (B)                    (C)
 
instantaneously is its greatest asset. 
 
                                   (D)
 
 

0171
Fuel injection engines employ injectors ------------ to spray fuel into the cylinders. 

 
(A) instead a carburetor is employed
 
(B) instead employing a carburetor  

 
(C) instead of a carburetor 
 
(D) instead of employ a carburetor  

 
 
0172
Identical colors ------------- when they are viewed against different backgrounds. 

 
(A) may appear to be quite different  
 
(B) may appear being quite different  

 
(C) may appear be quite different 
 
(D) may appear quite different to be 

 
 
0173
Although Canada's Parliament can neither administer or enforce laws nor initiate 
 
                                                                                   (A)
 
policy, it does have the power for making laws and vote on the allocation of  funds. 
 
         (B)     (C)                           (D)
 

 0174
Hydrogen, the ninth abundant element in the Earth's crust, is an odorless,  
 
                        (A)                            (B)                               (C)
 
colorless, and tasteless gas. 
 
    (C)
 
 
0175
James Baldwin's Just Above My Head is a revealing book portraying all the  
 
                                                                                               (A)           (B)
 
lyricism, violence, and tender that contribute to human interaction.  
 
                                      (C)                          (D)
 
 
0176
The banana tree, ------------- consisting of 93 percent water, is the largest plant on Earth without a woody stem. 
 
(A) an extremely fragile plant
 
(B) an extreme fragile plant 
 
(C) is an extremely fragile plant
 
(D) while an extremely fragile plant  
 
 

0177
Although a biography is primarily intended to recount a person's life, many biographers also examine 
the social forces ------------ . 
 
(A) that was helped shape it 
 
(B) that helped shape it
 
(C) that they helped shape it 
 
(D) that helped shaping it
 
 
0178
The use of a special group of flags, known as the International Code of Signals, 
 
      (A)
 
has enabled naval personnel from all nations communicate with each other. 
 
(B)                                                                        (C)                      (D)
 
 
0179
Cobalt resembles iron and nickel in tensile strength, appearance, and hard. 
 
 (A)                            (B)          (C)                                                     (D)
 

0180
That was Shirley S. Chisholm who was the first Black woman to run for the 
 
 (A)                                                 (B)                                      (C)
 
office of President of the United States in 1972. 
 
  (D)
 
0181 
Children with parents --------- is firm, consistent, and rational are inclined to possess high levels of self-confidence. 
 
(A) who guidance 
 
(B) whom guidance 
 
(C) whose guidance 
 
(D) their guidance 
 
 
0182 
As many as 50 percent of the income from motion pictures ------------- comes from marketing the films abroad.
 
(A) produced in the United States 
 
(B) are produced in the United States
 
(C) that produced in the United States
 
(D) and produced in the United States      
 
 
0183  
None of the boron group elements was recognized to be in a pure state 
 
   (A)                                               (B)                      (C)
 
before modern chemistry was isolated them.
 
                                              (D)
 
 
0184  
Because geophysics embraces the concepts, data, and methods of variety 
 
                                                        (A)                                            (B)
 
other sciences, it is very broad in scope, and its boundaries are hard to define.
 
                                                   (C)                                                        (D)
 
 

0185
Groups of muscles in the head directing the actions necessary for chewing and swallowing.
 
   (A)                          (B)             (C)                                        (D)
 


0186 
As ---------- is now known in physics and chemistry, scientists have
been able to make important discoveries in biology and medicine.
 
(A) a result of what
 
(B) what a result of 
 
(C) a result what of
 
(D) a what result of 
 
 
0187 
Margaret Mead studied many different cultures, and she was one of the first
anthropologists ----------------------.
 
(A) and photograph her subjects
 
(B) to photograph her subjects
 
(C) that were photographed her subjects
 
(D) while photograph her subjects 
 
 
0188  
Between the ages of nine and fifteen, almost all young people undergo rapid 
 
                     (A)                                     (B)                                             (C)
 
series of physiological changes.
 
                      (D)
 
 
0189  
Alaska found the first years of its statehood costly because it had to take over 
 
                                   (A)                              (B)                       (C)
 
the expense of services previously providing by the federal government. 
 
                                                            (D)
 
 
0190
The practice of making excellent films based on rather obscure novels has 
 
                          (A)                                 (B)          
 
been going on so long in the United States as for constitute a tradition. 
 
         (C)                                                       (D)
0191 
In pantomime actors use gestures ---------- words to convey ideas.
 
(A) in place of
 
(B) instead
 
(C) other
 
(D) than 
 
 
0192 
Malvin Gray Johnson is noted especially for the pictures ------------ in 
Brightwood, Virginia, in the late summer of 1934.
 
(A) which he was painted
 
(B) in which painted
 
(C) in which he painted
 
(D) which he painted
 
 
0193  
For thousands of years, people have been utilized some kind of refrigeration 
 
                                                      (A)                            (B)           (C)
 
to cool beverages and preserve food.
 
                                        (D)
0194  
The adult bee flies feeds on flower nectar, but the larvae are parasitic on 
 
                      (A)           (B)                                                       (C)
 
other insects.
 
          (D)
 
 
0195
The best known of the all Arctic birds, ptarmigans are a favorite of birdwatchers. 
 
 (A)          (B)        (C)                                                     (D)
0196 
Because the arctic regions receive little sunlight, the air there is too cold ----------.
 
(A) for hold much moisture
 
(B) that it cannot hold much moisture
 
(C) to hold much moisture
 
(D) of holding much moisture
 
 
0197 
------------ who rebelled against the rigid, formal training of classical 
ballet and created an individualistic form of expression.
 
(A) Dancer Isadora Duncan
 
(B) She was dancer Isadora Duncan
 
(C) It was dancer Isadora Duncan
 
(D) Dancer Isadora Duncan was 
 
 
0198  
Knowledge of the rate which a ship is traveling through the water is 
 
                                     (A)                                                 (B)
 
important if the navigator needs to estimate the time of arrival.
 
                                           (C)                                      (D)
0199  
Seldom has the mathematical theory of games been of practically use in playing real games. 
 
             (A)                                                                         (B)                  (C)      (D)
 


 


 
 
0200
Though smaller than our solar system, a quasar, which is looks like an 
 
               (A)                                                                     (B)          (C)      
 
ordinary star, emits more light than an entire galaxy.               
 
                                                              (D)
0201 
The styles used in cartoon animation range -------------- of every day life to the most romantic 
and impossible fantasy.
 
(A) relatively from realistic representations 
 
(B) representations from relatively realistic 
 
(C) realistic from relative representations 
 
(D) from relatively realistic representations 
 
 
0202 
According to psychologists, a person's attention is attracted not so much by the intensity of 
different signals ----------, significance, and information content.
 
(A) by as their context 
 
(B) by their context as
 
(C) as by their context
 
(D) as their context by
 
 
0203  
The impact of Thoreau's "On the duty of Civil Disobedience" might not have been 
 
                                                                                                                     (A)    
 
so far-reaching had it not been for Elizabeth Peabody, who dared publishing the controversial essay.
 
                          (B)                  (C)                                                      (D)
 
 
0204  
Above the centuries, various theories have been advanced to explain the origin of alphabetic writing.
 
   (A)                          (B)                       (C)                   (D)
 


0205
The biggest nail is the boat spike, which weighs more than a pound and is about
 
                                                           (A)                   (B)   
 
fifteen inches length.               
 
          (C)      (D)
0206 
The gorilla, --------------------, shows more persistence and memory retention in solving a problem.
 
(A) while it is not curious than the chimpanzee
 
(B) while not as curious as the chimpanzee
 
(C) not curious as much as the chimpanzee
 
(D) being not as curious than the chimpanzee
 
 
0207 
One of the most distinct dialects of North American English, Gullah ---------- 
many people in the South Carolina area. 
 
(A) that is spoken by 
 
(B) is spoken by 
 
(C) spoken by 
 
(D) which has been spoken by 
 
 
0208  
If an atom loses any of its electrons, it becomes positively charged and can combine chemical with other atoms. 
 
                          (A)                                                  (B)                                    (C)        (D)   
 
 
0209  
The method of spectrum analysis vary according to the wavelength region that is studied.
 
          (A)                                                  (B)                                    (C)                 (D)
 
  


 
 
0210
The less the surface of the ground yields to the weight of the body of a 
 
                   (A)                                                                                         
 
runner, the greater the stressful to the body.
 
                  (B)              (C)            (D) 
  
0211 
Most household appliances emit electromagnetic fields that are basically 
equivalent to -------- high-voltage lines.
 
(A) those emitted by
 
(B) what emit by
 
(C) they are emitted by
 
(D) which are emitted by
 
 
0212 
The Great Salt Lake is ---------- of a great freshwater lake that extended 
throughout northwestern Utah centuries ago.
 
(A) all that left
 
(B) that all is left
 
(C) all that is left
 
(D) left all that is 
 
 
0213  
Comparatively a few cities in the United States have competing newspapers today, 
 
                         (A)                                                        (B)    
 
a major change from 1900, when most large cities had more thantwo newspapers. 
 
    (C)                                    (D)
 
 
0214  
The knee is more likely to be damaged than most other joints in the body 
 
                             (A)                                         (B)                      
 
because it cannot twist without injure.
 
     (C)                                         (D)
 
 

0215
Halley's Comet had its first documented sighting in 240 B.C. in China and 
 
                                                  (A)  
 
since then it has seen from the Earth 29 times.
 
      (B)                  (C)                               (D)
  
0216 
Tecumseh, a strong fighter and gifted orator, ------------------ in his
tribe both in times of peace and of war.
 
(A) who played an influential role
 
(B) was played an influential role 
 
(C) by whom an influential role was played 
 
(D) played an influential role
 
 
0217 
A footnote is characteristically employed to give information ----------------
to be included in the body of a text.
 
(A) and that is too long or too detailed
 
(B) that is so long or so detailed as
 
(C) that is too long or too detailed
 
(D) is too long or too detailed
 
 
0218  
The value of a people, their customs, and their perceptions of the world 
 
         (A)             (B)                                                                       (C)    
 
influence their language.
 
                           (D)
 
 
0219  
Among the chief cross-pollinators of flowers are honeybees, whose hives are
 
   (A)                                                     (B)                                  (C)
 
place in orchards for this purpose.
 
  (D)     
 
 
0220
The grasslands of all continents supporting populations of grazing animals 
 
                                      (A)               (B)                                 (C)
 
feeding on the grasses.
 
                           (D)
0221 
Rice, ---------------- of much of the world's population, grows best in hot, wet lands. 
 
(A) still forms the staple diet
 
(B) which it still forms the staple diet
 
(C) which still forms the staple diet
 
(D) which is still formed the staple diet
 
 
0222 
Composed of heavy-textured clay soil, adobe has great elasticity when moist, but ------------------.
 
(A) when it is dry able to hold its shape
 
(B) dry when is able to hold its shape
 
(C) when dry is able to hold its shape 
 
(D) which is able to hold its shape when dry
 
 
0223  
Working like a telescope, a telephoto lens magnifies their size of objects at great distances.
 
    (A)                                                                              (B)                      (C)        (D)
 


0224  
Because of folk ballads stem from the everyday life of common people, the most 
 
      (A)                                 (B)                                       (C)
 
popular themes are love, jealousy, revenge, disaster, and adventure.
 
                                           (D)     
 
 
0225
Robert Frost was not well known as a poet until he reached the forties.
 
                    (A)      (B)            (C)                                      (D)
 
 
0226 
A seismograph records oscillation of the ground caused by seismic waves, 
------------ from their point of origin through the Earth or along its surface.
 
(A) that vibrations travel
 
(B) vibrations that travel
 
(C) that travel vibrations
 
(D) travel that vibrations  
 
 
0227 
Franklin D. Roosevelt was the first President to understand fully the great force of radio 
------------------ for taking government policies directly to the people.
 
(A) and the opportunity it provided
 
(B) it provided and the opportunity
 
(C) and the opportunity provided it
 
(D) provided it the opportunity 
 
 
0228  
Wage rates depends in part on the general prosperity of the economy.
 
                      (A)   (B)      (C)                        (D)  
 
 
0229  
According to many critics, Mark Twain's novel Huckleberry Finn is one of the 
 
                                (A)                             (B)                                    
 
American greatest novels ever written.
 
          (C)                                   (D)     
 
 
0230
Volcanoes divided into three main groups, based on their shape and the type
 
                  (A)                     (B)                 (C)  
 
of material they are made of. 
 
                                 (D)
0231 
Collecting antiques may seem to be a relatively modern phenomenon, but 
----------- beautiful old objects have always been appreciated.
 
(A) prove documents that
 
(B) documents prove that
 
(C) that documents prove 
 
(D) their proved documents 
 
 
0232 
According to researchers Katharine Payne and Linda Guinee, the long, complex songs 
of the humpback whale ----------- that appear to be similar to rhymes.
 
(A) containing sounds
 
(B) sounds contain 
 
(C) which contain sounds
 
(D) contain sounds
 
 
0233  
The swamp maple tree grows well in virtually every kinds of soil.
 
          (A)                                      (B)               (C)                (D)  
 
 
0234  
The outer ear, which it includes the fleshy pinna and the auditory canal, picks
 
                                       (A)                                                (B)                   
 
up and funnels sound waves toward the eardrum. 
 
              (C)                            (D)     
 
 
0235
African elephants are fiercer, larger, and difficulter to tame than Asian elephants.
 
          (A)                                                     (B)         (C)   (D)
0236 
Monkeys and apes are extraordinarily communicative, -------------- 
to tell one another how they feel.
 
(A) they use body language and facial gestures
 
(B) use body language and facial gestures
 
(C) used body language and facial gestures
 
(D) using body language and facial gestures
 
 
0237 
After the great blizzard of 1888 in the northeastern United States, 
-------------- to shovel the snow away from their homes.
 
(A) it took some people several days
 
(B) they took several days some people 
 
(C) it took several days to some people      
 
(D) several days took some people
 
 
0238  
The first modern computer that was successfully used vacuum tubes to do 
 
                                              (A)                           (B)         
 
mathematical calculations was constructed in 1942 by John Atanasoff and Clifford Berry.
 
                           (C)                     (D) 
 


0239  
All organisms, regardlessly of their complexity, begin as a single cell.
 
(A)                         (B)                       (C)                  (D)                     
 
 
0240
A commercial embargo may include the official seizure of merchandise or the 
 
                                           (A)                                                 (B)      
 
detention of the persons involved in transportation cargo.
 
                            (C)                            (D)
  
0241 
------------, Native Americans made beads that they strung together 
and used as money.
 
(A) Using northern quahog clam shells
 
(B) Northern quahog clam shells using
 
(C) Northern quahog clam shells are used
 
(D) When using northern quahog clam shells
 
 
0242 
Sociology, the study of humans in their collective aspect, ------------- : 
economic, social, political, and religious.
 
(A) and examines all group activities 
 
(B) examines all group activities 
 
(C) which examines all group activities 
 
(D) examining all group activities 
 
 
0243  
Even though they do not have webbed foot, gallinules are excellent swimmers.
 
 (A)                        (B)                 (C)                                    (D)  
 
 
0244  
Most mammals maintain a relatively constant body temperatures, regardless of 
 
 (A)                                      (B)                                    (C)       
 
what the air temperature might be.
 
 (D)     
 
 
0245
Since people depend to such a great extent on forests, every effort must be
 
                                  (A)                                       (B)                   
 
done to preserve trees and wildlife.
 
  (C)                                        (D)
0246 
Not until Kentucky's Mammoth Cave ---------------------------- realized.
 
(A) had been completely explored in 1972 its full extent was
 
(B) completely explored had been in 1972 was its full extent
 
(C) had been completely explored in 1972 than its full extent was
 
(D) had been completely explored in 1972 was its full extent
 
 
0247 
The first building to employ steel skeleton construction, -------------------.
 
(A) the Home Insurance Company Building in Chicago, Illinois, was completed in 1885
 
(B) Chicago, Illinois, completed the Home Insurance Company Building in 1885
 
(C) the Home Insurance Company Building in Chicago, Illinois, completed in 1885
 
(D) Chicago, Illinois, was completed by Home Insurance Company Building in 1885
 
 
0248  
After quartz, calcite is the more abundant mineral in the crust of the Earth.
 
 (A)                                   (B)                                           (C)         (D)  
 
 
0249  
One of the tenets of New Criticism is that a critic need not tell readers how to think about a story.
 
                                                          (A)                  (B)                    (C)                        (D)  
 


0250
Outer the bright primary rainbow, a much fainter secondary rainbow may be visible.
 
 (A)                                                  (B)                   (C)                    (D)
 


0251 
Social scientists believe that ------------- such as grunts and barks made 
by early ancestors of human beings.
 
(A) developed language very slowly from sounds
 
(B) language developed very slowly from sounds
 
(C) from sounds language developed very slowly 
 
(D) very slowly developed language from sounds
 
 
0252 
A regional writer with a gift for dialect, Eudora Welty ---------------
the eccentric, comic, but vital inhabitants of rural Mississippi.
 
(A) peoples with her fiction 
 
(B) and her fiction with peoples
 
(C) peoples her fiction with
 
(D) with peoples her fiction
 
 
0253  
The main purpose of classified animals is to show the most probable
 
                                      (A)                   (B)                                (C)     
 
evolutionary relationship of the different species to each other.
 
                                                                               (D)  
 
 
0254  
In the New England colonies, Chippendale designs are adapted to local 
 
                                                                                 (A)      (B)         (C)
 
tastes, and beautiful furniture resulted.
 
                                    (D)     
 
 
0255
The city of Kalamazoo, Michigan, derives its name from a Native American 
 
            (A)                                        (B)   (C)
 
word means "bubbling springs." 
 
           (D)
0256 
New computer programs are often so sophisticated --------------
with their complexity.
 
(A) that they otherwise intimidate intelligent users 
 
(B) that they intimidate otherwise intelligent users
 
(C) that otherwise intimidate intelligent users
 
(D) that they are otherwise intimidated intelligent users
 
 
0257 
----------------- president of the Texas State Senate, Barbara Jordan campaigned successfully for 
a seat in the United States Congress.
 
(A) After two years she was chosen
 
(B) She was chosen two years after
 
(C) Two years after she was chosen
 
(D) Two years after she chose 
 
 
0258 
Don Quixote was the lovable, ideal, impractical old man who imagined himself
 
                                               (A)           (B)                                              (C)  
 
a knight in Cervantes's novel Don Quixote.  
 
   (D) 
 
 
0259  
Over a very large number of trials, the probability of an event's occurring is 
 
           (A)                             (B)                                      (C)        
 
equal to the probability which it will not occur.
 
                                      (D)     
 
 
0260
Graying hair, gain weight, and greater difficulty in recuperating from physical 
 
                           (A)                                (B)      
 
exertion may be physiological indices of a person's advancing age.
 
                                                   (C)                               (D)
0261 
------------- , it moves through a material without carrying any of the material with it.
 
(A) When heat travels by conduction
 
(B) When traveling heat by conduction
 
(C) When by conduction heat traveling 
 
(D) When heating travels by conduction
 
 
0262 
---------------- are eventually destroyed by the sea.
 
(A) Rocky shores lack beaches
 
(B) Rocky shores that lack beaches
 
(C) Rocky shores that are lack beaches
 
(D) Rocky shores that lack beaches
 
 
0263  
Chemistry is the science of substances or physics the science of energy. 
 
      (A)                                    (B)       (C)                         (D)  
 
 
0264  
The creative of the mobile greatly extended the limits of the art of sculpture. 
 
        (A)                             (B)                           (C)        (D)
 


0265
X-rays are able to pass through objects and thus make them visible details that are otherwise impossible to observe.
 
                             (A)    (B)                                      (C)                               (D)
0266 
---------------------- covered with concrete or asphalt.
 
(A) In most cities of the ground 
 
(B) In cities most of the ground is
 
(C) In cities most of the ground are
 
(D) In the ground of most cities are
 
 
0267 
Baffin Bay played an important role in the exploration of North America by Europeans ----------------- .
 
(A) seeking a trade route to India
 
(B) sought a trade route to India
 
(C) who are seeking a trade route to India
 
(D) and seeking a trade route to India
 
 
0268  
Possibly the greatest advance in building-bridge materials came with the invention of a cheap way to make steel.
 
    (A)               (B)                                (C)                                                  (D)  
 


0269  
Hurricanes are severe cyclones with winds over seventy-five miles an 
 
                            (A)                                    (B)                              (C)
 
hour which originates over tropical ocean waters. 
 
                        (D)     
 
 
0270
An emotion is not necessary aroused by something in the outside world.
 
(A)                         (B)           (C)                                      (D)    
0271 
Sandra Day O'Connor, the first woman member of the United States Supreme Court, ------------ 
interpret the laws rather than attempt to legislate.
 
(A) believed the courts that should
 
(B) believed it that the courts should
 
(C) believed that the courts should
 
(D) should believed that the courts
 
 
0272 
It has not been determined how many years sea turtles can live in their natural environment, 
but they will reach a very old age ---------------.
 
(A) if they left undisturbed by humans
 
(B) if undisturbed left by humans
 
(C) if left them undisturbed by humans
 
(D) if left undisturbed by humans
 
 
0273  
A statue, a monument, a building, or a park may be dedicated to 
 
     (A)                                                                            (B)        
 
commemoration a distinguished individual.
 
         (C)                       (D)  
 
 
0274  
Billions of the world's birds migrate each year, many on journeys of thousand of miles.
 
     (A)              (B)                                            (C)                  (D)
 


0275
The carpenter originally worked only by wood, but now must be able 
 
          (A)                                         (B)                                 (C)
 
to use materials such as plastics, glass, and light metals.
 
                                                      (D)
0276 
A radome, a giant inflated dome, contains instruments that transmit messages --------------.
 
(A) by way to orbit satellites
 
(B) by way of orbiting satellites
 
(C) by orbiting satellites of way
 
(D) of orbiting satellites by way 
 
 
0277 
The tamarind is an attractive tropical tree -------------- seventy-five feet.
 
(A) and that may grow as tall as
 
(B) that may grow tall as much as 
 
(C) that may grow as tall as
 
(D) that may grow as tall as much 
 
 
0278  
A sword is short-handed, long-bladed weapon, similar to a dagger but larger.
 
                          (A)                                                (B)                    (C)  (D)    
 


0279  
Pasteurization is a heating process that kills bacterias in milk.
 
         (A)                    (B)                   (C)             (D)    
 
 
0280
Mahalia Jackson, who singing combined powerful vitality with great 
 
                             (A)                    (B)                               (C)
 
dignity, was one of the best-known gospel singers in the United States.
 
                                          (D)
0281 
------------- out of soil, reclamation procedures are needed to restore the land's productivity.
 
(A) If salt concentrations are not leached
 
(B) If salt concentrations not leached
 
(C) If not leached salt concentrations 
 
(D) If there are salt concentrations and not leached
 
 
0282 
Not only ----------- mechanical switches, they also are free of arcing and mechanical wear.
 
(A) electronic switches are faster than
 
(B) are electronic switches faster than
 
(C) are faster electronic switches than
 
(D) there are electronic switches faster than
 
 
0283  
However Davy Crockett was a noted congressman, he was more famous for his heroic feats on the frontier.
 
      (A)                                       (B)                                        (C)                                                (D)  
 
 
0284  
A varnish leaves a hard, glossy film when they dries.
 
                   (A)     (B)    (C)                     (D)                 
 
 
0285
Lois Weber was during many years the only woman consistently successful
 
                           (A)                     (B)                                               (C)
 
in the field of motion picture direction in the United States.
 
                                                (D)
0286 
The purpose of inductive logic is ------------ from particular occurrences.
 
(A) general laws to infer
 
(B) to general laws infer
 
(C) to infer general laws 
 
(D) to inferring general laws 
 
 
0287 
The brown thrasher is not a particularly large or strong bird, --------- fighting.
 
(A) nor is it equipped for 
 
(B) neither is it equipped for 
 
(C) nor it is equipped for 
 
(D) but also it is equipped for 
 
 
0288  
Charles Lindbergh told reporters that he had never deterred from 
 
                                         (A)                                       (B)     
 
attempting to cross the Atlantic alone even though others had failed.
 
                     (C)                                                                        (D)  
 
 
0289  
That is most touching in P. Henry's stories is the gallantry with which
 
  (A)                  (B)                                                               (C)        
 
ordinary people struggle to maintain their dignity.
 
                              (D)     
 
 
0290
Grass-eating, river-dwelling mammal, the hippopotamus is related to the pig.    
 
        (A)                                             (B)                             (C)       (D)
0291 
-------------- is faceted that its brilliance and beauty are revealed to the eye.
 
(A) Only when a rough diamond
 
(B) It is when only a rough diamond
 
(C) Only it is when a rough diamond
 
(D) It is only when a rough diamond
 
 
0292 
Fairs that were held to improve farming methods have been ---------- the United States.
 
(A) very important agricultural historical of
 
(B) very important in the agricultural history of
 
(C) very importantly in the history of agricultural in
 
(D) very importance in historical agriculture in 
 
 
0293  
The sandal is among the earliest forms of footwear, and dating from prehistoric times.
 
 (A)                    (B)                        (C)                                  (D)  
 


0294  
The gymnosperms were the first plants to be independent from water for reproductive purposes. 
 
                                                     (A)       (B)                    (C)                                (D)
 
 
0295
Flotsam includes both goods casted from a vessel in distress and goods that float after a ship sinks. 
 
                                                (A)                              (B)            (C)         (D)
0296 
The wood of the holly tree, -----------, is used for musical instruments, furniture, and the interior design.
 
(A) and close-grained very hard
 
(B) close-grained, very hard
 
(C) although close-grained and very hard
 
(D) close-grained and very hard
 
 
0297 
It takes several years ------------- that can be used for commercial purposes.
 
(A) if bamboo seeds grow into plants
 
(B) of bamboo seeds to grow into plants
 
(C) for bamboo seeds to grow into plants
 
(D) for bamboo seeds while growing into plants
 
 
0298  
The earthworm is a worm that found in moist, warm soil in many geographical areas. 
 
 (A)                                       (B)                (C)                        (D)  
 


0299  
When the focus of a pair of binoculars is adjusted, distance objects can be brought into view.
 
                               (A)                      (B)                (C)                                  (D) 
 
 
0300
Oliver Ellsworth, the third chief justice of the United States Supreme Court, 
 
                              (A)                (B)
 
was the author of the bill that was established the federal court system.
 
                           (C)                    (D)
0301 
Window treatment, furniture arrangement, and ---------------- the overall impression of a room.
 
(A) colors combine all contribute to
 
(B) color combination all contribute to
 
(C) color combination all contribution to
 
(D) combination colors all contribute to
 
 
0302 
-------------------, a park is intended for the enjoyment of all.
 
(A) Regardless of its location or facilities
 
(B) Regardless where it is located or facilities
 
(C) Of regardless its location or facilities
 
(D) Of regardless where it is located or facilities
 
 
0303  
The importance of mythology within a culture is reflected in the status of storyteller.
 
            (A)                                      (B)                 (C)                          (D)  
 


0304  
Nearly all trees contain a mix of polymers that can burn like petroleum if proper extracted. 
 
   (A)                               (B)                                  (C)                             (D) 
 
 
0305
A jewel is an ornament fashioned from precious metals or stones, either
 
     (A)                              (B)                              (C)     
 
alone as well as in combination.
 
           (D)
0306 
---------------- the formation of abbreviations in writing ; however, certain ones have become standard.
 
(A) No specific rule governs 
 
(B) No specify rule governs 
 
(C) No rule specific governs 
 
(D) No governing specific rule of 
 
 
0307 
A person's blood flows through a pipeline of vessels that, end to end, 
----------------- around the Earth at the equator.
 
(A) would more than stretch two and a half times
 
(B) would more than two and a half times stretch 
 
(C) would two and a half times more than stretch
 
(D) would stretch more than two and a half times
 
 
0308  
Encyclopedias may be used to answer questions, to solve problems,
 
                                    (A)                                          (B)       
 
or to obtain informations on a particular topic.
 
                          (C)       (D)   
 
 
0309 
Thomas Jefferson's the achievements as an architect rival his contributions as a politician.
 
                              (A)                         (B)            (C)               (D)
 
 
0310
Many of companies have to pay millions of dollars to establish their 
 
    (A)                                              (B)      
 
tradermarks as symbols of reliability and value.
 
                                               (C)              (D)
0316 
---------------- of the vote, Jane M. Byrne became the first woman to be elected mayor of Chicago. 
 
(A) Having been received over eighty percent
 
(B) After had received over eighty percent
 
(C) Having received over eighty percent
 
(D) Have received over eighty percent
 
 
0317 
Because milk is readily digested by most people, the calcium, 
phosphorus, and ----------------------- by the body.
 
(A) in other nutrients are promptly and effectively utilized
 
(B) other nutrients in them are promptly and effectively utilized
 
(C) other nutrients in it are promptly and effectively utilized
 
(D) in which other nutrients are promptly and effectively utilized
 
 
0318  
Our understanding of the past is based on written records, oral traditions, 
 
                                (A)                       (B)
 
and physical evidence, all of them must be interpreted. 
 
                                           (C)            (D)  
 
 
0319  
The tough skin formed by dried linseed oil does not break or chip, and resists to changes in the weather.
 
         (A)                            (B)                                               (C)    (D)     
 


0320
It is red blood cells in the bone that produces hemoglobin.
 
             (A)            (B)          (C)      (D)    
0321 
Leaves of Grass, --------------------, initially consisted of twelve poems written without regular meter or rhyme. 
 
(A) first Walt Whitman's published volume of poetry
 
(B) Walt Whitman published volume of poetry first
 
(C) Walt Whitman's first published volume of poetry
 
(D) which Walt Whitman's first published volume of poetry
 
 
0322 
In the Osage tribe of Oklahoma, ---------------- women who held a high social status.
 
(A) beaded bells were fashioned only by
 
(B) were fashioned beaded bells only by
 
(C) beaded bells which were fashioned only by
 
(D) there were beaded bells were fashioned only by
 
 
0323  
The first tooth usually emerges when an infant was about six months old.
 
               (A)                                                     (B)    (C)           (D)  
 
 
0324  
Mammals have a larger, much well-developed brain than do other animals.
 
                 (A)                            (B)                                 (C)             (D)
 
 
0325
The Mojave desert in California, a once part of an ancient interior sea, was formed by volcanic action. 
 
                             (A)                  (B)                                   (C)                         (D)
 


0326 
Unlike hummingbirds, sunbirds tend to perch on the flower they are probing ------------------.
 
(A) rather than to hover around it 
 
(B) than rather hover around it 
 
(C) rather than their hovering around it 
 
(D) to hover rather than around it 
 
 
0327 
Living up to basic ethical standards in the classroom is one of the most important ways 
------------------ in society at large.
 
(A) that children learn how to function
 
(B) to learn children how to function
 
(C) in that children learn how to function
 
(D) how to function that children learn
 
 
0328  
The rules of basketball today are much the same to the original rules.
 
                         (A)                      (B)   (C)        (D)  
 
 
0329  
Aluminum is the most abundant metal in the crust of the Earth, but 
 
     (A)                (B)  
 
the nonmetals oxygen and silicon are still much abundant.
 
                                                    (C)          (D)
 
 
0330
Neptune is about thirty times far as from the Sun as is the Earth.
 
    (A)                           (B)     (C)                       (D)
0331 
In both debate and discussion, opposing ideas are presented ---------------. 
 
(A) an attempt in persuade people.
 
(B) an attempt to persuade people.
 
(C) in an attempt to persuade people.
 
(D) when attempt persuade to people.
 
 
0332 
Like other women who pioneered in the field of medicine, Sara Mayo --------------- . 
 
(A) found the beginning years difficult
 
(B) found difficult the beginning years 
 
(C) found the beginning years difficultly
 
(D) found that the beginning years difficult 
 
 
0333  
Successful economists must be able to understand the effect of world events to national economies.
 
       (A)                                        (B)                           (C)                     (D)  
 


0334  
When slowly dried and naturally, raisins are high in iron and other minerals.
 
                (A)                                                (B)  (C)              (D)            
 
 
0335
Squanto acted as an interpreter in the treaty negotiations between the 
 
                     (A)                                              (B)      
 
Pilgrims and the Wampanoags, and he taught the Pilgrims how to fish and cultivating corn
 
                                                               (C)                                (D)
0336 
Jet propulsion can take place in a vacuum --------------- to burn the engine's fuel.
 
(A) as long as is provided oxygen
 
(B) as long oxygen is as provided
 
(C) long as oxygen as is provided
 
(D) as long as oxygen is provided
 
 
0337 
Throughout her career Georgia O'Keeffe paid meticulous attention to 
her craft :her brushes were always clean, ----------------.
 
(A) her colors fresh and bright
 
(B) her colors were fresh and bright
 
(C) her fresh and bright colors
 
(D) because her colors fresh and bright
 
 
0338  
Long exposure to air and moisture will cause nails to rust and rust holes to 
 
              (A)                                                                 (B)
 
formation in sheet iron.
 
    (C)                     (D)
 
 
0339  
The face of the Moon is changed by collisions with meteoroids, causing new craters appear.
 
                                        (A)                            (B)                         (C)                         (D)     
 
 
0340
In some areas of the United States, unfavorite climate and soil make farming an impossible task. 
 
      (A)                                                 (B)                        (C)                                (D)
1-340문제(기출답안)

0001  답 (A)
해석:
산업용 다이아몬드는 단단한 물질(재료)를 자르는데 사용된다.

해설: 
* be used to V원형= ∼하는데 사용된다.
→ (때때로 be used for V-ing 의 모양을 사용하기도 함)
* be used to V-ing = ∼에 익숙하다.
* used to V원형 = 전에∼하곤 했었다.
0002  답
(C)
해석:
금세기의 시초 이래로 트럼펫은 재즈의 발전에 중요한 역할을 해왔다.   

해설:
* since 가 < ∼이래로 지금까지>의 뜻으로 사용될 때는, <since + 과거의 시점을 의미하는 명사 > 또는
< since + 과거형의 절 >을 주로 사용함. 이 경우 주절은 <현재완료> 를 사용함.
* play a role = play a part (역할을 하다) →그 뒤에 주로 < in + 동명사 (또는 명사) >를 사용함.  

참고 :
* (B)를 답이 되게 하려면 동사를 과거형으로 쓰면 된다. → Since this century began  
0003  답
(D)
해석:
1800년 대 중반에 북미의 개척지역에 사는 많은 사람들은 bowie knife라고 불리는 무기를 가지고 다녔다.  

해설:
* carried =(동사)가지고 다녔다. called 앞에 which were 가 생략된 것으로 볼 수 있음.
* on the North  American frontier = 개척지는 <경계선, 접선, 국경>등과 같은 개념으로 전치사 on을 사용함.

0004  답
(A)
해석:
바다생물들의 화석이 로키산맥과 애팔라치아 산맥의 봉우리 꼭대기에서 발견되었는데, 그것은 가장 가까운 바다로부터 1천마일 이나 떨어진 것이다. 

해설:
* on top of ∼= ∼의 위에, ∼의 꼭대기에서.
* 컴마 뒤에는 which are 가 생략된 것으로 보고, 이때 관계대명사 which 는 앞의 명사 peaks 를 의미한다. 

참고 :
* as far as a thousand miles → as --as -- 의 용법에서 두 번째 as  뒤에 숫자를 사용하는 것은 as -- as 
사이에 있는 형용사나 부사를 강조하기 위한 것이다. 여기서 a thousand miles 는 far (멀다) 를 강조함. 
(= 1 천 마일 이나 되는, 그렇게 먼 --)
* as near as one mile = 겨우 1마일 밖에 안되는 그렇게 가까운 거리인. 

 

 
0005  답
(C)
해석:
기름 사발안에 떠있는 심지로 만들어졌던 모든 초기의 램프들은 모세관 현상의 원리에 따라서 작용했다(기능했다). 

해설:
* All early lamps fashioned from a wick floating a bowl of oil = (주어) 
* All early lamps (which were) fashioned from a wick (which floated) a bowl of oil → (which were) 를 

생략하고, (which floated) → floating 로 고치면 위 문장이 된다.
* functioned = (동사) 기능했다. 
* according to the principle of capillary action = (부사구) 모세관작용의 원리에 따라서. 

참고 :
* fashion - 동사로 < 만들다>의 의미로 흔히 사용함. 

 
 

0006 답
(A)
해석:
20개의 종과 많은 개량된 형태로 구성되는 다알리아는 광범위한 색으로 나타나는 화려한 꽃을 가진 
땅딸한 식물이다 

해설:
* 빈칸 부분은 형용사절(관계대명사 절)이 변형된 분사구이다.
* (B)나 (C)와 같은 부사절 접속사들은 해석이 어색해서 답이 될 수 없다.
* (D) 는 접속사가 없이 두 개의 완전한 절을 연결해서 영문법의 규칙에 위배된다.

참고 :
* A comprises B = A는 B로 구성된다.
* 본문은 다음과 같은 문장으로 고칠 수 있다.
Dahlias, which comprise 20 species and many cultivated forms, are stocky plants with showy flowers. 

밑줄친 부분을 분사구로 바꾸어 문두로 옮기면 (A)와 같이 된다. 
0007 답
(B)
해석:
간헐천은 폭발적인 증기와 뜨거운 물의 기둥을 간헐적으로 공중으로 분출한다.

해설:
* 주어가 복수이므로 동사에 s를 붙이지 않음.

참고 :
* air=공기(물질로서의 개념) / the air=공중, 우주 등을 의미함 
0008 답
(B)
해석:
많은 경우에 있어서, 전에는 신비스러웠던 병의 근원들이 현대 과학기술을 통해서 밝혀져왔다.

해설:
* <병의 근원이 밝혀지다>는 수동태이므로 <be + p.p.>가 있는 동사를 답으로 골라야한다. 여기서는 

현재완료 수동태를 사용했음. 
*(A) 는 능동태이므로 안되고, (C)와 같은 모양의 동사는 영어에 없다. (D)도 또한 능동태

(현재완료진행형)이므로 안됨. 

참고 :
* 동사의 갯수가 몇개 있든지 상관없이 끝에 있는 두 개가 be+p.p.의 모양이 되어야 수동태이다.
0009 답
(D)
해석:
전시대(모든시대)에 걸쳐서 가장 위대한 바이얼린 제작자로 일반적으로 인정받고있는 안토니오 스트라디바리는 크레모나라는 이태리의 마을에서 일했고 그의 직업 경력동안에 1,000개 이상의 악기를 만들었다.

해설:
* 관계대명사 who 는 주격이고, 동사는 be  acknowledged =(수동태)인정받다.
* be acknowledged to be ∼ = ∼라고 인정받다.
* 문장의 주동사는 worked 와 made.
* career = <(전문성을 띤)직업+경력>을 합성한 의미의 말.

0010 답
(A)
해석:
(그것은) 면역체계의 일부이지만, 피부는 흔히 단순히 신체와 외부세계 사이의 장벽으로 간주된다.

해설:
* <부사절 과 주절의 연결법>에서 부사절 접속사 뒤에는 <주어+be동사> 를 생략할 수 있으므로 (대개 주절의 주어와 부사절의 주어가 같은 경우임), 이 문장에서는 Although 의 뒤에 it (=skin) is 가 생략되어있음.
* a part of the immune system = 면역체계의 일부.
* A is viewed as B =(수동태) A는 B라고 간주된다.
→ 능동태의 모양은 S views A as B = S는 A를 B라고 간주한다.
* barrier = 장벽, 장애물, 가로 막는 것.

참고 :
* (B)는 there is 가 있어서 해석이 되지 않음.
* (C)는 the part 가 틀린 표현이다. < --의 일부>는 <part of --> 또는 <a part of -->로 표현함.
* (D) 는 빈칸 부분의 해석이 < 면역 체계가 그것의 일부이다 > 즉,<면역체계가 피부의 일부이다>가 되어
 말이 되지 않는다. 

0011 답
(D) → gathering more
해석:
망원경은 다음의 두가지를 함으로써 하늘에 대한 우리의 시야를 증진시킨다. 
(1) 부분적으로는 물체들에 있어서의 세부적인 것들을 확대시키는 큰 상을 형성함으로써, 


(2) 그러나 더욱 중요한 것은 인간의 눈이 할 수 있는 것보다 더 많은 빛을 모음으로써. 

해설:
* by + V-ing = V 함으로써. 
* 둘째줄의 but을 중심으로 그 앞의 by forming a large image that magnifies the detail in objects 와 그 뒤의 by gathering more light than the human eye can 이 서로 대응되는 모양이다.

참고 : 
* (C) 는 부사로서 옳은 모양임.
* (A)에서 the skies 를 복수로 쓴 이유는 <우리가 항상 보고 있는 그 푸른 하늘 >을 의미하는 것이 아니고 <밤에 별들을 관찰 하는, 여러 장소와 여러 시간에 다른 모습으로 보이는 여러 가지의 하늘 모습 >을 의미하므로. 

0012 답
(C)
해석:
주로 어린시절의 사망자 수에 있어서의 감소 때문에, 기대수명(평균수명)은 지난 수년 동안 꾸준히 향상되어왔다, 

해설:
* largely = (부사) 주로.
* due to = because of
* a decline in ~ = ~ 에 있어서의 감소.
* due to a decline in deaths during childhood = <전치사 + 명사>로 이루어진 부사구이므로 그 앞에서 이 부사구를 수식할 수 있는 말은 부사이다. 따라서 largely 가 옳다. <주로 ~ 때문에>. 

0013 답
(B)
해석:
화학은 물질들이 서로서로와 상호작용을 하는 그 방식과 관련이 있다. 

해설:
Chemistry is concerned with the way (how) substances interact with one another.  밑줄친 부분은 관계부사의 형용사절로서 앞의 명사 the way를 수식한다. 이 경우 현대영어에서는 the way 뒤에 how를 사용하지 않고,
 아래와 같은 네 가지 모양을 사용한다. (그 중에서 4.번처럼 직접 S+V ... 의 모양을 사용하는 경우가 가장 많다.) 
1. the way in which S + V ...   
2. the way by which S + V ...     
3. the way that S + V ...     
4. the way S + V ...     

참고 : 
* each other 는 <둘 사이에서 서로 서로>의 뜻이고, one another는 <셋 이상일 때 서로서로> 의 뜻이라고 주장하는 사람도 있지만, 현대 미국식 영어에서는 그러한 구별이 없이 자유롭게 사용한다.

0014 답
(A) 
해석:
가장 초창기의 영장류는 나무를 기어오르는, 다람쥐처럼 생긴, (현대 영장류 종들과 별로 유사성을 가지지 않았던) 동물들이었다. 

해설:
* 해석에서 파란색 부분이 문제에서 that 이하의 관계대명사절(형용사절)에 해당하는 부분이다.
* primate =영장류(인간, 원숭이, 유인원등을 포함하는 가장 진화된 포유동물)
* tree-dwelling 이나 squirrel-like 등과 같이 하이픈으로 연결된 말들은 하이픈형용사 또는 유사분사 라고 하는데, 형용사로 취급한다. 
* bear resemblance to -- = --와 유사성을 가지다. (여기서 bear= 동사 /  resemblance = 목적어 /  to=전치사) 

참고 :
* little 은 그 앞에 a 가 없으면 부정으로 해석한다. 
예) I have a little interest in horror movies. → 나는 공포영화에 좀 관심이 있다. (긍정의 의미)           
    I have little interest in horror movies. → 나는 공포영화에 관심이 별로 없다. (부정의 의미) 

 

 
0015 답
(B)
해석:
콜럼부스가 신세계(아메리카 대륙)을 발견했을 때 그는 그곳에 사람이 살고 있는 것을 보고 놀라지 않았다. 
그는 자기가 인도나 일본에 도착한 것으로 생각했었므로. 

해설:
* < --해서 놀라다> =  be surprised to V --.  
* find it inhabited 는 5형식 이고 it 는 the New World를 의미함. 
* 3형식과 5형식의 관계 : People inhabited the New World. (능동태문장)을 수동태로 고쳐보면, The New World was inhabited (by people). 이 된다. find를 사용해서 문장을 만들어보면:
He found (that) the window was broken. (3) 
 S   V                O 
→ He found the window broken. (5) 로 변형할 수 있는 것과 같은 방식으로
   S    V      O        O.C.
He found that the New World was inhabited.  (3)       
S    V                 O             
→ He found the New World inhabited. (5)  로 변형할 수 있다.     
   S    V        O          O.C.
그러므로 find it inhabited 는 5형식으로 <그 곳이 (사람들에 의해서) 거주되고 있는 것을 발견하다.(직역) > 
→ 의역 < 그곳에 이미 사람들이 살고 있는 것을 발견하다.> 
참고 :
쎄미콜론(;)은 접속사 대신 쓸 수 있으므로, 양쪽에 절을 연결할 때 중간에 사용할 수 있다.



이 경우 쎄미콜론의 대신에 그 자리에 컴마(,)를 사용하면 틀린다.

0016 답
(D)
해석:

John F. Kennedy 는 미국대통령으로 취임했을 때 단지 42세였다.- 여태까지 대통령 직책에 선출되었던 
가장 젊은 사람. 

해설:

* be inaugurated = 취임하다.
* president = 직책을 의미할 때는 관사를 쓰지 않는다.
(예문1) I want to be president. = 그 사람이 되고 싶은 것이 아니고, 그 직책을 원함.
(예문2) I met the president. = 그 사람을 만났다. 직책을 만난 것이 아님.
쉽게 구별하려면, president 의 자리에 사람 이름을 대신 써봐서 말이 되면 (예문 2) 에 해당하고, 
말이 안되면 (예문 1) 에 해당한다. 
* 만화영화  Lion King의 주제가 중 "I just can't wait to be king." 에서 처럼 king앞에 관사를 붙이지 않는다.
* ever elected = 과거분사로써 앞의 the youngest person을 수식함. (아래 참고를 볼것.)
* presidency = 대통령직  

참고 : 
* the youngest person 뒤에 who has ever been elected to the presidency.의 모양을 생략한 형태로 보는 학자도 있지만,
* the youngest person 뒤에 to be ever elected to the presidency.의 모양에서 to be를 생략한 형태로 보는 것이 더 지배적이다.  (the earliest 등과 같은 순서를 나타내는 최상급과 the first, the second 등의 서수 뒤에 to부정사로 수식하는 것은 현대 미국식 영어에서 대단히 흔히 쓰임.)  

 

0017 답
(B) → so
해석:
금세기 음악에 끼친 재즈의 영향이 매우 널리 퍼져서 그 형태적 근거를 이 독특한 미국의 창조물에 두지 않는 대중 음악은 거의 없다. 

해설:
* so - that 의 용법을 묻는 문제.
* the influence of A on B = B 에 끼친 A의 영향.
* pervasive = 널리 스며드는, 퍼지는, 침투하는.
* trace its roots back to = 그것의 뿌리를 ~에 두다. (그것의 근원이 ~에 까지 거슬러 올라가다.)
* (C)의 little은 부정의 뜻(거의 없다)으로 옳은 표현이다.
* this unique American invention 은 Jazz를 의미함.  

 
 

0018 답
(C) → them 
해석:
아프리카에서 이주 메뚜기들의 식사습관은 그들을 해충들 중에서 가장 공포의 대상이 되는 것들로 만들어준다. 

해설:
* (C) 는 메뚜기들을 의미하므로 복수형 them 이 맞다. 
* the most feared 뒤에 pests 가 생략되었음.

참고 :
* 최상급과 서수 뒤에서 명사를 생략할 수 있다. 

 
 

0019 답
(A) 
해석:
소형 형광등은 같은 빛의 방출을 만들어내는데 보통 전구보다 1/5의 에너지만을 사용한다.

해설:
* < 배수+ as -- as -- 의 용법 >. 이 모양에서는 1보다 작은 배수나 1 보다 큰 배수 모두 적용된다.
* to produce the same light output = 부정사의 부사적 용법으로서 <--하기 위해> 또는 <--하는데> 등으로 해석함.
* 여기서 비교되는 두 가지 요소는 Compact fluorescent light bulbs 와 normal light bulbs 이고 문장의 맨 뒤에는    대동사 do 가 생략된 것으로 볼 수 있음.
* (B) 와 같이 쓰는 것은 그 사용된 에너지 중에서 1/5 을 의미하므로 여기에서는 어울리지 않음.
* (C) 1/5 은 the fifth가 아니고 a fifth로 표현함. (D) 는 문장 뒷부분에서 than normal light bulbs를 
연결해야 된다. 

 
 

0020 답
(B) → develops
해석:
허리케인은 적도 근처에 더운 바다 위에서 생겨나는 큰 회전하는 바람의 시스템이다.

해설:
* (A) 두 개 또는 그 이상의 형용사가, 뒤에 있는 명사를 수식하는 경우 형용사와 형용사 사이에 컴마(,)로 
연결하는 것은 옳은 방식이다.
* (B) develop 가 <생겨나다>의 뜻일 때는 자동사로서 수동태로 쓰지 않는다.
* (C) 바다는 셀 수 있는 명사이므로 여럿을 의미할 때 복수형으로 쓰는 것이 맞다.
* (D) 여기서 near 는 전치사로 사용.  

참고 : 
<near 와 nearby 의 비교>
near는 형용사나 전치사로 예문 (1), (2) 와 같이 쓰고, nearby 는 부사나 형용사로 예문 (3), (4) 처럼 사용한다. 예문(5) 는 틀린 표현이다.
예문(1) The church is very near. (형용사)  
예문(2) The church is near my house. (전치사) 
예문(3) There is a gas station nearby. (부사)
예문(4) Let's stop at the nearby gas station. (형용사)
예문(5) My house is nearby the school.. (X)
0021 답
(D)
해석:
국회의 기능은 법을 만드는 것이다. 그러나 헌법의 어디에서도 법을 만드는 과정에서 취해져야 할 정확한 단계들에 관한 언급이 없다. 

해설:
* 도치법 제1번 = 부사절 접속사가 주절의 앞에 오면 그 주절의 주어앞에 be동사나 조동사가 위치한다. 
* but 은 등위접속사이고 등위접속사로 연결되는 두 개의 절은 양쪽 다 주절이므로 but 의 앞부분과 뒷부분, 
둘 다 주절이다. but 의 뒤에 nowhere in the Constitution 이 부정의 부사이므로, 그 뒤의 주어인 a statement of the exact steps that must be taken in the law-making process 의 앞에 be동사가 위치해야한다.
여기서 be는 <있다>로 해석함. 
* take steps = 단계를 취하다, 절차를 취하다, 조치를 취하다.
* that부터 끝까지는 steps를 수식하는 관계대명사가 이끄는 형용사절이다. 
* Constitution=헌법. 
0022 답
(D)
해석: 
아이스크림을 만들 때 제조회사들은 두가지 즉, <품질을 유지하는것>과 <서빙의 용이함>을 향상시키기 위해서 첨가제들을 덧붙인다. 

해설:
* When making ice cream 은 When they make ice cream을 변형시킨 것.
* additives = 첨가제.
* 여기서 부정사는 <--하기 위해서> 로 해석.
* improve의 목적어는 keeping qualities (품질을 유지시키는것) 와 ease of serving (서빙의 용이함). 

참고 : 
* 부사절 접속사뒤에 <주어+ be 동사>를 생략할 수 있다. 대개 주절의 주어와 부사절의 주어가 같고, 또한 양쪽의 시제가 같은 경우에 해당함. 
0023 답
(C) →to use
해석:
홀몬 인슐린은, 췌장에 있는 특별한 세포들로부터 만들어지는데, 신체로 하여금 포도당을 빠르게 사용하고 저장할 수 있도록 해준다. 

해설:
* 5형식의 기본형< S+V+O+toV >을 묻는 문제. enable O to V = O로 하여금 V할 수 있게 해준다.
* 맨앞에 있는 The hormone 와 insulin 은 동격.
* 부정사를 만드는 to 에 두 개의 동사 use와 store가 연결됨.  

참고 :
* 동격의 두 명사를 나열할 때 뒤의 명사가 앞의 명사의 그룹중 하나의 요소인 경우는 < a + 명사 + 명사 > 또는    < the + 명사 + 명사 >의 모양을 흔히 사용한다.  
0024 답
(D) →other
해석:
그들 시대의 육식동물들과는 달리, sauropods들은 음식을 얻기위해 다른 동물들을 잡아먹을 필요가 없었다. (그들은 초식동물이었으므로)

해설:
* another는 뒤에 단수 명사만을 사용할 수 있다.
* unlike=전치사(--와는 달리).
* sauropod = 초식 공룡의 일종.
* carnivore=육식동물, herbivore=초식동물, omnivore=잡식성 동물.
* did not need to V= V 할 필요가 없었다. (이때 need는 일반동사).
* take the life of --= --의 생명을 빼앗다, --를 죽이다, --를 잡아먹다.
* sustenance=음식,식량. 

참고 : 
<another 와 other>
* another = 뒤에 단수명사를 쓰거나 또는 뒤에 명사가 없이도 사용할 수 있다. 
* other = 반드시 뒤에 명사가 있어야 하며, 그 명사가 셀 수 있는 명사면 복수형으로, 셀 수 없는 명사면 단수형으로 사용한다.
0025 답
(B) → because of 
해석:
고대 그리이스의 미술은 흔히 시대를 초월한다고 묘사되는데, 부분적으로는 그것의 수학적으로 정확한 그리고 정통적인 (전 시대에 걸쳐 사랑받는) (구성)비율 때문이다. 

해설:
* be described as --=(수동태) --라고 묘사되다.
* timeless=시기를 특정하게 한정지을 수 없는, 모든 시대에 걸친, 시대를 초월하는. 
* partly는 부사로서 because of 이하 전체의 부사구를 수식함. 
* because 는 부사절 접속사이므로 그 뒤에 절이 와야한다. because of 는 전치사이므로 그 뒤에 명사(구)가 오는 것이 옳다. 
* mathematically(부사)는 뒤의 형용사 precise를 수식하고 precise와 classic은 뒤의 명사 proportions를 수식함. 
* classic = 오랜 세월에 걸쳐 사랑받는, 정통적인
(cf) classical=고전(주의)적인. 예를 들어 베에토벤의 음악은 classical 이며 동시에 classic이라고 할 수 있지만, Beatles의 yesterday는 classical은 아니고 classic이다.
* proportion =(미술에서) 그림 안에서의 각 성분들이 전체에서 차지하는 구성비율.  

참고 :
* precise, classic proportions 에서 처럼 명사의 앞에서 수식하는 형용사를 두 개 연결할 때 그 두 형용사 사이에 컴마를 사용하는 것은 현대 영어에서 가장 흔히 사용하는 옳은 표현임. 

 
 

0026 답
(D) → as much 
해석:
소프트볼 크기의 우라늄 한 덩어리가 그것의 3백만 배 무게가 나가는 화물차(기차) 한 칸 가득 실은 석탄보다 더 많은 에너지를 낼 수 있다.

해설:
* 주어는 A chunk of uranium which is the size of a softball 인데 여기서 which is 를 생략한 것으로 볼 수 있다.
* 동사는 can release.
* a trainload of coal = 화물차(기차) 한 칸 가득 실은 석탄.
* (B)의 that 은 관계대명사로서 뒷부분의 주어 역할이며 그것에 연결되는 동사는 weighs.
* < --의 몇 배>를 의미할 때는 so much 가 아니고 as much (셀 수 있는 명사인 경우는 as many)를 사용해야 한다. (아래 예문 참조.)

참고 :
(예문1.) The company offered me five thousand dollars for the project, but I asked them for twice as much. 
(예문2.) Although we invited only ten students to the party, twice as many showed up.  
 
 

0027 답
(B)
해석:
뉴욕 시는 비즈니스, 문화, 교역의 세계에서 가장 중요한 중심지 중의 하나이므로, 그 도시에서 일어나는 일 중에 많은 부분이 미국전체에 걸쳐 그리고 전 세계적으로 발생하는 일에 영향을 끼친다. 

해설:
* one of + (항상) 복수 명사.
* trade까지가 부사절이고 빈칸부터 city까지가 주절의 주어이다.
* much of -- = --중에서 많은 부분.
* what happens in the city = (명사절로서 전치사 of 의 목적어. 여기서 전치사 of 는 <--중에서>의 뜻) 그 도시에서 일어나는 일.
* affect = (타동사) 영향을 끼치다. 
* what happens throughout the United States and around the world = (명사절/ 앞의 동사 affects의 목적어).  

참고 :
* much는 단수로 취급하고, 주절의 주어가 much of --- 이므로 동사를 단수로 받는 것이 옳다. 
*<many of +복수명사>인 경우는 복수로 취급하여 동사를 복수로 받음.
따라서 (D)는 much + 복수형 이므로 답이 안됨. 

 
 

0028 답
(D)→ approximately
해석:
타이타닉이 빙산에 충돌했을 때, 그것은 그 배의 약 2,200명의 승객과 승무원 중의 단지 반 정도만을 위한 구명보트를 가지고 있었다. 

해설:
* <2,200 명의 승객과 승무원>에서 숫자 2,200은 형용사이므로 형용사를 수식하려면 부사가 필요하다.
* carry=가지고 있다, 가지고 다니다, 운반하다.
* enough는 명사의 앞에 쓰고, 형용사나 부사의 뒤에 쓰는 것이 원칙이다. 따라서 (B)는 옳다.
* half(1/2), a third(1/3), 20 percent, 등과 같이 일부를 나타내는 말은 참고의 예문1.과 같이 <∼의 반만큼>을 의미할 때는 of 를 사용하지 않고, (예문2)와 같이 
<∼중의 반>을 의미할 때는 of 를 사용한다.
* crew는 집합명사로서 승무원의 집합전체를 의미하므로 여기서는 복수로 쓰지 않는다.  

참고 :
(예문 1) John's desk is 40 kilograms, but mine is only half the weight. (그 무게의 반정도 되는 무게/ 

<그 무게 중의 반>이란 의미가 아님)
(예문 2) John brought 40 kilograms of cement, but I only used half of it to build the wall. 


<그가 가져온 시멘트 중에서 반>이므로 of 를 사용했음. 
0029 답
(A)→ virtually every  

해석:
요즈음 전세계에 걸쳐서 사실상 모든 종류의 기관이 컴퓨터로 일을 행한다. 

해설:
* nowadays=부사(요즈음)
* virtually(부사 = 사실상) + every(형용사 = 모든) 의 모양이 옳다. 
* throughout the world : <전 세계에 걸쳐서(부사구)> 또는 <전세계에 걸친(형용사구)> 으로 해석한다. 
* 주어가 단수이므로 동사에 S 가 붙은 conducts 가 옳다. 
* with computers = 도구 앞에 전치사 with 는 옳은 표현임.  
참고 :
* every + 단수 명사 = 단수 취급함. 
* any 는 긍정문(평서문)에서는 단수명사를 사용하여 <무슨 --든지>로 해석하고, 의문문이나 부정문에서는 뒤에 단수명사 또는 복수 명사를 사용하여 some 과 같은 용법과 의미로 사용. 
* some은 긍정문, 의문문, 부정문 등에 관계없이 항상 사용할 수 있으며 그 뒤에 단수명사나 복수 명사 어느 것이나 사용해도 좋다. 

 
 

0030 답
(D)→moist (형용사) 
해석:
팝콘의 낱알은 부드럽고, 습하고, 녹말질인 중심을 둘러싸는 딱딱한 외피를 가진다. 

해설:
* kernel = 곡식의 알. 
* outer=형용사로서 <바깥의>, <바깥에 있는> 등을 의미함.
* that은 관계대명사로서 앞의 명사 shell(껍질)을 수식하고 그 뒤의 동사는 surrounds이다. 
* soft, moist, starchy 의 세 형용사가 뒤의 명사 center 를 수식하는 모양인데, moisture 는 명사이므로 나머지 두 형용사와 대응되는 모양이 안됨.  
참고 :
* 대등 요소의 병렬 연결법 규칙에 의하면 어떠한 대등한 요소든지 3가지를 나열할 때는 <A, B, and C> 와 같은 모양을 사용해야 하지만,
* 단 한가지 예외, 즉, 형용사 3개가 그 뒤의 명사를 수식하는 경우에는 
<A, B, C + 명사> 의 모양도 옳은 것이고 이 형태가 사실상 현대 미국식 영어에서는 가장 흔히 사용된다.
0031  답 
(C)
해석:
컴퓨터 기술에서의 발전이 항공산업에게 옛날 비행기에서 사용되던 자동항법의 세련된 확장을 가져다주었다.  

해설:
* (A)와 (B)는 관계대명사가 필요 없으므로 들어가서 안되고, 
* (D)는 <옛날 비행기에서 사용되던 자동항법의 세련된 확장에 의해서 항공산업을 주었다.>처럼 해석되어 
말이 안 된다. (마치 컴퓨터의 발전 때문에 항공산업이 시작된 것처럼 되어있다.) 
* (C)는 4형식이며, 영어의 표현에서 많이 사용하는 모양이다. 

참고 :
* 4형식을 사용하는 예문 
<그녀는 열심히 일해서 좋은 평판을 받았다.> - 미국식으로는 




<그녀가 열심히 일한 것이 그녀에게 좋은 평판을 얻어주었다. >처럼 된다.
= Her hard work earned her a good reputation. (4형식)

 
 

0032  답
(C)→ compete  

해석:
대부분의 잡초들은, 농장과 정원을 침범해서, 햇빛, 물, 그리고 땅속의 광물질들을 얻으려고 경작되는 식물들과 경쟁하는 야생 식물들이다.  

해설:
* <대부분의 -- >를 표현할 때 most 앞에 관사를 쓰지 않는 것이 옳다.
* 관계대명사 that 은 주격이고 그에 대한 동사는 2개 invade 와 compete 이다.
* the cultivated plants (경작되는 식물)에서 cultivated 는 과거분사가 형용사 역할을 해서 명사인 plants를 수식한다.
*compete with A for B = B를 얻기 위해서 A와 경쟁하다.
* (C)는 등위접속사 and를 중심으로 competing 과 대응되는 모양이 and 의 앞쪽에 없으므로 곤란하다.
* (D) mineral(광물질)은 셀 수 있는 명사로서 복수형으로 쓰는 것이 당연하다.

 
 

0033  답
(A)
해석:
18세기의 많은 작가들은 계몽주의의 교육적이고 과학적인 아이디어에 영감을 받았고, 많은 독자층에게 도달할 수 있는 문학의 잠재력을 보게되었다

해설:
* 빈칸 부분에 and they saw를 넣으면 등위접속사 and로 두 개의 절을 연결한 올바른 모양이 된다. 


그리고 이것을 분사구로 고치면 (A)가 답이 된다. 
* (B)는 saw 앞에 접속사가 필요함. 
* (C)는 수동태인데 그 뒤에 목적어 역할을 하는 the potential of literature 가 있어서 구조가 성립되지 않는다. 수동태는 이미 목적어가 변해서 주어가 된 형태인데 수동태의 동사 뒤에 목적어를 사용하는 것은 해석이 되지 않고 구조도 맞지 않는다. 단, 예외적으로, 아래 참고에서 처럼 수동태의 동사뒤에 명사가 오는 경우가 있다.
* (D) 도 접속사가 없어서 앞의 절과 뒤의 절을 연결할 수 없다.

참고 :
* 수동태 동사의 뒤에 명사가 오는 경우
(1) 4형식을 수동태로 고친 경우에는 때에 따라서 수동태의 동사 뒤에 목적어가 오는 경우도 있다. 
(예문1.) John gave her some roses. -- She를 주어로 하는 수동태로 고치면 She was given some roses by John. 이 되는데 줄친 부분이 수동태의 동사 뒤에 오는 목적어이다.  
(2) 5형식을 수동태로 고친 경우-- consider 라는 동사는 수동태로 쓰일 때 그 뒤에 명사가 오는 경우가 흔히 있는데 이것은 5형식을 수동태로 고친 2형식이고, 수동태동사 뒤의 명사는 목적격보어였던 것이 주격보어로 사용되는 경우이다. 
(예문2.) People consider Mary a good pianist.
                         O      O.C.
수동태로 고치면 Mary is considered a good pianist.
                   수동태의 동사  주격보어(명사)

 
 

0034  답
(C)→ and
해석:
좋은 건강은 많은 요소들에 의해 결정되지만, 일반적으로, 한 나라의 부와 그 나라의 국민들의 건강상태와는 
밀접한 상호관계가 있다. 

해설:
* between A and B 의 모양이므로 as well as  를 and 로 고쳐야 한다. 만약 as well as를 사용하려면 앞에 있는 between 을 빼야 되는데 그러면 주어인 a close correlation(명사)와 그 뒤의 두 개의 명사구인 <the wealth of a country> 와 그리고 as well as 뒤의 명사구 <the health status of its people>  등을 연결할 수가 없게 된다. 
* (D)의 its = 그 나라의 (소유격). 

참고 :
<나라>는 현대 미국식 영어에서는 it 로 받는다. 

 
 

0035  답
(B)
해석:
약제사들은 흔히 유명하지 않은 약들도 보관하는데, 그런 약들은 대개 유명 상표의 상품들보다 더 값이 싸고 (유명상표 만큼) 그렇게 효력이 있다.

해설:
* < --처럼 --하다 >, <--만큼 어떠하다.>는 흔히 as -- as --의 용법을 사용하는데 문맥상 이미 독자가 그 뒤에 오는 대응요소가 무엇인지 알 수 있으면 두 번째의 as부터 그 이하를 생략하기도 한다. 여기서는 (B)의 맨 뒤에 as brand-name products 가 생략된 것이다. 
* (A)의 경우처럼 형용사나 부사의 원급 앞에 much 로 수식하지 않음.
(예) He is very smart. (O) 는 옳지만 He is much smart. (X) 는 틀린다. 
* (C)에서 맨 뒤의 as much 는 무슨 의미인지 알 수 없다. as much를 문장의 뒤에 사용하려면 다음과 같이 as 가 없을 경우에 우선 말이 성립되어야 한다.
* I like this perfume very much. 여기서 very도 부사이고 much 도 부사인데 much 가 <대단히> 의 뜻으로 동사 <좋아하다>를 수식하므로 맞다. 이 때에 다른 무엇과 비교해서 <그만큼 대단히>를 표현할 때는 as much를 쓸 수 있다. 
(예문) I like swimming very much, and also I like tennis as much.
= 나는 수영을 좋아한다, 그리고 역시 테니스도 그만큼 좋아한다. . 

참고 :
* 형용사나 부사의 비교급은 very 로 수식하지 않고 much 로 수식한다. 
(예문 1) Tom is very smart. (O) --- very 로 원급을 수식하는 경우.
(예문 2) Tom is much smarter than his brother. (O) --- much로 비교급을 수식하는 경우.
(예문 3) Tom is very smarter than his brother. (X) --- very 로 비교급을 수식해서 틀렸음.

 
 

0036 답
(D)
해석:
미국 교원연맹의 주요 목적은 교육에있어서 전문성을 증진시키는 것과 그 연맹의 멤버들을 위한 적당한 임금과 더 나은 근로조건과 직업의 안정성등을 보장해주는 것이다. 

해설:
* The chief objectives of American Federation of Teachers = 주어. 
* are = 동사. 
* to promote --- 문장 끝까지 = 보어. 
* 둘째줄의 and 에서 그 뒤에 오는 모양이 to V -- 이므로 그 앞에도 같은 모양이 있는 것을 답으로 고른다. 
*(A)를 쓰면 문장 전체에 동사가 없어서 안된다. 
* 부정사 to secure --에서 secure 의 목적어는 3가지이다. 
* its 는 <교원연맹이라는 기관>의 소유격. 

 
 

0037 답
(B)
해석:
밝은 붉은색, 흰 지방이 잘 손질된 상태, 그리고 매끈하고 일정한 육질이 좋은 쇠고기의 특징들에 속한다.

해설:
* 주어는 A bright-red color, a trim of white fat, and a smooth, firm texture (복수)이고 동사는 are. 
* <be + among-->은 < --에 속한다>로 해석함.  
* a smooth, firm texture에서는 < a+형용사+형용사+명사 >의 모양이다. 명사 앞에 두 개의 형용사가 수식할 때는 아래 참고 (1), (2), (3) 과 같이 세가지 스타일이 모두 옳으며, 명사의 뒤에 형용사가 두 개 올 때는 참고에서 (4)번 만이 옳은 형태이다.

참고 :
* 형용사 두 개가 모여서 명사를 수식하는 경우
(A) 형용사가 명사 앞에서 수식 → (1) 형 형 명 (2) 형, 형 명 (3) 형 and 형 명
(B) 형용사가 명사 뒤에서 수식 → (4) 명 형and 형
 
 

0038 답
(C)→ not to be dyed
해석:
색칠된 디자인을 직물에 바르는 하나의 방법인 바틱에서, 하나의 디자인이 직물위에 만들어지고, 염색되지 않을 
그 부분들은 염료를 흡수하지 않는 물질로 덮여진다.

해설:
* (C)에서 동사는 are to be dyed 인데 이것을 부정하려면 are not to be dyed 로 써야한다. 
* are to 는 조동사로서 <예정>을 나타내는데 이것을 부정할 때는 be 와 to 사이에 not을 사용한다. 
* batik =직물 예술의 한 형태. 
* 전체 문장은 ( 부사구 + S+V ---, and S + V ---)의 형태이다. 
* 앞의 In Batik, a method of applying colored designs to fabric, 까지는 부사구로서 Batik 과 그 뒤의 
a method of applying colored designs to fabric 는 동격이다. 
* 첫 번째 주어=a design이고, 동사= is made. 
* 두 번째 주어는 those sections which are not to be dyed (=염색되지 않을 그 부분들)이고 
동사는 are covered 이다. 
* 문장 끝부분의 that will not absorb the dye 의 관계대명사절은 앞의 명사인 substance를 수식함. 
* 따라서 a substance that will not absorb the dye = <염료를 흡수하지 않는 물질>이라고 해석됨.   
참고 :
* apply A to B = A를 B에 바르다, 옮겨 붙이다. 적용시키다. 
* 맨끝의 will 은 미래의 의미가 아니고 성질이나 습성등을 표현하는 조동사. 

 
 

0039 답
(C)→ and
해석:
A Raisin in the Sun 이라는 그 연극은 가족 내부에서 그리고 인종적으로 편견화된 미국사회안에서 흑인 남자와 여자에 의한 자기 신원의 추구에 대한 연구를 보여주고 있다.

해설:
* both A and B 의 모양을 찾는 문제. 
* the search for identity by African American men and women = 흑인 남자와 여자에 의한 자기 신원의 추구(=흑인 남자와 여자들이 미국사회에서 자신이 누구인가를 발견하려는 노력) 
* racially prejudiced = 인종적 편견을 가진

 
 

0040 답
(A)
해석:
원자의 핵은 nucleons 라고 불리는 입자들로 구성되어있는데, 그것들은 전기적으로 charge 되어있을 때 
(전기를 띄고 있을 때)는 양성자이고, 전기적으로 중성일 때는 중성자이다. 

해설:
* be composed of - = -로 구성되어있다. 
* which부터 그 이하의 관계대명사절은 다음과 같이 괄호를 이용하여 보면 이해하기 쉽다. 그리고, when 이
 이끄는 두 개의 부사절에서 각각 they are 가 생략 되어있다.
- which {when (they are) electrically charged} are protons, and {when (they are) electrically neutral} are neutrons 

참고 :
* 시간, 조건, 양보 등의 부사절 접속사 뒤에는 <주어+be동사>를 생략할 수 있다. 
(부사절의 주어와 주절의 주어가 같고 시제가 같은 경우) 

 
 

0041 답
(D) 
해석:
물의 오염과 관련된 주요한 인간건강문제 들은 민물의 근원을 포함하고 있지만 (민물의 급수원이 물의 오염에 관련된 인간건강문제의 주종을 이루지만), 바다의 오염도 하나의 환경문제이다. 

해설:
* Although 가 이끄는 부사절에서 주어는 the main human health problems associated with water pollution  이고, 동사는 involve 이다.
* soueces of fresh water = (목적어) 민물의 근원.
* 밑줄친 부분은 다음과 같이 <관계대명사+be동사>가 생략된 것으로 볼 수 있다. 
the main human health problems (which are) associated with water pollution 
* pollution of the oceans is also an environmental problem. = (주절) 바다의 오염도 하나의 환경문제이다.  

참고 : 
* 관계대명사의 생략법 중에서 가장 흔히 사용되는 것이 <관계대명사+be동사>를 생략할 수 있다는 것이다. (예) Computers (which are) made in this country are sold everywhere in the world. 

 
 

0042 답
(C) 
해석:
호르몬들은 신체의 기능을 조절하거나 특별한 임무를 수행하는, 신체에서 만들어지는 화학물질이다. 

해설:
* 등위접속사 or 를 중심으로 양쪽에 대등한 모양을 찾기. 
* Hormones = 주어 / are =동사 / chemicals made in the body =보어 (made 앞에 which are 가 생략) 
* that regulate body functions or achieve specific tasks = that 이 이끄는 관계대명사절로서, 그 안에서 that 이 주어이고 동사와 목적어는 두 번 있다.
→ regulate body functions = 동사 + 목적어 
    achieve specific tasks = 동사+목적어

참고 :
등위접속사 (and, or, but . . .)를 사용할 때는 그 양쪽으로 대응되는 역할을 하는 말이 있어야한다.
 
 

0043 답
(D) →may be (띄어쓴다)
해석:
사람의 가슴에서 2분 이상 지속되는 불편한 압박감, 가득한(답답한)느낌, 쥐어짜는 듯한 느낌, 또는 고통 등은 하나의 심장마비의 징조일 수가 있다.  

해설:
* (D) 의 maybe (붙여쓴 것)은 동사가 아니고 부사이므로, 위 글에서는 문장이 성립되지 않는다. 동사의 모양으로 만들려면, may 와 be를 띄어서 써야한다. 
* 문장 전체의 구조는 may be 가 동사이고 그 동사의 앞부분 전체가 주어인데, that lasts for two minutes or more 는 관계대명사절로서 that 의 앞부분 전체를 수식한다. 
* 앞부분에서는 주어가 여러 개인 것 같지만, 사실은 주어가 단수이다. (or로 연결되므로) 

참고 : 
* A, B, C, or D 와 같이 병렬로 연결된 모양에서는 or 로 연결되어있으면 마지막에 있는 요소만이 실제 문법적인 주어의 역할을 한다. 만약 A, B, C, and D 처럼 and 로 연결 되어있는 경우에는 복수로 취급한다.


 
 
0044 답
(D) 
해석:
미국에 사는 사람들 중의 약 1900만 명이 스페인어를 말하는 인종그룹에 속하며 그들의 모국어로서 
스페인어를 든다.   

해설:
* 문장의 주어는 About nineteen million people living in the US 이고 living의 앞에 who are 가 생략된 것으로 
볼 수도 있고 또는 who live 가 living 으로 변한 것으로 볼 수도 있다. 
* 동사는 belong 과 name 두 개이다. 
* 두 번째 동사 name 은 < name A as B > 의 용법으로 < B로서 A를 든다.> 
(예) She names her computer as her most valuable property. =그녀는 자신의 가장 귀중한 재산으로서 컴퓨터를 든다.   
 
 

0045 답
(A) → Insects
해석:
곤충들은 (두 가지 하는데 있어서, 즉,) 인간을 위한 농작물을 수분 시키는데 있어서 그리고 그들이 열매와 
씨를 생산하도록 보장해주는 데에 있어서 중요한 역할을 한다.

해설:
* play a role (= play a part = have a role = have a part ) + in V-ing = V 하는데 있어서 역할을 하다. 
* and 로 연결되는 대응되는 두 개의 요소는 동명사 pollinating 과 ensuring 이다.
* ensure that S + V . . = S가 V하도록 보장하다. (확실히 할 수 있게 해주다)  

참고 :
* fruit and seed 와 같은 말들 (즉, 가산명사도 될 수 있고 불가산 명사도 될 수 있는 명사) 은 fruits and seeds 와 같이 복수형으로 쓸 수도 있다. 이러한 말들은 상황에 따라 글쓰는 이가 < 여러 종류, 여러 가지 >의 개념을 사용할 때는 복수형으로 쓰고, 집합적으로 < 열매와 씨 >를 총칭하는 의미로 사용할 때는 단수형도 좋다. 또한 이 경우는 (집합명사의 개념)에도 해당되고, (댓귀법의 개념)에도 역시 해당되기 때문에 단수형이라도 관사가 없이 사용하는 것이 맞다.  

 
 

0046 답
(C)
해석: 
가열과 냉각은 물질을 팽창과 수축하게 만든다. 

해설:
* < S + cause + O + to V > 의 5형식의 기본형.
* can cause 가 문장의 동사이다. 목적어는 matter(물질) 
* cause 는 < -의 원인이 되다, -을 야기하다, -로 하여금 -하도록 만든다.> 등으로 해석할 수 있음. 

참고 : 
* 만약 이때 cause 대신 make 를 사용하면, make 는 사역동사이므로 목적격보어에 to 가 없는 모양 
즉 (D)가 답이 된다.


 
 
0047 답
(A)
해석:
건물과 도로를 건설하는 데 사용되는 주요 재료중의 하나는 시멘트인데 그것은 주로 석회석과 점토로부터 만들어지는 하나의 분말이다.  

해설:
* 컴마(,) 의 앞부분까지가 완전한 문장의 형태를 갖춘 절이므로, 컴마의 뒤에 만약 절의 모양을 또 사용하려면, 컴마의 바로 뒤에 접속사나 접속사 역할을 하는 말이 필요하다. 따라서 우선적으로 (B)를 답에서 제외시킨다. 

* (A)를 사용할 경우, cement 와 a powder 가 동격이 되어 문장이 성립되고, a powder 와 made 사이에 다음과 같이 넣어보면 이해하기 쉽다.  < a powder (which is) made --- >

참고 :  
* 동격의 말은 문장의 주어에서만 해당하는 것이 아니고 보어나 목적어 등에도 사용할 수 있다. 


 
 
0048 답
(D) → improve 
해석:
UN의 특별 기관으로서 1945년에 설립된 국제 통화 기금(IMF)는 국제수지의 어려움에 처한 회원국들에게 금융(융자)을 가능하게 해주고 그들의 경제적 운영을 향상시키기 위한 기술적 원조를 제공한다.

해설:
* Established in Dec. 1945 as a specialized agency of the United Nations = (수동태 분사구) UN의 특별기관으로서 1945년에 설립된. 
* International Monetary Fund (IMF) = 주어 (국제 통화 기금) , 동사는 makes 와 provides 두 개.
* makes financing available = (5 형식) 금융(융자)을 가능하게 해준다. 
* balance-of-payments = 국제수지
* to members in balance-of-payments difficulties = 국제수지의 어려움에 처한 회원국들에게
* provides technical assistance to improve their economic management = 그들의 경제적 운영을 향상시키기 위한 기술적 원조를 제공한다.

참고 : 
* 위의 문장을 다음과 같은 문장의 변형으로 볼 수도 있다.
International Monetary Fund (IMF), which was established in Dec. 1945 as a specialized agency of 
the United Nations, makes ....
* 여기서 which was를 생략하고 컴마 사이에 있는 말들을 문두로 옮기면 문제와 같이 된다. 
 
 

0049 답
(B) 
해석:
질소는 단백질에 있어서의 특징적이고 일정한 (변함없는) 성분이므로, 질소를 측정하는 것이 어떤 물질에 있어서의 단백질 함량을 알아내는 좋은 방법이 될 수 있다.

해설:
* 문장의 처음부터 컴마까지는 since 가 이끄는 이유의 부사절이고, 주절의 주어는 동명사 measuring nitrogen = 질소를 측정하는 것. 

참고 : 
* a good way of V-ing = V 하는 좋은 방법.  
 
 
0050 답
(C) → considered 

해석:
스티븐 스필버그 ― 그의 대단히 성공적인 영화들이 대중영화에 새로운 존경받을 만한 호소력을 제공한 ―는 미국에서 가장 훌륭한 영화감독 중의 하나로 간주된다. 

해설:
* 컴마의 사이에 끼어있는 관계대명사절을 제외한 나머지 부분을 능동태로 쓰면
People consider Steven Spielberg one of the best movie directors in the United States.       
 S       V          O                         O.C.  

= 사람들이 스티븐 스필버그를 미국에서 가장 훌륭한 영화 감독 중의 하나로 간주한다.
이것을 수동태로 고쳤을 경우 
Steven Spielberg is considered one of the best movie directors in the United States. 가 되는데 여기서 considered 뒤에 by 가 없어야 의미가 통한다. 
(만약에 by 가 있으면 <미국에서 가장 최고의 영화감독중의 하나에 의해서 간주된다.>와 같이 이상한 해석이 됨)
* whose highly successful films have given popular cinema a new respectable appeal                      
            S                     V         I.O.              D.O.
 
= (4형식) 그의 대단히 성공적인 영화들이 대중영화에 새로운 존경받을 만한 호소력을 제공했다.  

참고 : 
* 일반적으로 수동태의 동사 뒤에는 전치사 없이 명사가 바로 오는 경우가 드물지만 
S considers A B. 의 문장을 수동태로 고치면 A is considered B (by S). 와 같이 수동태의 동사 뒤에 명사(B)가 오게 된다.  
 

0051 답
(B)
해석:
그들이 이익을 얻기를 바란다면, 대규모 또는 소규모의 소비자 상품및 서비스의 공급업자들은 그들의 잠재적 소비자들에게 그들의 비즈니스에 관해서 알도록 하는 방법을 찾아야만 한다.  

해설:
* < let + O + V원형 > 의 모양. 
* let 은 사역동사이고 목적격보어로서 동사의 원형을 사용한다.
* 주절에서 주어는 both large and small purveyors of consumer products and services 이고, 
동사는 must find 이며, 그 이하 나머지는 모두 목적어이다. 
* ways to let their potential consumers know about their business =그들의 잠재적 소비자들에게 그들의 비즈니스에 관해서 알도록 하는 방법 

 
 

0052 답
(D)→ in 
해석: 
세상의 열대 삼림의 반 이상이 지난 50년간에 파괴되었다. 

해설:
* More than half the world's tropical forests =세상의 열대 삼림의 반 이상.
* 지난 50년간 = in the past fifty years (또는 전치사를 for 나 during 을 쓸 수도 있다.)
* since를 사용할 경우에는 그 뒤에 과거의 어느 시점이 와야 하는데 <지난 50년>은 <과거의 시점>이 아니고 <시간의 크기>를 나타낸다.  

참고 : 
* since 가 전치사이면 뒤에 과거의 시점이나 명사를 사용하여 <∼이래로 여태까지 > 의 의미로 사용하고, since 가 접속사이면 부사절을 이끄는데, 다음과 같이 두 가지 경우가 있다.
(1) 이유를 나타낼 때 (= because 와 같은 의미)
Since we had no more funds, we couldn't continue the project. 
(2) 과거부터 현재까지 해온 완료의 동작을 의미할 때 = since 가 이끄는 부사절은 과거형으로 쓰고 주절은 현재완료형을 사용한다.
Since we came to this country, we have made lots of foreign friends. 
 
 

0053 답
(C)  
해석:
양서류는 육상에서의 생활을 시도한 첫 번째의 척추동물이었다, 그러나 그 때에도 그들은 번식을 하기 위해서는 물로 돌아가야만 했다, 마치 오늘날의 대부분 양서류처럼. 

해설:
* 문장 중간의 but 은 등위 접속사인데 그 뒤에 주어(they)와 동사(are) 가 있어서 뒤에 완전한 하나의 절이 있으므로 등위접속사의 앞부분에도 절의 모양이 있어야 한다.
* (D) 와 같이 앞에 부사절 접속사(although)를 사용하면 안됨. 만약 앞에 Although를 쓰려면 중간의 but을 빼야한다.  


참고 :
* 어원 vert- 는 <곧음, 수직, 척추> 등을 의미하는 말로서 여기에서 유래하는 단어는 vertebra(척추), vertebrate(척추동물), vertex(정점), vertical(수직선), vertiport(수직 이착륙 비행장)등이 있다.

 
 

0054 답
(C) → jump down 
해석:
레이저라는 용어는light amplification by stimulated emission of radiation (복사선의 자극된 방출에 의한 빛의 증폭)의 약자(첫 글자를 따온 것)이다. 즉, 원자들은 어떤 전자들이 더 낮은 에너지 단계로 옮겨갈 때 빛의 광자를 발산한다. 

해설:
* when 이하가 부사절인데 주어는 some electrons 이고 동사가 잘못되어 있다. 동사를 jump down으로 고쳐야함. 
* stand for∼ = ∼를 상징하다, ∼를 대신하다, ∼의 약자이다.  

참고 : 
* 콜론(:)은 앞에 나온 문장의 전체 또는 일부를 추가적으로 자세히 설명할 때 사용하는 것으로 TOEFL 시험에서는 항상 콜론의 앞부분만으로 문장의 모양이 성립하게 되어있다. 
 
 

0055 답
(A)
해석:
Rachel 는 수상생물학자이며, 박물학자이며, 작가였는데, 그 사람의 1962년도 Silent Spring 이라는 작품이 동물과 인간에게 끼치는 농약의 영향에 관한 국제적인 논란에 불을 붙였다.  

해설:
* whose 부터가 관계사절이고 그 절에서 whose Silent Spring 이 주어이고 동사는 sparked (불을 붙이다)이다. 
* 그 뒤의 an international controversy over∼ = (목적어)∼에 관한 국제적인 논란.
* 여기서 전치사 over 는 about 의 뜻. 
* the effect of A on B = the effect (that) A has on B = B에 끼치는 A의 영향.


참고 :
* 영문법에서, 문학, 미술, 영화, 음악 등등 작품의 제목은 이탤릭체로 쓴다. 
* -cide 는 (죽임)을 의미하는 어원으로서 다음과 같은 예가 있다. 
homicide(살인), suicide (자살), insecticide(농약), pesticide(농약), parenticide(존속살해) 등등.

 
 

0056 답
(D)
해석:
인구의 팽창과 그에 따라 생기는 부족한 자원에 대한 경쟁이 오늘날 세상에 직면하고 있는 가장 큰 문제들 중의 하나이다. 

해설:
* 동사 is 의 앞부분 전체가 주어이다. 
* 두 개의 명사(인구팽창 + 그에 따라 생기는 부족한 자원에 대한 경쟁)가 합쳐서 의미상 하나와 같은 역할을 하므로 단수로 취급했음. 
* facing = which face 의 변형으로 볼 수도 있음(여기서 face 는 동사).
* consequential (형) = consequent(형) 의 동의어로서 <그에 따라 결과적으로 생기는> 
* one of 뒤에는 항상 복수명사.  

참고 :
* consequent 와 약간 다른 subsequent 는 <그 뒤에 계속 이은>을 의미하는 형용사.

 
 

0057 답
(C)  
해석:
여러 면에서 동물과 식물에 중요한, 지질은 농축된 음식에너지의 근원이며 같은 무게의 단백질이나 탄수화물보다 두 배나 많은 칼로리를 낸다.

해설:
* Vital to animals and plants in many ways 는 분사구로서 다음과 같이 볼 수 있음.
* Lipids, (which are) vital to animals and plants in many ways, are --- 에서 괄호친 (which is) 를 생략하고 나머지를 문 두로 옮긴 분사구로 볼 수 있다. 
* vital = very important 
* 문제의 문장처럼, 주어가 복수일 때, 동사를 복수로 쓰고 보어를 단수로 써도 문법적으로 맞다. 
* 이 문장에서 동사는 두 개. ( are 와 yield )
* twice as -- as ∼ = 배수의 표현 (∼의 몇 배 되는 --)
* an equal weight of protein or carbohydrate = 동등한 무게의 단백질이나 탄수화물.

참고 :
배수의 표현은 다음과 같이 방식들이 있다. 
1. To buy the car, John needs three times as much money as he has now. 
2. To buy the car, John needs three times the amount of money he has now.

 
 

0058 답
(B) → more victories 
해석:
에디 로빈슨은 대학 풋볼 역사상 어느 다른 코치보다도 그의 팀을 더 많은 승리로 이끌었다.

해설:
* coach his team to victories = 그의 팀을 지도해서 승리로 이끌다.
(여기서 coach 는 동사 → 코치하다, 지도하다) 

참고 :
* 비교급 뒤의 any other 는 보통 그 뒤에 단수를 사용하며 <최상급의 의미>를 가져서 
<어느 누구보다도 가장 --하다.>와 같이 해석함. 

 
 
0059 답
(A)
해석:
세상의 위대한 공학 기술의 업적 중의 하나인 44마일의 파나마운하는 북미와 남미 대륙을 반으로 갈라놓으며, 배들이 태평양과 대서양 사이를 항해하는 것을 가능하게 해준다. 

해설:
* One of the great engineering feats of the world 와 the 44-mile Panama Canal 은 동격.
* bisect = 둘로 가르다. 어원 bi = two를 의미하고, -sect = 자르다, 구분하다 등을 의미함. 
* 빈칸 앞까지의 부부이 완전한 하나의 절이므로, 빈칸부터 다시 또 절의 모양을 사용하려면 접속사가 필요하므로 (C)는 답에서 우선 제외. 
* 답(A) 는 분사구로서 <그래서 --한다> <그리고 --한다> 처럼 해석하면 된다. 
* <--하는 것을 가능하게 하다.>는 원래 < make O + possible > 의 5형식인데, 여기서는 가목적어 it를 사용함으로써 부정사가 문장 뒤로 옮겨갔음. 
그리고 for ships 는 부정사의 의미상 주어. make possible 사이에 it 를 넣는 것은 뒤에 부정사 (to V) 가 있기 때문이고 만약 부정사가 아니고 명사가 있으면 아래 참고의 (예문2) 와 같이 it를 사용하지 않는다.   

참고 :
(예문1)
Computers make it easier to arrange and analyze complicated data.
                        < 5형식의 목적어가 부정사임 >
(예문2)
Computers make easier the arrangement and analysis of complicated data.
                        < 5형식의 목적어가 부정사가 아니고 명사임 >
 
 

0060 답
(C) → adequately 
해석:
많은 예술적인 천재들의 경우와 마찬가지로, 애드가 알란 포우도 자신의 시대에서는 올바로 평가받지 못했다, 
많은 그의 동시대 사람들은 그를 병적이고 지나치다고 비판했다.  
해설:
* As 가 부사절 접속사(또는 유사관계대명사)로서 < --인 바와 같이> < --와 마찬가지로 > 등의 의미일 때는 as 뒤에 주어가 없이 동사를 바로 쓸 수 있다. 
* 특히 as is the case with -- 는 < --의 경우와 마찬가지로 >의 뜻으로 숙어처럼 흔히 사용한다. 여기서는 이것을 현재완료로 고쳐 사용했음. 
* be appreciated = 수동태로서 <인정받다, 평가받다> 두 개 또는 그 이상의 개수로 이루어지는 동사들은 그 사이에 부사(또는 부사구)만이 들어갈 수 있다. 따라서 adequate를 adequately로 고쳐야한다. 
* adequately = 올바르게, 적당하게. 
* contemporaries = 동시대의 사람들. 
* criticize A as B = A를 B라고 비판하다. (여기서 B의 자리에는 대개 명사, 형용사, 분사 등이 사용되고 때때로 <being + 명사, 형용사, 분사> 등도 사용함) 
* morbid = (정신적으로) 병에 걸린 듯이 비정상적인. 
* excessive = 지나친, 과도한.  

참고 :
* contemporary를 형용사로 사용할 때는 < 현대의, 그 당시의 > 등의 뜻.

0061  답 
(D)
해석:
여러 장점들의 혼합 (여러 가지 장점의 결합)이, 젊은 층이나 노년층이나 상관없이 야채 가꾸기를 전국민적인 취미생활이 되도록 해준다.

해설:
* make를 사용한 5형식 → make  A   B = A를 B로 만들다. (아래 참고를 볼 것). 
* (C)에서 와 같이 into 를 사용하면 < A를 변화시켜서 B가 되게 하다. > 의 뜻이 되어 이 문장과 어울리지 않는다.
* a national hobby with both young and old = 젊은 층이나 노인 층이나 모두 함께 하는 전국민적인 취미생활.
<--에게 인기 있다>를 표현할 때 <be popular with + 사람들>을 사용하는 것과 같이, 이 경우에도 전치사 with를 흔히 사용한다.  

참고 :
* make 를 사용한 5형식의 여러 가지 모양.
(1) Her husband's success made Jane happy. 
(목적격보어O.C.가 형용사인 경우)
(2) Its beautiful luster makes a diamond an expensive jewel.
(목적격보어O.C.가 명사인 경우)
(3) Tom's father made him clean the livingroom. 
(make 가 사역동사로서 목적격보어O.C.가 원형부정사인 경우)
(4) Kelly's rude behavior made her friends embarrassed. 
(목적격보어O.C.가 분사인 경우)   

 
 

0062  답
(D) →substantially (부사. 충분하게, 풍부하게, 실질적으로) 
해석:
낚시에 있어서, 낚시꾼이 첫 번째 해야할 단계는, < 미끼, 줄에 매다는 추, 거리등의
가능한 범위를 충분하게 증가시키도록>, 자신의 장비를 upgrade하는 것이다.. 

해설:
* so that 이하는 부사절로서 (--하도록) 의 의미. 해석에서 <  > 부분이 문장에서 so that 이하의 부분이다.
* the first step for the angler = 주어.
* to upgrade his or her equipment =보어(부정사의 명사적 용법. --하는 것).  

참고 :
* substance = (명)물질.   
substantial=(형) 내용이 풍부한, 실질적인.   
substantially=(부) 충분하게, 풍부하게, 실질적으로.   
substantialize =(동) 실체화하다. 실현시키다.

 
 

0063  답
(B)
해석:
주지사는 예산안의 각 항목들을 거부하여, 각각에 하나의 메시지를 첨부하고, 입법부가 회기중인 동안에 그것을 입법부에 돌려보낼 권한을 가진다.

해설:
* is empowered to V = --할 권한을 가진다. 
* 전체 문장의 구조는 다음과 같다. 
The Governor is empowered to veto single items of the budget bill, appending to each a message, and to return the same to the Legislature if it is still in session. 
* 밑줄친 두 개의 부정사가 be empowered to V1 + and to V2 와 같이 연결된 것이며, 밑줄친 첫째부분에서 appending to each a message 는 분사구. → 그리고 각각의 항목(each)에 하나의 메시지(a message)를 첨부한다.  

* (A) 의 경우처럼, 만약에 3개의 to 부정사를 나열하는 것으로 보려면 
to veto single items of the budget bill, to append to each a message, and to return the same to the Legislature -- 처럼 써야 한다.

* appending to each a message = appending a message to each 를 
   변형시킨 것
* the same = 앞에 나온 <예산안의 각 항목에 메시지를 첨부한 바로 그것>
* 문장 끝의 it = the Legislature (입법부) 
* in session = 회기중인, (회의, 수업, 국회의 회기 등이) 진행중인.

참고 : 
* veto = 어떤 법안에 대해 거부권을 행사하다.   

 
 

0064  답
(C) →rather than 
해석:
전통적인 일본 잉크 회화에서, 화가는 어떤 물체의 정확한 모습 그대로를 그리기보다는 오히려 마음의 상태를 그리려고 노력한다. 

해설:
* other than 을 사용할 경우는 <뒤의 것 이외에도 앞의 것>의 뜻이 되므로 <두 가지 다를 포함하는 개념>이 된다. 그러나 이 글의 내용은 둘 다를 그리는 것이 아니고 <뒤의 것을 포기하고 앞의 것을 선택하는 개념>이므로 이런 경우는 rather than을 사용한다. 
* a state of mind = 마음의 상태. 
* some 뒤에 오는 명사는 복수 또는 단수 둘 다 된다.  

참고 :
* 부정의 의미인 경우에는 other than 이 다음과 같이 쓰인다.
He doesn't want to dance with anyone other than Jane.
= 그는 제인 이외의 아무하고도 춤추고 싶어하지 않는다. 즉, Jane 만 원한다.  

 
 

0065  답
(B) → listening to 
해석:
관객은 < 미리 마련된 프로그램에 따라 어떤 진행되는 것들을 <듣는> 또는 <구경하는> 목적을 가지고서 모이는 사람들을 의미한다는 점에 있어서 군중과는 다르다. 

해설:
* An audience is different from a crowd =(주절) 관객은 군중과는 다르다. 
* in that =(부사절 접속사) --라는 점에 있어서
* it =관객  
* refers to = --를 의미하다. --를 지칭하다.
* people who gather for the purpose of listening to or observing some proceedings = 어떤 진행되는 것들을 <듣는> 또는 <구경하는> 목적을 가지고서 모이는 사람들. 
* listening to 와 observing 은 두 개의 동명사가 some proceedings 을 공통으로 목적어로 가지므로 listening to 에서 to 가 없으면 some proceedings 를 목적어로 연결할 수가 없다.
* in accordance with a program (which is) set in advance = 미리 마련된 프로그램에 따라.  

참고 :
* in accordance with∼ = according to∼ = ∼에 따라서.  
 
 

0066 답
(A) 
해석:
칼슘은 석회석이나 대리석과 같은 그런 바위에서 가장 널리 발견되는 부드럽고, 은백색의 금속원소이다. 

해설:
* (A)의 found 앞에 which is 를 넣어보면 문장이 성립되는 것을 알 수 있다. 
* (B)는 is 가 없어서 잘못. 

참고 :
* <관계대명사의 주격과 be동사>를 생략할 수 있다.
 

0067 답
(D)
해석:
회전목마- carrousel 이라고도 불리는 - 는 기초적으로 둥근 판 위에 올려져있는, 밝은 색으로 칠해진 말들과 다른 동물들로 구성된다. 

해설:
* 문장의 동사는 called 가 아니고 두 번째 컴마뒤의 consists of 이다. 따라서 빈칸에는 주어가 필요함. 
* 뒷 부분의 mounted 앞에 which are를 넣어도 된다. 66번과 같은 원리.  
참고 :
* brightly painted horses and other animals 에서 brightly 와 painted 사이에 하이픈(-)을 넣어서 두 단어를 하나로 연결해도 된다. 
* 이 경우는 <부사 + 형용사 + 명사> 의 정상어순이므로 하이픈이 있어도 되고 없어도 되지만, 다음과 같은 경우는 하이픈을 꼭 넣어야만 한다. 
Carnivores are meat-eating animals. (육식동물은 고기를 먹는 동물이다.) 
이 경우 meat 는 명사이고, eating은 분사(일종의 형용사)이므로, 원칙적으로 수식 관계가 성립하지 않는 (원래 명사가 형용사를 수식할 수 없는 것이므로) 두 개의 단어를 합쳐서 하나의 의미를 나타낼 때는 두 단어를 하이픈으로 연결해서 유사분사로 만드는 것이다.


 
 
0068 답
(A) → fame
해석:
브라질의 운동선수인 펠레는 자기시대의 가장 위대한 축구선수로서 그리고 세계 스포츠의 가장 인정받는 운동선수로서 명성을 얻었다. 

해설:
* 동사 won의 목적어로서 형용사가 아닌 명사가 필요함. 
* 만약 famous를 그대로 사용하려면 동사를 became 등으로 바꿔야한다. 

참고 :
* (1) 주어와 동격의 명사를 사용할 때,
<고유명사(이름) + 직업> 의 순서이면 둘째 명사의 양쪽에 반드시 컴마를 써야하고, 
<직업 +고유명사(이름)> 의 순서이면, 두 명사 사이에 컴마가 없어도 되고 있어도 된다. 그리고, 두 번째 경우에 앞에 있는 명사(직업)앞에는 a, an, the를 써도 되고 안써도 된다.

* (2) 주어와 동격의 명사를 사용할 때,
<고유명사(이름) + 직책(대통령, 정부관리등)> 의 순서이면 둘째 명사의 양쪽에 반드시 컴마를 써야하고, 
<직책 +고유명사(이름)> 의 순서이면, 두 명사 사이에 컴마가 없어야 된다. 
* 두 번째 경우에 앞에 있는 명사(직책)앞에는 a, an, the 등을 쓰지 않는다.
 

 
 
0069 답
(C)→ striving 
해석:
Gordon Allport 라는 사람은, <한 인간은 환경적인 힘의 기계적인 산물이 아니고, 자신의 잠재력을 개발하려고 노력하는 독창적인 세력(힘)이다> 라고 믿었다. 

해설:
* not --but--의 용법으로서  < S is not A but B > 의 모양이다. 
여기서 A 에 해당하는 것은 a mechanical product of environmental forces 이고 B에 해당하는 것은 a unique force who strives to develop his or her own potential 이다.  밑줄 친 부분을 한 단어로 쓰면 striving 이 된다.
* strive to V = try to V (--하려고 노력하다) 
* potential  = 명사로 사용되면 <잠재력, 가능성>등을 의미함.  

참고 : 
* 관계대명사와 동사를 현재분사로 바꿀 수 있다. 
 (예) Students who want to buy this magazine should see Mr. Gilbert.
     = Students wanting to buy this magazine should see Mr. Gilbert.   

 
 

0070 답
(B) 
해석:
미국 농업연맹은 < (1)경제적 프로그램을 지원함으로써 (2) 유리한 입법을 증진함으로써 (3)원조적인 서비스를 후원해 줌으로써> 농부들과 목축업자들의 사업과 경제적이익을 보호하고 발전시키기 위해서 일한다. 

해설:
* 문제를 푸는 핵심은 by뒤에 두 개의 동명사가 접속사없이 컴마(,)로 연결되어 있다는 사실을 파악하고, 따라서 
그 뒤에는 등위접속사(and, or, but 등) 와 또 하나의 동명사가 있을 것이라고 추리하는 것이다. 
(1) supporting educational programs, (2) promoting favorable legislation, and (3) sponsoring helpful services
* 만약 (A)와 같이 and it sponsors helpful services 와 같은 모양을 사용하려면 그 앞에 있는 동명사 두 개 supporting educational programs 과 promoting favorable legislation의 연결법이 잘못되었다. (접속사 없이 대등한 두 개의 요소를 연결하면 안됨). 그렇게 하려면 두 개의 동명사 사이에 또 하나의 and 가 필요하다.
* (C)를 사용하면, 문장의 맨 앞에 있는 주어 American Farm Bureau Federation 에 주동사를 두 번 쓴 것이 되는데 ( works 와 sponsors), 역시 (A)를 사용하는 경우처럼, 동명사 두 개 supporting educational programs 과 promoting favorable legislation의 연결법이 잘못되었다.
* (D)를 사용해도 같은 방식으로 두 개의 동명사의 연결이 문법적 오류가 된다.
 

0071 답
(C)
해석:
독일의 과학자들은 에이즈 환자들로부터 그 끔찍하고 치명적인 병을 치료할, 한 조합체의 의약품을 개발했다고 발표했다.   

해설:
* < cure A (환자) of B (병) > 의 모양이 옳다.
* (B)는 < 그 끔찍하고 치명적인 병을 가진 에이즈 환자 > 와 같이 해석되어 이상함. 
< 그 끔찍하고 치명적인 병을 가지지 않은 에이즈 환자도 있다. > 는 것처럼 들린다.
* 환자의 앞에 AIDS 가 없거나, 뒤에 with the dreadful, fatal disease 이 없으면 가능하다.  

참고 : 
"제거" 의 OF  :  deprive A of B  -- A 에게서 B를 빼앗다. 
(예문1). A serious traffic accident deprived him of his eyesight.
                                 (그에게서 시력을 빼앗다.)
(예문2). Two juvenile gangsters robbed the lady of some cash. 
                                 (강도, 강탈하다)
(예문3). Modern technology relieve us of many chores. 
                                 (현대 과학기술이 우리에게서 많은 잡일들을 덜어준다.)


 
 
0072 답
(A) 
해석:
"제롬 컨"의 가장 유명한 작품은 Showboat 인데, 그것은 가장 최고이며 가장 지속적인 뮤지컬 코미디 중의 하나이다.  

해설:
* 첫째 컴마의 앞에는 이미 문장의 형태가 구성되어 있고, 그 나머지는 Showboat 와 동격의 말이다. 첫째 컴마의 바로 뒤에 which is 를 넣어도 문장은 성립한다. 
* 가장 주의할 것은 (A) 를 넣었을 경우에 the best 와 most enduring 사이의 컴마는 두개의 형용사를 연결하는 컴마로서 그 컴마의 자리는 의미상 분리되는 부분이 아니다.
* 형용사와 형용사를 연속 연결할 때 컴마를 사용하는 것은 현대 영어에서 가장 흔한 방식이다. 
* (B) 와 같이 and 로써 연결하려면 두 개의 형용사 the best 와 most enduring 사이의 컴마가 없어야 된다. 
* (C) 를 사용하면, 첫째 컴마의 앞과 뒤에 각각 문장의 모양 (즉, 두개의 절이 있는데) < 두개의 절을 접속사 없이, 컴마로만 연결하면 안된다. > 는 규칙에 위배.  


 
 
0073 답
(C) → to reach 또는 reach
해석:
"협동'이란 어떤 일을 수행하기 위해서 또는 공통으로 중요시되는 목적에 도달하기 위해서, 둘 또는 그 이상의 사람들의 공동 노력이다.

해설:
* (C)의 앞에 있는 or (등위접속사)를 중심으로 양쪽에 대응되는 요소(모양)이 필요하다. 
* 다음 두 가지중의 하나로 보면 이해하기 쉽다. 
* Cooperation is the mutual endeavor of two or more persons to perform a task or to reach a jointly cherished goal. 
* Cooperation is the mutual endeavor of two or more persons to perform a task or reach a jointly cherished goal.
* a jointly cherished goal = 공통으로 중요시되는 목적. 
< a + 부사 + 형용사 + 명사 >로써 매우 정상적인 어순이다. 
(예) a very tall man = < a + 부사 + 형용사 + 명사 >

 
 
 
 
0074 답
(A) → it 를 없앤다. 
해석:
두 개의 렌즈의 조합이 하나의 렌즈로 성취될 수 있는 것보다 더 훌륭한 확대효과를 가능하게 한다.  
해설:
* 원래 문장은 → The combination of two lenses (주어) / makes (동사) / greater magnification than can be achieved with a single lens (목적어) / possible (목적격보어) 의 구성으로 된 5형식이지만 목적어가 길고 복잡해서 문장의 뒤로 옮겼는데, <5형식의 목적어가 명사이면 문장의 뒷부분으로 옮기더라도 가목적어(it) 를 사용하지 않는다.> 는 규칙을 유의할 것.

참고 :
* 5형식의 목적어가 부정사(to V) 또는 명사절일 경우에는 문장의 뒷부분으로 옮기고 원래 목적어가 있던 자리에 가목적어(it) 를 사용해야 한다. 

(예문 1) Computers have made the analysis of data easier. (O)
(5형식의 목적어가 명사임)

(예문 2) Computers have made easier the analysis of data. (O) 
(5형식의 목적어가 명사인데 뒤로 옮겼음)


(예문 3) Computers have made it easier the analysis of data. (X)
(5형식의 목적어가 명사인데 뒤로 옮겼는데, 가목적어를 사용해서 틀렸음)

(예문 4) Computers have made to analyze data easier. (X) 
(5형식의 목적어가 부정사임 - 틀린 문장)

(예문 5) Computers have made it easier to analyze data. (O) 
(5형식의 목적어가 부정사인데 목적어를 뒤로 옮기고 가목적어를 사용했음)  

 
 

0075 답
(B) →was known 또는 had been known  
해석:
조명의 근원으로서 전기의 잠재능력은 전기가 (실제로) 사용되기 오래 전에 알려졌다. 

해설:
* long before 뒤에 절 (S+V --) 이 있으므로 이때 long before 는 접속사이고, 그 뒤는 부사절이다. 따라서 앞부분에 주절이 있어야 하는데 Electricity's potential as a source of illumination 가 주어이고 그 뒤에 동사의 모양이 제대로 되어 있지 않다.
* known 은 과거분사이므로 혼자서는 동사가 될 수 없다. 여기서는 수동의 의미이므로 앞에 동사와 함께 써야한다. 
* came into use = 사용하게 되다.   

참고 :
* 분사(현재분사와 과거분사)는 단독으로 사용되면 형용사의 역할을 하고, 그 앞에 be 동사나 have 가 있어야 합쳐서 동사가 될 수 있다.   

 
 

0076 답
(A) → don't lie
해석: 
낭상엽식물의 잎들은 평평하게 놓이지 않는다. 그들은 튜브모양으로 말려서 결코 펴지지 않는다. 

해설:
* 주어가 복수이므로 동사는 don't lie.

참고 : 
* 세미콜론(;)은 절과 절을 연결하는 접속사 대신 사용할 수 있다.


 
 
0077 답
(C) → depth 
해석:
다리를 건설하기 전에 디자이너들은 장애물의 깊이와 폭을 고려해야만 한다. 
해설:
* 깊이 =(명사) depth 

참고 : 
* 일반적으로 복수형 명사 앞에는 the를 붙이지 않는 것이 대부분이지만 특정 그룹 내의 모든 사람을 지칭할 때는 <the + 복수형>을 쓴다. 
* 이 문장에서는 어떤 다리를 건설할 때 "그 일에 관여하는 <디자이너 모두>가 장애물을 고려해야 한다."는 의미를 주기 위해 글쓴이가 designers 앞에 the를 사용했음. 

 
 

0078 답
(D)
해석:
자연증가는 물론이고 그에 덧붙여서 이민이 미국인구를 1870년과 1910년 사이의 기간 동안에 두 배 이상으로 증가하는 원인이 되었다. 그래서 4천만에서 1억으로 상승했다.

해설:
* double 이 동사로서 < 두 배가 되다> 이고, 그 앞에는 흔히 more than 을 부사로 사용해서 <두 배 이상으로 증가하다> 의 뜻이 된다. 
* 앞에 동사 cause 가 있으므로 5형식의 기본형인 < S + cause + O + to V --> 의 모양을 선택해야 된다. 
* rising 이하는 <분사구>로서 그 앞 부분을 (두배 이상이 된 것) 먼저 해석하고 나서, <그래서 --했다.> 와 같이 해석하면 된다.  

참고 : 
* 문장의 뒤에 있는 분사구는 대개 두 가지방법으로 해석하는데, 
첫째는 < --하면서, --한 채로 >, 
둘째는 < 그리고(그래서) --했다, 그리고(그래서) --한다.> 등이다.
(예1) Peter had a long sleep, snoring loudly.  (큰 소리로 코를 골면서)
(예2) Many automobile companies install an ABS in their cars, making the cars safer.  
(그래서 그 차들을 더 안전하게 만든다.)  


 
 
0079 답
(A)
해석:
1973년 9월 1일 "파이시스 3호"라고 불리는 작은 잠수정이 수심 1580 피트에서 구조되었는데, 두 남자가, 그 배를 통제하지 못하고 모선으로부터 연락이 끊긴 후 3일 동안 거기에 갇혀있었다.  

해설:
* submersible = 잠수정.  
* below sea level = 수심(바다 표면으로부터의 깊이)  
* be trapped = ∼에 갇히다, 묶이다.   
* lose control of ∼ = ∼를 통제(조종)하지 못하게되다.     
* the craft = 여기서는 그 잠수정을 의미함.  
* losing radio contact with  = ∼로부터 (통신) 연락이 끊기다.    
* surface ship = 물위에 떠 있는 모선  
* 첫 문장에 "구조되었다"가 과거이므로, 둘째 문장에서 3일 동안 갇혀있던 것은 과거완료이다. 

 
 
0080 답
(A)
해석:
이태리의 작곡가 지아치노 롯시니의 음악이 곁들인 코믹 오페라, 세빌리아의 이발사는 1816년 로마에서 처음 불려졌다.
해설:
* The barber of Seville = 세빌리아의 이발사. 
* a comic opera with music = 음악이 가미된 희가극.
* by the Italian composer Gioacchino Rossini = 이태리의 작곡가 지아치노 롯시니에 의해 만들어진.
* was first sung in Rome in 1816 = 1816 년 로마에서 처음 공연되었다.  
참고 : 
* 영문법에서 영화, 희곡, 시, 소설, 미술, 음악 등등 <작품 제목>은 문장 속에서 이탤릭체로 쓴다.  

 
 

0081 답
(A) → what 
해석:
한때 사람들이 사치품이라고 간주하는 것이 흔히 (나중에) 필수품이 된다 ; 많은 가정들이 자동차 두 대 가지는 것이 필수적이라는 것을 알게 된다. 

해설:
* The thing ( that people consider a luxury ) = 사람들이 사치품이라고 간주하는 것. * 괄호 안에서는 5형식으로 

people = 주어/  consider = 동사 / that = 목적어 /  a luxury = 목적격보어 
* 맨 앞 부분의 the thing that = what 으로 바꿀 수 있다.   
참고 :  
* 문장 맨 앞에 that 이 오면 그 that 은 관계대명사로서 사용될 수가 없다. (명사절 접속사로서는 가능하다.)
(예문1)  That he won the race surprised his friends.  
= < 그가 경주에 이긴 것> = 어떤 사실 -- that 은 명사절 접속사.
(예문2) What he won was a gold medal. 
= < 그가 얻은 것 > = 어떤 사물 --  what 은 관계대명사.
(예문3) That he won was a gold medal. (X) 
= 문장이 성립되지 않음. 


 
 
0082 답
(A) →Although (Although 뒤에 she was 는 생략 가능)
해석: 
비록 그녀의 산문체 작품들 때문에 가장 유명하지만, Maya Angelou 는 역시 여러 개의 시 모음집도 출판했다.

해설:
* Even 은 부사이므로 절과 절을 연결하는데 사용할 수 없다. 접속사 Although 가 필요하다.
* collections of poetry (= collections of poems) = 시 모음집들.

참고 : 
* 시간, 양보, 조건 등을 나타내는 부사절 접속사 뒤에 < s + be 동사 > 생략 가능.
 

 
 
0083 답
(C)
해석:
* 1835년에 스페인 사람들에 의해서 Yerba Buena 라는 이름으로 설립된 샌프란시스코는 1846년에 미국이 점령해서 이름이 다시 붙여졌다.  

해설:
* 지명 앞에 What is now 를 사용하는 것은 영어에서 대단히 자주 쓰는 표현으로서, 
그 지명이 그 당시에는 그 이름이 아니었고, 그 이후에 그 이름이 된 경우, 
즉, San Francisco 는 그 당시에는 San Francisco 라는 이름이 아니었으므로 
<지금으로 따지면 San Francisco 인 곳> 이란 의미로서 what is now 를 붙인다. 
* 분석하면 the place which is now San Francisco = <지금으로 따지면 San Francisco 인 그 장소> → the place which 를 한 단어로 바꾸면 what 이 된다.
* 문장 끝의 renamed 는 앞에 be 동사 was 를 함께 사용하여 수동태로서 (개명되다)의 뜻.

 
 

0084 답
(A)
해석:
어떤 물체가 질량이 아주 커져서 빛조차도 그것이 발휘하는 강한 중력장을 벗어나지 못할 때, 그것은 블랙홀이라고 불린다.  

해설:
* massive = (형) 질량이 큰. 
* not even light = that 절 안에서의 주어 (--조차도 --하지 않는다.) 
* the powerful gravitational pull (that it exerts ) = 그것이 발휘하는 강한 중력장.

 
 
0085 답
(A) →smoothing
해석:
마찰은 <3가지를 함으로써> 감소될 수 있다. 
즉, (1) 접촉표면을 매끄럽게 하고 닦음으로써 (2) 표면을 그리스나 오일로 윤활하게 만듦으로써 (3) 미끄러뜨리는 대신에 굴림으로써. 

해설:
* 여기서 smooth 는 동사로 <매끄럽게 하다.>의 뜻이고 by 뒤에 동명사를 사용해서 
<∼함으로써> 가 된다.  
* 3가지 대등요소의 연결법으로 < by + 동명사 > 를 3번 사용했음. 

참고 :
* 3가지 대등한 요소를 연결할 때, 전치사는 하나로써 뒤의 동명사 3개를 동시에 연결할 수 있으므로, by 를 한번만 사용하고, 뒤에 있는 두 개의 by 는 둘 다 생략할 수 있다. 

 
 

0086 답
(A) → atom
해석:
한 분자 안의 각 원자는, 양으로 대전된 핵이 음으로 대전된 전자들의 구름(전자운)에 의해 둘러싸인 것으로 구성된다.

해설:
* <each + 단수명사> 가 옳다. 
* consist of = --로 구성되다. (항상 능동태로만 사용한다.)
* positively-charged = 양(+)으로 대전된.
* negatively-charged = 음(-)으로 대전된.
* surrounded by ∼ = <∼에 의해 둘러싸인> → 앞에 (which is)가 생략된 것으로 볼 수도 있다.  

0087 답
(D) →a 를 뺀다.
해석:
뉴저지 출신 독립선언 서명자인 Francis Hopkinson 은 미국의 정치가, 화가, 작가, 변호사, 그리고 판사였다.

해설:
* 대등한 여러개의 요소를 연결할 때 각 요소의 모양을 맞추어야 한다. 
이 문장에서는 부정관사 (an) 하나로 그 뒤의 모든 요소를 공통으로 연결하고 있다. 
* 만약  judge 앞에 a를 쓰려면 artist, writer, lawyer 들도 모두  a 나 an을 사용해야한다.

참고 :
(A) 번에 있는 부정관사 a 는 주이름 New Jersey 에 붙는 관사가 아니고 signer를 수식하는 관사이다.
* 고유명사 앞에 부정관사는 원래 사용하지 못하지만, 그 부정관사가 고유명사에 직접 의미상으로 연결되지 않고, 그 뒤에 오는 다른 말을 한정하고 있을 때는 상관없다. 
(예) A United States study suggests that  S + V -- =  < 미국에서 나온 하나의 연구가 that  이하의 사실을 나타낸다.> -- 관사 A 는 뒤의 study 에 연결되는 말이므로 옳은 문장이다. 

 
 

0088 답
(D)
해석:
뉴저지와 델라웨어는 델라웨어 만에 의해서 분리되는데, 그 만의 깊은 해협이 델라웨어 강과 연결되어있고, 그래서 바다로 운행하는 선박들을 델라웨어주의 윌밍턴 시에 있는 항구들과, 필라델피아 의 항구들에 연결될 수 있게 해준다.

해설:
* whose 는 소유격관계사로서 Delaware Bay를 의미하고 <그 델라웨어만의> 로 해석할 수 있다. 
* whose 가 이끄는 관계사절에서 주어는 whose deep channel 이며, 동사는 connects 와 enables 이다. 
* enable O + to V = O로 하여금 V할 수 있게 해준다.

참고 :
* 문장 끝의 the ports of Wilmington, Del., and Philadelphia 부분을 분석할 때 주의할 것.
* Wilmington / Del. / and Philadelphia 의 세 개 주가 아니고,
 Wilmington, Del.= 델라웨어주의 윌밍턴 시 / Philadelphia = 필라델피아 주 
 이와 같이 두 개의 지역을 의미한다. 
 

 
 

0089 답
(B)
해석:
1925년 4월에 스코트랜드의 엔지니어인 John Logie Baird 는 카메라와 수신기의 형태로 된 기계적 장치를 사용하는 하나의 TV기술의 첫 번째 대중적인 시범을 보여주었다.

해설:
* gave the first public demonstration of a television technology = 하나의 TV기술의 첫 번째 대중적인 시범을 보여주었다.
* that used mechanical devices in the camera and receiver = (카메라와 수신기의 형태로 된 기계적 장치를 사용하는) --관계대명사절로서 앞의 
the first public demonstration of a television technology 를 수식함. 

참고 :
* first 와 public 이 두 개의 형용사로서 뒤의 명사 demonstration을 수식하고 있는데, 형용사의 나열에서 수를 나타내는 말은 일반 형용사보다 먼저 쓴다.
 

 
 
0090 답
(C) →others ( other barges를 줄인 말)
해석:
어떤 바지선(화물운송용 배의 일종)들은 예인선에 의해서 밀거나 끌려지는데, 다른 어떤 바지선들은 자신의 엔진에 의해서 작동된다.

해설:
* another = 뒤에 단수 명사만을 쓰거나 또는 명사를 붙이지 않아도 된다.
* other = 뒤에 반드시 명사를 붙여야 하는데, 셀 수 있는 명사는 복수형으로,  셀 수 없는 명사는 단수형으로 붙인다.
* others = < other + 복수명사 > 를 줄인 형태로서 뒤에 명사를 붙이지 않는다.
참고 :
*문장 앞에 some barges를 썼으므로 뒤에서 other barges 라고 하는 것보다는 others로 표현하는 것이 더 영어다운 표현이다.
* 세미콜론(;)은 절과 절을 연결하는 접속사로서 사용할 수 있다.

0091  답 
(D) → four-fifths   

해석:
메릴랜드 주의 경제는 주로 서비스 산업들에 근거를 두는데, 그 산업들이 메릴랜드 주의 (연간)총 생산액의 
5분의 4 이상을 책임진다. 
해설:
* be based on -- = -에 근거를 두다, -를 토대로하다.
* largely = (부사) 주로, 대개.
* account for -- = --를 책임지다, --를 해명하다, --에 해당하다.
* 숫자 앞에서 more than = over = --이상.
* 1/5 = one-fifth  단수모양이지만, 4/5 = four-fifths 는 1/5 이 5개 있는 것으로 간주하여 
fifths 와 같이 "s" 가 필요함. 
* gross state product = GSP (연간 주 총생산) 
→(비교) GNP (연간 국민(국가) 총생산) 
참고 :
* 4/5 자체가 복수인지 단수인지는 원래 전체를 의미하는 말이 단수였는지 복수였는지에 따라 결정된다.
(예 1) 4/5 of the mountain is covered with conifers. (the mountain 이 단수이므로 4/5도 단수이다.)
(예 2) 4/5 of the mountains are covered with conifers. (the mountains 가 복수이므로 4/5도 복수이다.)
 

0092  답
(C) →fingers 

해석:
색소폰을 연주하기 위해서, 음악가는 <mouth piece 에 부착된 cane reed (등나무류로 만든 악기의 혀부분)에 
대고 불고>, <구멍을 열고 닫기 위해서 key를 손가락으로 조종한다>. 
해설:
* To play the saxophone = 색소폰을 연주하기 위해서
* blows on a flat cane reed = 평평한 cane reed (등나무류로 만든 악기의 혀부분)에 대고 분다. 
* attached to the mouthpiece = 마우스피스(mouthpiece) 에 부착된. (앞에 which is 를 넣을 수 있다.)
* finger the keys =key를 손가락으로 조종한다 (여기서 fingers 는 동사임)
* to open and close the holes = 구멍을 열고 닫기 위해서   
참고 :
* 문장의 앞에 To V (부정사)가 있고, 그 뒤에 S + V --- (문장의 모양)이 오는 경우 대개, 그 ToV(부정사) 는 부사적용법으로 <--하기 위해서> 로 해석한다.


 
 
0093  답
(B) →founded 

해석:
미국에서 가장 인기있는 관광지 중의 하나인 라스베가스는, 현재는 Union Pacific Railroad 회사가 된 그 회사의 철도 선상에서 증기 기관차를 위한 물 공급 정류장으로서 원래 설립되었었다.

해설:
* One of the most popular tourist destinations in the United States 와 Las Vegas 는 컴마로 연결되는 
동격의 두 명사이다. 
* tourist destination = 관광객들이 찾는 곳, 관광지. 
* on the route of -- = --의 선상에서 (길에서) 
* as a water stop for steam locomotives = 증기 기관차를 위한 물 공급 정류장으로서.
* what is now Union Pacific Railroad = (그 당시에는 그 이름이 아니었는데) 지금으로 따지면 Union Pacific Railroad인 것(철도 회사). 
참고 :
* < what is now + 명사 > 는 <과거에는 그것(또는 그 이름)이 아니었지만 지금은 --인 것  (또는 그 이름)>. 이때 명사는 지명을 사용하는 경우가 대단히 빈번하다.
(예) They settled in what is now San Francisco. = 그들은 지금의 샌프란시스코 (그 당시에는 샌프란시스코라는 이름이 아니었음) 에 정착했다.


 
 
0094  답
(D) 

해석:
그 회원국들의 경제를 안정하시키기 위해서, IMF 는 한 회원국이 긍융적인 곤란에 직면했을 때 정책의 조언과 단기금융을 제공한다.  
해설:
* (A) 의 so that 은 , <∼하기위해서>, <∼하도록> 의 의미로서 문장 전체의 뜻이 연결되지 않는다.
* (B) unless 는 <∼하지 않는다면> 의 뜻이므로 역시 앞뒤의 말이 맞지 않는다.
* (C) in that 도 부사절 접속사로서 <∼라는점에 있어서> 라고 해석되는데, 문장 전체의 의미가 성립되지 않는다.  
 
 

0095  답
(C) 

해석:
따뜻하고 온화한 바다에서 사는 일종의 바다물고기인 groupers 는 암컷으로 태어나서 나중에 수컷으로 변한다.  
해설:
* A type of ocean fish living in warm and temperate seas = A type of ocean fish which lives in warm and temperate seas (관계대명사의 주격과 동사를 합쳐서 현재분사로 바꿀 수 있다.) 
* A type of ocean fish living in warm and temperate seas 와 groupers 는 동격의 두 명사로 볼 수 있다.
* (A)의 경우는 절과 절을 연결하는데 접속사가 없어서 안되고, (D) 는 is lived 가 수동태의 모양이므로 잘못이다.
* (B) 를 해석하면 < 따뜻하고 온화한 바다에서 사는 동안에 일종의 바다물고기인 groupers 는 암컷으로 태어나서 나중에 수컷으로 변한다. > 와 같이 되어 말이 이상하다.  
참고 :
* 변화의 전치사 into 
(예 1) The prince turned into a beast.
(예 2)  His job is to translate English into Korean. 

 
 

0096 답
(C) → greatly 

해석:
전보의 발전과 함께(발전 덕분에), 전세계에 걸쳐서 통신은 대단히 용이해졌다. 
해설:
* with = ∼와 함께, ∼덕분에, ∼때문에.
* telegraph = 전보.
* communication throughout the world = 전세계에 걸쳐서.
* throughout ∼ = (전치사) ∼전체에 걸쳐서  
* facilitate = (동사) 용이하게 하다. →(수동태) be facilitated =용이해지다.  
참고 :
* 두 개 (또는 그 이상)의 단어로 구성되는 동사는 그 사이에 유일하게 부사(또는 부사구)만을 넣을 수 있다. 
(예) be + V-ing / be + P.P. / have P.P. / will be V-ing 등등의 모양.

 
 

0097 답
(B) → feeding habits
해석:
아프리카에서, 이주성 메뚜기들의 식사 습관은 그들(메뚜기들)을 가장 공포스러운 해충들 중의 하나로 만들어 준다. 
해설:
* feeding habits = 식사 습관 
* migratory locusts = 이주성 메뚜기 (여러 지역을 돌아다니며 동식물과 사람들에게 큰 피해를 주는 메뚜기 떼)
* them = migratory locusts 
* feared = (형용사) 공포의 대상이 되는, 끔찍한, 무서운.  
참고 :
* 이 문장은 5형식으로서 < S + V + O + O.C.> 의 모양인데, 여기서 목적어 (O) them 은 복수이고 목적격 보어 (O.C.) one of the most feared pests 는 단수이다.
* 영문법에서, 주격보어나 목적격보어가 하나의 묶여있는 집합적인 개념일 때에는, 주어가 복수이고 주격보어가 단수이더라도 문법적으로 옳고, 목적어가 복수이고 목적격보어가 단수이더라도 역시 문법적으로 옳다.  
 
 

0098 답
(B) →variety 

해석:
오늘날의 전쟁용 비행기들은 광범위한 (여러 가지의) 무기를 가지고 다닌다. -- 고속 사격하는 대포와 발전된 유도미사일과 폭탄 등을 포함해서. 
해설:
* carry 는 <운반하다> 가 아니고 <가지고 다니다, 지니고 다니다.> 의 뜻.
* a variety of = various = 다양한, 여러 가지의, 광범위한. 
* < a wide variety of + 복수명사 >는 TOEFL 시험에 매우 자주 등장하는 형태이다.
* armaments = 무기  
* including = --를 포함해서. 
* fast-firing cannons = 고속으로 사격하는 대포.
* sophisticated guided missiles and bombs = 발전된 유도미사일과 폭탄.  
참고 :
* sophisticated = (형용사) 세련된, 발전된.
* guided missiles and bombs = 유도미사일과 폭탄.  
* 만약, <유도하는 미사일> 이라면 guiding missile 이라고 표현하겠지만, 
논리적으로 보면 < 유도되는 미사일 >이라고 해야 말이 되므로 guided missile  이 옳은 표현이다. 
* sophisticated 와 guided 는 둘 다 형용사로서 나란히 쓸 수 있다. 

 
 

0099 답
(B) 

해석:
망원경들이 더욱 강력해지고 인공위성에 실려서 궤도를 운행함에 따라, 그들은 멀리있는 별들과 은하계들로부터 약한 빛의 파와 다른 파들을 수신할 수 있게 된다. 
해설:
* As 가 이끄는 부사절에서 주어는 telescopes 이고, 동사는 become 과 orbit 의 두 개다.
* 하나의 주어에 동사를 두 번 쓰기 때문에 두 번 째 동사 앞에 and를 사용했음. 
* orbit = (동사) 궤도를 운행하다.  
* in space = 우주에서. 
* on satellites = 인공위성에 실려서.
* (A) 를 사용하면 <망원경이 강력한 궤도가 되다> 로 해석되어 말이 안된다.   
 
 

0100 답
(C) 

해석:
기린의 긴 목은, 기린을 가장 높은 나뭇가지에 다다를 수 있게 해 줄 뿐만 아니라, 그것(긴 목)은 또한, 
그 동물(기린)으로 하여금 멀리까지 볼 수 있게 해준다. 
해설:
* 부정의 부사의 도치법. 

Not only + 조동사(be동사) + S +  V(동사원형) --  +  but also S + V ----.
부정의 부사 도치법을 사용한 제 1 주절
          제 2 주절

* Not only -- but also --의 모양이 도치법에 사용될 때는, but also 대신 컴마를 사용할 수 있다. 
* (A) allow + O + to V -- = 5형식의 기본형 (비사역동사의 5형식). 
        → O에게 V할 수 있도록 해주다, (할 수 있게 허락하다.)
* (B) let + O + V원형 -- = 사역동사의 5형식.
        → O에게 V할 수 있도록 해주다, (할 수 있게 허락하다.)
* 사실상 (A)와 (B)는 같은 의미이다.  
참고 :
* 첫번 째 절의 it 는 <기린>이고, 두 번 째 절의 it 는 <기린의 긴 목>을 의미한다. 
* 답의 보기에서 (B)를 사용할 경우는 다음과 같이 써야한다.
The giraffe's tall neck not only allows it to reach the highest branches but also lets the animal see over long distances.
* 또는 The giraffe's tall neck allows it not only to reach the highest branches but also to see over long distances.   
 
 

0101 답
(A)→ Since 1913  

해석:
16차 헌법 수정이 채택되었던 1913년부터 여태까지 미국인들은 연방소득세를 내고 있다.  
해설:
* 1913년에만 세금을 낸 것이 아니고 그때부터 지금까지 해오고 있는 동작이므로 <since + 과거의 시점> 이 옳다. * the Sixteenth Amendment of the Constitution = 16차 헌법 수정     
* was adopted = (수동태) 채택되었다.        
* federal income taxes =연방소득세   
참고 : 
* adopt 와 adapt 의 구별.
adopt = 채택하다, 받아들이다, 양자로 삼다.
adapt = 적응시키다, 적용시키다, 조정하다. 
 
 

0102 답
(C)→ starred  

해석:
섹스심벌로서 널리 알려진 미국의 여배우 마릴린 몬로는 많은 재치 있는 코미디에서 주연을 했다. 
해설:
* actress 뒤에 who was 가 생략된 것으로 볼 수도 있음.
* 문장에 동사가 없으므로, starring를 동사로 바꿔 써야한다. 
* adroit = 교묘한, 솜씨좋은, 재치있는. 
* star = ∼를 주연으로 기용하다, ∼에서 주연을 맡다.  
참고 :
* 관사 a 는 US(미국)를 한정하는 것이 아니고, 뒤의 명사  actress 와 연결되는 말이므로 여기서는 
옳게 쓰인 것이다.

 
 
 
 
0103 답
(B) → others maintain 

해석:
어떤 사람들은 2차 세계대전에서 원자폭탄이 사용되지 말았어야 한다고 주장한다. 그러나 어떤 사람들은 전쟁을 빨리 끝내기 위해서 그것들을 사용하는 것은 피할 수 없었다고 주장한다.
해설:
* other 는 반드시 뒤에 명사를 동반한다. (셀 수 있는 명사는 복수형으로, 셀 수 없는 명사는 단수형으로)
* other + 복수명사 = others      
* inevitable = 피할 수 없는.       
* 둘째 줄의 maintain(동사) 뒤에 that 생략.  
others maintain (that) using them was inevitable / so as to put a quick end to the war.
* that 절 안에서 using them = 동명사로서 주어. 
* so as to V = ∼하기 위해서.       
* put an end to ∼ = ∼를 끝장내다.    
참고 : 
* should have P.P. = 했었어야 했다.(사실은 하지 않았음) 
 
 

0104 답
(B) 

해석:
재즈 음악가 Charlie "Bird" Parker 의 독특한 연주 스타일은 다른 재즈 색소폰 연주자들에 의해서 광범위하게 모방되었다.  
해설:
* 수동태의 동사가 필요함.  
* distinctive = 독특한.    
* extensively =광범위하게.  
 
 

0105 답
(A) 

해석:
그들이 음식과 상아를 얻기 위해 오랫동안 그렇게 무자비하게 사냥되지 않았었다면, 코끼리는 오늘날 더 많은 숫자를 가질텐데. 

해설:
* 코끼리가 주어이므로 수동태의 동사 (be P.P.) 를 가정법 과거 완료로 사용한 것이 답이다. 
* 만약 (B)와 같이 they를 불특정한 사람들을 의미하는 일반인주어라고 본다면, 동사 hunted 뒤에
목적어가 있어야 한다. 
* ruthlessly = (부사) 무자비하게.   
*  for food and ivory = 음식과 상아를 얻기 위해.  
참고 :
* 가정법의 If 절에서 if를 생략하면, 조동사나 be 동사를 그 절의 맨앞으로 옮긴다. (도치법).
* (D) 와 같이 have P.P. 는 가정법에서 사용할 수 없다. → 가정법 과거완료(과거사실의 반대)는  
had P.P. 를 사용해야함.  
 
 

0106 답
(A) 

해석: 
언어의 기능은, 주로 듣는 언어를 통해서 그리고 이차적으로는 글로 쓰여지는 언어를 통해서, 사람들로 하여금 서로서로와 아이디어를 교환할 수 있도록 해주는 것이다. 
해설:
*enable O to V =(5형식의 기본형) O하여금 V할 수 있게 해주다. 
* 문장 전체는 2형식으로, < The function of language =주어 / is = 동사 / to enable --끝까지 = 보어 > 이다.  
참고 : 
* one another = each other →(명사 또는 부사) <서로 서로>  
0107 답
(B)

해석:
약 1억 7천 5백만년전에, 남극대륙은 지질학자들이 "곤드와나랜드" 라고 부르는 거대한 대륙의 일부였다. 

해설:
* part of the giant continent ( that geologists call Gondwanaland ) = 괄호친 부분은 관계대명사절로서 앞의 명사를 수식함. (지질학자들이 "곤드와나랜드" 라고 부르는) 거대한 대륙의 일부.
* (C) 의 Since about 175 million years ago를 사용할 경우에는, <약 1억 7천 5백만 년 전부터 현재까지> 의 뜻이므로 주절에서 현재완료시제(has been)를 써야하는데, 이 문장의 경우는 그렇게 고쳐도 해석이 되지 않는다.
참고 : 
< --의 일부> 는 대개, 무관사로 part  of --를 사용하며, 때때로 a part of -- 와 같이 관사를 사용하기도 한다.

 
 
 
 
0108 답
(D)→was alive   

해석:
Emily Dickinson 은 지금 유명한 미국의 시인이지만, 그녀가 살아있을 때는 그녀의 시 중에서 단지 7 개의 작품만이 출판되었다. 
해설:
* alive 는 형용사이므로, 주격보어로 사용될 때는 앞에 be동사 (또는 다른 2형식 동사) 가 필요하다.  She alive. (X)가 아니고 She was alive. 로 표현해야 옳다. 
참고 : 
* 첫째 동사 is를 현재형으로 쓰는 것은 < 그 시인이 과거에도 유명했지만, 현재까지 그 명성이 유지되고 있으며, 현재도 사람들이 그의 작품을 읽기 때문에 > 가능한 방법이다.  
 
 

0109 답
(B)→ vertically 

해석:
헬리콥터는 수직으로 올라가거나 내려갈 수 있고, 선회할 수 있고, 앞으로, 뒤로, 또는 옆으로 움직일 수 있다.  
해설:
* 주어(Helicopters)에 동사를 3번 사용한 연결법.
* 첫째동사는 rise or descend -- / 둘째 동사는 hover / 셋째 동사는 move -- .
* <수직으로>는 첫째 동사를  수식하므로, 형용사(vertical)이 아니고 부사(vertically)의 모양을 가져야 한다.
* 문장 끝의 forward, backward, or laterally 는 3 개의 부사가 동사 move를 수식함.  
 
 
 
 
0110 답
(D)→ it  

해석:
하나의 알데하이드에 붙여지는 일반적인 이름은 그것(그 알데하이드)이 형성하는(만들어 내는) 그 산의 이름으로부터 유래한다. 
해설:
* The common name for an aldehyde = 주어 (하나의 알데하이드에 붙여지는 일반적인 이름)          
* derives from = 동사 (∼로부터 유래하다)
* the name of the acid (that it forms)→그것이 형성하는 그 산의 이름. (여기서  it = aldehyde.) 
* 관계 대명사 절안에서 주어는 it 이고, 동사는 forms, 목적어는 that.  
참고 : 
* derive from 은 대개 수동태의 모양 be derived from 으로 바꾸어도 문장이 성립한다. 
 
 

0111 답
(C) 

해석:
그들의 손님들이 독특한 어떤 것을 요구할 때, 건축가들이 불규칙적(특이한) 모양을 가진 건물들을 디자인하는 것은 이상한 일이 아니다.  
해설:
* It is 형용사 for O to V --- = (부정사의 가주어 용법) O가 V하는 것은 ∼하다. 
* irregularly shaped buildings = 불규칙적(특이한) 모양을 가진 건물들.
* (B) 를 사용하려면, design 앞에 to 가 없어야 한다.  
 
 
 
 
0112 답
(C)  

해석: 
빙하기의 끝 무렵까지, 지금 현재 New England(미국의 북동부)인 그 지역은 빙하의 활동에 의해서 글자 그대로 재형성되었다.  
해설:
* By the end of the Ice Age = 빙하기의 끝 무렵까지
* the area that is now New England = 지금 현재 New England(미국의 북동부)인 그 지역
* (A) 의 경우, 관계대명사 what 은 선행사와 관계대명사 (which, that, who) 를 합성한 것이므로 what을 사용하려면 그 앞에 선행사(the area)가 없어야 한다.
* had been reformed = (과거완료) 과거의 어느 시점을 기준으로 그 때까지 이미 --했다. 
* literally = 글자그대로( "과장"된 표현이 아니고 "실제로" 의 뜻)
* glacial = glacier(빙하)의 형용사.  
참고 : 
* (D) 를 사용하면 관계대명사절 안에 주어가 없어서 안됨.

 
 

0113 답
(D)→distributing  

해석:
Atlanta는 주요한 교통의 중심지이기 때문에, 많은 주도적인 회사(큰 회사)들이 거기에, 상품을 제조하고, 보관하고, 분배하기 위한 지점들을 가지고있다. 
해설:
* Since Atlanta is a chief transportation center =(부사절) Atlanta는 주요한 교통의 중심지이기 때문에.
* since 의 용법 
* many leading firms = (주절의 주어) 많은 주도적인 회사(큰 회사)들   /  have = 주절의 동사   /  branches = (목적어) 지점들  /  there=거기(Atlanta) 
* for 에 연결되는 동명사는 3개로서 manufacturing, warehousing, and distributing 이고 그 세 동명사의 공통목적어는 their products 이다. 
참고 :
* 만약에 for 에 연결되는 동명사를 두 개 manufacturing 과 warehousing 으로 보고, 그 뒤에 오는 distribute their products 는 주어인 many leading firms 에 다시 연결되는 것으로 보려면, manufacturing 과 warehousing 사이에 and가 있어야만 된다.

 
 

0114 답
(B)→ landing (착륙)  

해석:
우주선의 착륙은 많은 복잡한 메카니즘의 정확한 통일적인 작용을 요한다.   
해설:
* land 가 동사로서 <착륙하다>의 의미이지만 여기서는 주어이므로 동명사로 고쳐 써야함.
* The landing of a spaceship = (주어)   /  requires = (동사)   /  the precise coordination of numerous intricate mechanisms = (목적어)
* coordination = 통합조정, 통일된 작용.   
* intricate = 복잡한, 복잡하게 얼키고 설킨.  
참고 : 
* The landing of a spaceship = (동명사의 명사화) →<동명사>와 <그 의미상 주어 또는 의미상 목적어> 사이에 
of 를 사용할 때는 동명사의 앞에 the를 붙인다.


 
 
0115 답
(C)→ comprises 

해석:
(미국의) 대법원은 미합중국 대법원장과 8명의 판사로 구성된다. 
해설:
* The Supreme Court = (미국의) 대법원
* comprises = 로 구성되다. (of를 사용하지 않음)
* the chief justice of the United States = 미합중국 대법원장
* associate justice = 대법원에서 대법원장을 제외한 다른 판사. (대법관)  
참고 :
* < comprise 의 사용법 >
* A comprises B = < A는 B로 구성된다.> 와 < A는 B를 구성한다.> 둘 다 가능함.
(예) Fifty states comprises the United States. = The United States comprises fifty states. 
* < A 는 B로 구성된다.>의 경우는 A consists of B. 또는 A is made (up) of B. 로 표현해도 같은 의미가 된다. 

 
 

0116 답
(B) 

해석:
작은 앵무새는 각 계절마다 알을 10 개나 낳을 수 있고, 한편 큰 앵무새는 단지 하나만 낳을 수 있다.  
해설:
* Small parrots = 작은 앵무새        lay = 동사. (알을) 낳다. 
* as many as ten eggs = 알을 10 개나. 
* as many as + 숫자 =  그 숫자가 많다는 것을 강조하는 의미로 사용됨.
* as few as + 숫자 =  그 숫자가 적다는 것을 강조하는 의미로 사용됨.
* while =(부사절 접속사) 그 뒤에 절이 온다.  
* large parrots 큰 앵무새(부사절의 주어)  
참고 :
* 여기서 조동사 may 는 < ∼일(할) 가능성이 있다. >, <∼인(하는) 경우도 있다.> 등을 의미함. 
 
 

0117 답
(D) 

해석:
미국 남부의, 9 개의 띠를 가진 아마딜로는 똑같은 4 마리의 새끼(쌍둥이)를 낳는 것으로 알려져 있는 
소수의 포유류중의 하나이다.   
해설:
* nine-banded = 9개의 띠를 가진.
* armadillo = 갑옷을 입은 것 같은, 공룡과 비슷한 동물.
* one of few = 소수의 --중의 하나. (일반적으로 one of the few -- 를 사용하지만, the 가 없이 
사용해도 문법적으로 맞는다.)
* mammal = 포유동물.
* (which are) known to bear identical quadruplets = 똑같은 4 마리의 새끼를 낳는 것으로 알려져 있는. (관계대명사절에서 주격관계대명사와 be동사를 생략한 것으로 볼 수 있음)
* bear = (새끼를) 낳다.   
* identical = 똑같은   
* quadruplets = (동물)하나의 어미에서 낳는 네 쌍둥이.  
참고 :
* People know A to V = 사람들은 O가 V 한다(이다)고 알고 있다. (5형식) →수동태로 고치면 A is known to V = V 한다(이다)고 알려져 있다. 


 
 
0118 답
(C)→weaker  

해석:
지구에서 중력은 계곡에서보다 산꼭대기에서 뚜렷이 더 약하다.   
해설:
* gravity = 중력. / noticeably = 뚜렷이. 
* on a mountaintop = 산꼭대기에서.   /  in a valley = 계곡에서. 
참고 :
* On the Earth → 다른 행성과의 상대적 개념(비교하는 상황)에서는 the Earth 와 같이 <지구>를 대문자로 사용한다. 
* 전치사 in을 사용하지 않도록 주의할 것. 
 
 

0119 답
(B)→ ever  

해석:
온대지역에서 발견되는 야생 메뚜기는 거의, 인간에게 해로운 존재가 아니다.   
해설:
* The field grasshopper (which is) found in temperate zones = (문장 전체의 주어)  
* hardly ever = (부사) 거의 ∼가 아니다. 거의 ∼인 경우가 없다.
* nuisance = 해로운 존재, 성가신 존재.  
참고 :
* the field grasshopper = 동식물의 대표단수. (대표단수는 a field grasshopper 라고 해도 되지만, 그 동식물의 일반적 정의나 일반적 특성을 설명할 때는 대표단수에 a 보다는 the를 사용하는 것이 현대적인 영어이다.  
 
 

0120 답
(D)→ another (or another cloud)  

해석:
번개는 하나의 구름에서 땅으로, 또는 하나의 구름에서 다른 구름으로, 전류의 이동이다.  

해설:
* lighting = 번개. 
* the transfer = (명사)이동.  
* the transfer of A from B to C = A 가 B로부터 C로 이동하는것.
* electrical current = 전류. 

* other 는 반드시 뒤에 명사가 온다. (셀 수 있는 명사는 복수형으로, 셀 수 없는 명사는 단수형으로) 
* another 는 뒤에 단수 명사가 오든지, 또는 뒤에 명사가 없어도 된다. 
* the other 는 그 뒤에 복수명사 또는 단수 명사가 올 수 있는데, 이미 특정 그룹이 정해진 상태에서 
< 앞에 언급한 것을 제외한 나머지 >를 의미한다. 
* (D) 처럼 the other 뒤에 연결되는 명사가 없으면 the other 는 단수로서 
< 앞에 얘기한 것을 제외한 나머지 하나 > 를 의미함. (그러므로, 여기서는 답이 될 수없음)
* 문장의 내용상 < 번개는 하나의 구름에서 다른 하나의 구름으로 전류의 이동 > 을 의미하므로 
other clouds(복수)를 사용하는 것도 좋지 않다. 
0121  답 
(D)  

해석:
가난한 사람들을 위해서 community center를 설립한, 시카고에서 미국의 사회개혁가였던 Jane Addams 는 1931년에 노벨 평화상을 탔다. 

해설:
* 문장의 주동사는 won 이고 그 앞은 모두 주어.
* Jane Addams 와 an American social reformer in Chicago 는 동격이며 그 뒤에는 주어를 수식하는 관계대명사절이 있다. 
* (B) 를 사용하면 established 가 동사가 되는데 그 뒤에 won 이 동사이므로 동사를 두 번 쓴 셈이 되어서 
문장이 안된다. 그러므로 문장을 맞게 고치려면 won 앞에 등위접속사(and, or, but )가 필요하다. 
* (C)는 was established 가 수동태이므로 틀렸음.   
참고 :
* community center = 지역사회에서, 사회사업이나 문화행사등을 위한 일종의 시민회관같은 기관.

 
 

0122  답
(C)
해석:
노화에 관한 생리학적인 이론은, 신체의 여러 기관 계통사이의 상호 관계에 초점을 두고 있다.  
해설:
* physiological theories of aging = 노화에 관한 생리학적인 이론 
* focus on ∼=∼에 초점을 맞추다. 
* interrelationship = 상호관계.
* among different organ systems in the body = 신체의 여러 기관 계통사이의. 

참고 :
* focus A on B = A의 초점을 B에 맞추다. 라는 표현이 있기는 하지만, (B) 를 사용한다면 it 가 
무엇을 의미하는지 알 수 없다. 따라서 이 문장에서는 사용 불가능. 
 
 

0123  답
(C)→ well ( as well as 의 용법)  

해석:
자연은 아리조나주에, 건강한 생활을 위한 타의 추종을 불허하는 기후뿐만 아니라 미국의 가장 화려한 
경치중의 일부를 주었다.  
해설:
* A as well as B = 등위접속사 →< B 뿐만 아니라 A 도 >, 현대 미국식 영어에서는 때때로 
< A 뿐만 아니라 B 도 >라고 해석되기도 한다.
* some of the country's most spectacular scenery = 미국의 가장 화려한 경치중의 일부.
* a climate unsurpassed for healthful living. = 건강한 생활을 위한 타의 추종을 불허하는 기후.
* unsurpassed = (남에 의해서 능가되지 않는) 즉, 타의 추종을 불허하는.   
참고 :
* the country 나 the nation 은 문장내에서 특히 지정해주는 나라가 없으면, 대개 미국을 의미한다.

 
 

0124  답
(A)→ on (또는 upon) 
해석:
사진은 하나의 광화학적인 과정, 즉 염화은이나 브롬화은의 알갱이 입자에 대한 빛의 작용에 근거를 두고있다.  
해설:
* be based on ∼= ∼에 근거를 두다. 
* a photochemical process, the action of light on grains of silver chloride or silver bromide 
→ 컴마를 사이에 두고 양쪽이 동격이다. 
* grain = (곡식의 낱알과 같은) 작은 알갱이.
* the action of A on B = B에 대한 A의 작용, B에 끼치는 A의 작용.
* the action of light on -- = --에 대한 빛의 작용.   
참고 :
* act 를 동사로 사용할 때 → act on ∼= ∼에 작용하다, ∼에 영향을 미치다  
 
 

0125  답
(D)→ products  

해석:
자연수지와는 대조적으로, 인조 수지는 실험실의 산물이다.  
해설:
* In contrast to ∼= (전치사구)∼와는 대조적으로.
* resin = 수지, 송진.
* synthetic = 인조의, 인공적인. 
* product =(명사) 산물, 생산품.
* (D) 를 동사로 쓰면 그 뒤에 있는 of the laboratory(실험실의) 를 연결할 수 없다.  
참고 :
* 만약에 문장 끝에 of the laboratory 대신 in the laboratory를 사용한다면 동사를 수동태로 사용해서 
are produced 라고 쓸 수 있다. 

 
 

0126 답
(A)  

해석:
지구는 그 대기에 상당한 양의 산소를 가지고 있는 태양계의 유일한 행성이다.

해설:
* sole = only / planet = 행성, 혹성 / the solar system = 태양계
* appreciable = 감지할 수 있는, 상당한, <극히 미량>에 상대되는 말.
*  appreciable amounts of oxygen gas = 상당한 양의 산소가스.
* amounts 를 복수로 사용한 이유는 < 지구상에 있는 모든 산소를 양을 하나로 묶어서  보는 것>이 아니고 
여러 지역에서 측정되는 양을 여러 가지 통계로 생각하기 때문임.
* (D)는 it 가 있으므로, 관계대명사 that이 절 안에서 역할이 없어서 잘못되었음. 
참고 :
* < amount of + 셀 수 없는 명사> 또는 < amount of + 셀 수 있는 명사의 단수형> 등을 자주 사용하지만, amount 자체는 셀 수 있는 명사이다. 따라서 amounts of 처럼 복수로 쓰든가 an amount of 나 the amount of 와 같이 관사가 필요하다.

 

0127 답
(D)  

해석:
소혹성이 충돌할 때 때때로 생성되는 유성은, 우주로부터의 쓰레기 덩어리들이 지구의 대기로 들어와서 탈 때마다, 빛의 줄기로서(빛 줄기 모양)으로서 발생한다. 
해설:
* meteors = 유성. / asteroids = 소혹성.  / collide = 충돌하다.
* chunks of debris = 쓰레기 덩어리들 
* appear as + 명사 = ∼의 형태(모양)으로서 발생한다,∼의 형태(모양)으로 보인다.
* streaks of light = 빛의 줄기, 여러 줄기의 빛.
* whenever 이하는 부사절로서 chunks of debris from space = 주어 / enter = 동사(1) / Earth's atmosphere = 목적어  / burn up = 동사 (2)  
참고 :
* 이 문장은 as -- as -- 의 용법이 아님.


 
 

0128 답
(B) 

해석:
바이킹이라고 불리는 사람들이 약 서기 1,000년경에 북미에 도착했다는 것이 (사람들에 의해서) 믿어지고 있다.  
해설:
* It = 가주어 / that 이하 명사절 = 진주어.
* that 이하 명사절 안에서는 people (who were referred to as "Vikings") = 주어 (이 경우 people은 일반인주어가 아니고 그 사람들을 의미함). 
* 괄호 안에서 who were를 생략하면 답은 (B) 가 된다. 
* reached = 동사 / North America = 목적어 / about the year A.D. 1,000 = 부사   
참고 :
* We refer to A as B =  우리는 A를 B라고 부른다. → 수동태로 고치면 A is referred to as B = A는 B라고 불린다. 따라서 be referred to as 는 마치 be called 처럼 < ∼라고 불린다>의 의미로 사용된다. 
 
 

0129 답
(C) →rooted 

해석:
소설이란 것은, 현실에 바탕을 둔 상상력의 작품이라고 간주될 수 있다. 
해설:
* be rooted in ∼= ∼에 바탕을 두다, ∼에 뿌리를 두다, ∼에 근거를 두다. 
* A can be considered B = A 는 B라고 간주될 수 있다. 
* work of imagination = 상상력으로부터 만들어지는 작품
* reality = 현실, 실제.

 
 

0130 답
(C) →(C)를 뺀다.  

해석:
심리학자인 Ross Mcfarland 는, 사람들이 과거에 (일반적으로) 생각되었던 것보다 더 오랫동안 생산적으로 일할 수 있다는 것을 제안했다.(얘기했다) 

해설:
* Psychologist Ross Mcfarland = 주어 / suggested = 동사 / that 이하의 명사절 = 목적어 / 
* productively = 생산적으로, 생산성 있게 
* than had previously been thought = 전에 생각 되었었던 것보다 (유사관계대명사절) 

참고 :
* 유사관계대명사 = 원래 접속사인 단어가 관계 대명사처럼 절 안에서 주어나 목적어 등의 역할을 하는 경우 
이 접속사를 유사관계대명사라고 부른다.  
(예문 1) This bridge is longer than that one.→문장 뒤에 is long 이 생략된 것이며, than은 비교의 접속사로서 뒷 부분에서 주어나 목적어의 역할을 하지 못한다. (접속사의 일반적인 사용법)
(예문 1) He gave me more money than was needed. → than 이 비교의 접속사이며 뒷 부분에서 주어의 위치를 차지하고 있다. (이런 경우에 유사관계대명사라고 부른다.) 
 
 

0131 답
(D) 
해석:
20세기동안에 치과 분야는 개인적인 치과 문제의 치료를 전문으로 하는 여러 소분야들을 발전시켰다. 
(가지게 되었다)

해설:
* the field of dentistry = 치과 분야
* 여기서 develop 는 타동사로서 <∼를 발전시키다.> <∼를 가지게 되다.> 로 해석함.
* branches = 가지, 지엽적인분야, 소분야. 
* that specialize in the treatment of individual dental problems = 관계대명사 절로서 앞의 명사 를 수식함. 
 (절 안에서 that 이 주어이고, specialize 가 동사임.)
* specialize in ∼= ∼를 전문적으로 다루다. (major in 과 같은 용법) 수동태로 쓰지 않는다. 
참고 : 
* develop 는 <발전하다> 나 <발전시키다> 로 해석할 수 없는 경우가  흔히 있다. 이 경우는 대개 
< ∼를 가지게 되다.> 로 해석함.
(예문) As they grow, children develop the sense of independence. 


 
 
0132 답
(C) 

해석:
한 물체가 지구표면으로부터 멀어질수록 그 것은 무게가 덜 나간다. 
해설:
* The 비교급 S + V -- , the 비교급 S + V --  의 모양은 앞부분부터 해석하여 < --할 수록 더욱 --하다.> 이지만, 
* 이 문제에서는 그 모양이 아니고,
* 두 개의 절의 순서를 바꾸어 쓸 때는 다음과 같이 모양이 바뀐다.
S + V + 비교급 -- the 비교급 S + V -- → 주의할 점 = 뒤부터 앞으로 해석한다. 
(이 모양은 앞 부분이 정상어순을 가진다.) 
* 위의 문장을 The 비교급 S + V -- , the 비교급 S + V --  의 모양으로 바꾸려면,
The farther a body gets from the surface of the Earth, the less it weighs 와 같이 된다. 
 
 
 
 
0133 답
(A) 

해석:
많은 TV 뉴스캐스터들은, 현장 생중계라는 수단을 통해서, 대중들을 그 뉴스의 증인으로 만든다.  

해설:
* Many television newscasters make the public an eyewitness to the news
          S                  V     O                O.C.
* 많은 TV 뉴스캐스터들은 대중들을 그 뉴스의 증인으로 만든다. 
* by means of on-the-spot, live reports =  현장 생중계라는 수단을 통해서.
* by means of∼ = ∼라는 수단으로 

참고 : 
* 만약 (B)를 사용하면 make public 이 동사구로서 <공개하다, 공표하다> 의 뜻이 되어 해석이 이상해진다. 

 
 

0134 답
(C) → forty-fifth 

해석:
1992년에, 전 미국 상원의원의 아들인 Albert Gore, Jr.가 미국 제 45대 부통령이 되었다. 

해설:
* Albert Gore, Jr.= 아버지와 아들의 이름이 같은 경우는 아들의 이름에 Jr. 를 붙인다.
* 동격 규칙 
* a former United States senator = <현직> 이 아니고 <전> 상원의원.
* Vice President = 부통령   
 
 

0135 답
 (A) → sense (동사 원형)
해석:
예리한 청각은 대부분의 동물들로 하여금, 인간이 감지하는 것보다 훨씬 전에, 천둥의 접근을 감지할 수 
있도록 도와준다. 

해설:
* Acute hearing helps most animals sense the approach of thunderstorms 
     S         V       O                    O.C.                        → 5형식
* long before people do = 여기서 do 는 sense the approach of thunderstorms 를 대신하는 대동사. (인간이 감지하는 것보다 훨씬 전에)
* long before = 전치사 또는 접속사로서 < --하기 훨씬 전에 >

참고 :
* help 는 5형식에서 다음과 같이 사용한다.
(예 1) The Internet helps students find information. (help가 사역동사임)
(예 2) The Internet helps students to find information. (help가 비 사역동사임)

* 위의 문장들에서 목적어를 생략하고 목적격보어만 사용할 때는, 다시 목적격보어를 목적어로 취급하여 
3형식이 된다.
(예 3) The Internet helps find information. - (예1)에서 students 를 생략한 형태
(예 4) The Internet helps to find information. - (예2)에서 students 를 생략한 형태.  
 
 

0136 답
(B)
해석: 
Roberto Clemente는 그의 위대한 인도주의와 야구장에서의 뛰어난 기술, 그 두가지 때문에 인정받았다.  
해설:
* be recognized for ∼ = ∼때문에 인정받다.  
* humanitarianism = 인도주의, 인본주의 
* outstanding = (형) 뛰어난  

0137 답
(A) 

해석:
파산한 사람이 아직 가지고 있을 수도 있는 어떤 재산이든지, 주로 그 돈이 빚지고 있는 여러사람들 사이에서 분배된다.   
해설:
* Any property (that a bankrupt person may still have) = 주어 
* is usually divided among the various people = 주로 여러사람들 사이에서 분배된다. 
* to whom money is owed = 관계대명사절로서 앞의 명사 the various people 을 수식함.  
참고 : 
* The person owes money to them = (그 사람이 돈을 그들에게 빚지고 있다.) 를 수동태로 고쳐 쓰면 money is owed to them 의 모양이 되고 이 경우 them 을 관계대명사로 만들어 형용사절의 앞에 위치하면 to whom money is owed 가 된다. 

 
 
 
 
0138 답
(D)  

해석:
두 개의 원은, 그들 둘 다에 접하는 한 직선의 각각 반대편에 접하면서 놓여있을 때, 외접한다. 

해설:
* Two circles are externally tangent = (주절) 두 개의 원은 외접한다.
* tangent = (형용사) 접하는, 붙어있는 / tangent to ∼= ∼에 접하는
* when they lie on opposition sides of a line tangent to both of them. = (부사절)
* they = 두 개의 원 / on opposition sides of a line = 한 선의 (각각) 반대편에 
* tangent to both of them = 그 둘 다에 접하는 (앞에 있는 a line 을 수식함) 
→ tangent 앞에 which is 를 넣어도 됨. 

참고 : 
한 직선이 가운데 있고 그 양쪽으로 원이 접하고 있는 모양을 묘사하고 있음. 

 
 

0139 답
(A) → occur  

해석:
바다 달팽이는, 남극에서 북극에 이르기까지 모든 바다에서 나타난다, 비록, 그들은 열대 바다에서 그들의 최고의 성장에 도달하지만.    
해설:
* Marine snails = 바다 달팽이   occur = 자동사(수동태로 쓰지 않음)
* in all seas from the Arctic to the Antarctic = (부사구) 남극에서 북극에 이르기까지 모든 바다에서.
* though they reach their greatest development in tropical waters = (부사절) 비록 그들은 열대 바다에서 그들의 최고의 성장에 도달하지만.    
참고 : 
* waters 를 복수형으로 쓰는 이유는 < 냇물, 강, 호수,  바다> 등을 의미할 경우 water 는 셀 수 있는 명사로 취급하기 때문.
 

 
  
 
0140 답
(C) → goal  

해석:
 고대부터 현대까지에 걸쳐서, 풍자가들은 하나의 공통 목표를 공유해왔다. 그것은 즉, 모든 그 위장에 가려져 있는 인간의 어리석음을 드러내는 것이다.  

해설:
* From antiquity through the present = 고대부터 현대까지에 걸쳐서
* satirists = 풍자가들
* have shared a common goals = (현재완료) 하나의 공통 목표를 공유해왔다
* : → a common goal (공통 목표)란 것은 (즉), to expose human folly in all its guises = (부정사의 명사적 용법) 그 위장에 가려져 있는 인간의 어리석음을 드러내는 것.

참고 : 
* 콜론(:) 은 앞부분의 말을 구체적으로 설명할 때 사용하며, 콜론의 뒷 부분에서는 문장이 성립하지 않아도 됨. 

 
 

0141 답
 (B) 
해석:
Eleanor Roosevelt 는, (자기자신) 이후의 모든 미국 대통령 부인들이 (그 기준을 표본으로 해서) 평가되어 왔던, 그런 기준을 세웠다. 
* 의역 =  Eleanor Roosevelt 는 기준을 세웠는데, (자기자신) 이후의 모든 미국 대통령 부인들이 (그 기준을 표본으로 해서) 평가되어 왔다. 

해설:
* Eleanor Roosevelt set the standard ( against which the wives of all United States Presidents since have been evaluated ).
* since는 부사로서 <그 이후 여태까지 = 즉, 그 사람( Eleanor Roosevelt) 이후 여태까지>.
* against which = <그 기준에 대해서>, 즉 <그 기준을 표본으로 해서 >.
전치사 + 관계 대명사 
* the wives of all United States Presidents have been evaluated = 모든 미국대통령의 부인들이 평가되어 왔다.

참고 : 
* since 가 단독으로 부사로 사용될 때는 < 앞에 언급되었던 그것, 그 사람, 또는 그 때 이후로>라고 해석한다.

0142 답
(C) 

해석: 
북미의 이주하는 물새 4마리중의 3 마리가 멕시코만의 겨울 습지를 방문한다. 
해설:
* Three of every four = 비율로 계산할 때 3/4  (매 4개마다 3개의 비율)
* migrating water birds = 이주하는 물새
* the Gulf of Mexico = 미국의 남쪽 바다 (멕시코 만) 
* wetland = 습지 
참고 : 
* 4개 중의 3개의 비율 = three of every four →<∼중에서> 는 out of 를 사용하기도 한다.
* 십중팔구 = eight or nine out of ten  

0143 답
(D) → things as  

해석:
셀룰로이드와 플라스틱은, 단추, 당구공, 피아노 건반과 같은 그런 물건들의 제조에 있어서 진짜 상아를 대체해왔다.  
해설:
* Celluloid and plastics = 주어
* largely = (부사)주로 
* have replaced = (현재완료)대체해왔다.
* genuine ivory = 진짜 상아
* in the manufacture of such things as ∼= ∼같은 그런 물건들의 제조에 있어서  
 
 

0144 답
(A) → characterized 
해석:
양파는, 당분이 풍부한 잎과 그 채소(양파)의 강한 맛의 근원인 맛이 강한 기름 두 가지로 구성되는, 
먹을 수 있는 구근을 특징으로 가진다.  
해설:
* be characterized by ∼= (직역)∼에 의해서 특징 지워진다.
(의역)∼라는 특징을 가진다, ∼를 특징으로 가진다.
* The onion is characterized by an edible bulb [ (which is) composed of leaves rich in sugar and a pungent oil, the source of the vegetable's strong taste ].
* a pungent oil 과 the source of the vegetable's strong taste 는 동격
* be composed of ∼= ∼로 구성되다.  
* rich in ∼= ∼가 풍부한 
* pungent = 맛 (또는 향)이 자극적인, 톡 쏘는 맛을 가진  
참고 : 
* be characterized by ∼= be marked by ∼


 
 
0145 답
(D) → vertebrates  

해석:
물고기는 가장 오래된 형태의 척추동물 이다, 그리고 그들로부터 다른 척추동물 들이 진화되었다. 
해설:
* Fish = 단,복수 동형 
* vertebrate life = 척추동물
* from them evolved all other vertebrates = <부사 + 자동사 + 주어> 의 어순

참고 :
* other 는 그 뒤에 반드시 명사를 붙여야 하며, 셀 수 있는 명사는 복수형으로 써야 함. 따라서, vertebrates 가 셀 수 있는 명사이므로 복수형이 옳다.


 
 
0146 답
(A)  

해석:
세상에서 가장 뛰어난 언어학자로 간주되는, Noam Chomsky 는 언어와 언어학습에 관한 이론을 계속해서 만들어낸다.  
해설:
* 다음 문장의 관계대명사절에서 who is를 생략하고 나머지부분을 문장의 앞으로 옮기면 분사구로서 문제의 문장과 같이 된다. Noam Chomsky, (who is) regarded as the world's foremost linguistic theorist, continues to create new theories about language and language learning. 
참고 :
* (D)는 If 뒤에 he is 가 생략된 것으로 보면, 문법적인 모양은 옳지만 해석이 이상함. 
 
 

0147 답
(B)
해석:
Florida 의 산호초를 보호하는 것은 힘들다, 왜냐하면, 그 산호초들 중의 일부는 매우 연약하기 때문이다 : 
다이버의 손길만 닿아도 그들을 죽일 수 있다. 
해설:
Protecting Florida's coral reefs = 동명사로서 주절의 주어 
* because some of the corals are very fragile = 부사절 
* : even the touch of a diver's hand can kill them = 콜론(:) 이하는 앞의 말을 부가 설명함.     
참고 :
* 콜론(:) 이하는 앞의 말을 부가 설명하는데 사용하며, 문장의 모양을 갖추지 않아도 되고, 
문장의 모양을 갖추어도 됨. 
0148 답
(C) → sleep  

해석:
흔히 고기를 먹는 동물(육식동물)은  밤에 (먹이를 찾아) 돌아다니고, 낮 시간 동안에는 잔다. 
해설:
* Frequently = 부사. 
* meat-eating animals = 주어. 
* prowl 과 sleep = 두 개의 동사    / prowl = (먹이를 찾아) 돌아다니다. 
* during the daytime = 낮 (시간) 동안 
 
 

0149 답
(D) → their (any two galaxies의 소유격을 의미함) 

해석:
허블의 법칙은 < 어떤 두 개의 은하계 사이의 거리가 더 클수록, 그들의 분리상대속도는 더 크다>고 진술하고 있다.

해설:
* states =(동사) 설명하다, 진술하다, 말하다. 
* 이중비교급(Double Comparative)의 모양에 유의할 것. 
   → The 비교급 S+V ∼, The 비교급 S+V ∼. = ∼할 수록, 더욱 ∼하다
* Hubble's law = 허블의 법칙
* states =(동사) 설명하다, 진술하다, 말하다.
* that 이하는 명사절로서 states 의 목적어
* the greater the distance between any two galaxies (is) , the greater their relative speed of separation (is).
-- 이 문장에서 파란색은 각각 절의 주어이고, 각각 그 뒤에 동사 is 가 있는데, 첫 번째 절에서는 is 를 생략하고 두 번째 절에서는 주어와 is 를 바꿔 썼음. 

참고 :
* Double Comparative 의 모양에서는 be 동사를 생략할 수도 있고 주어와 바꿔 쓸 수도 있다. 
 

 
 
0150 답
(B) → which 
해석:
성숙한 과일은 흔히, 그 과일이 너무 빨리 부패하지 않도록 많은 이산화탄소를 포함한 장소에 보관된다.  
해설:
* Ripe fruit is often stored in a place which contains much carbon dioxide so that the fruit will not decay too rapidly. 
* 관계대명사절 안에서 which 는 주어의 역할을 해야 하므로 전치사를 쓰지 않는다. 
* so that  이하는 목적을 나타내는 부사절로서 <∼ 하도록 > <∼하기위해서> 등으로 해석한다.  
참고 :
* 장소, 시간 등을 나타내는 말이 선행사일 경우에도 관계사는 그 뒤의 절에서 무슨 역할을 하는 지에 따라 <관계대명사>가 될 것인지 또는 관계부사 (또는 전치사+관계대명사)가 될 것 인지를 결정한다.

* (예 1) The bookstore which I bought last week
* (예 2) The bookstore where I bought this magazine last week
* (예 3) The bookstore at which where I bought this magazine last week

* (예 1) -- 관계사절 안에서 <그 책방을 샀다> 이므로 which  는 주어의 역할을 해야 하고, 관계부사 (또는 전치사+관계대명사) 가 될 수 없다. 

* (예 2)와 (예 3)은 같은 것임.- 관계사절 안에서 <그 책방에서 잡지를 샀으므로>, <그 책방에서>가 부사의 역할을 해야 하고, 따라서 관계부사 (또는 전치사 + 관계대명사) 를 사용한다.  
0151  답 
(C) 
해석:
Margaret Brent 는 그녀의 부동산을 관리 운영하는 기술 때문에 식민지 시대의 Maryland 에서 가장 큰 토지소유자 중의 하나가 되었다. 
해설:
* Margaret Brent, because of her skill in managing estates , became one of the largest landholders in colonial Maryland.
* 밑줄 친 부분은 주어와 동사의 사이에 삽입되어 있는 부사구.
* (A) 에서 because 는 전치사가 아니고 접속사이므로 부사절을 연결해야 함.  (따라서 답이 안된다)  

참고 :
* colonial Maryland = 미국의 지명에 colonial 을 붙이는 것은 식민지 시대(1776년 7월 4일 이전)의 지명을 의미함. 

0152  답
(C) 
해석:
1852년에 Massachusetts 주는 4세-18세의 모든 어린이들에게 학교에 다닐 것을 요구하는 법을 통과시켰다.

해설:
* pass a law = 법을 통과시키다.  
* requiring = which required 의 변형으로 볼 수도 있음. 
* require + O + to V  = O에게 V하도록 요구하다. (이 문장에서는 to V = to attend school)
* all children (who were) from four to eighteen years of age = 4세-18세의 모든 어린이들
* of age =old
* attend school = 학교에 다니다   
참고 :
* 미국은 의무교육이 13년 이다. (유치원kindergarten + 초,중,고)   
 

 
0153  답
(C) → founded 

해석:
미국시인학교는, 1930 년대에 설립되었는데, 일하는 시인들을 원조하기 위한 금융적인 도움을 제공한다.  
해설:
* The American Academy of Poets = 주어
* , which was founded in the 1930's, = 관계대명사가 이끄는 형용사절 (선행사가 고유명사이면 반드시 
양쪽에 컴마(,)를 사용한다.)
* provides = 동사 
* financial assistance to support working poets = 목적어 (일하는 시인들을 원조하기 위한 금융적인 도움)  
참고 :
* find (발견하다)의 과거분사는 found 이고 / found (설립하다)의 과거분사는 founded. 

 
 

0154  답
(A) → the most 

해석:
미국에서 가장 인상적인 19세기 유럽 그림의 소장품들 중의 하나가 필라텔피아 미술관에서 발견될 수 있다.

해설:
* One of the most impressive collections of nineteenth-century European paintings in the United States = 주어 (미국에서 가장 인상적인 19세기 유럽 그림의 소장품들 중의 하나)
* can be found = 동사 
* in the Philadelphia Museum of Art = 부사구 
참고 :
* collection = 한 박물관(미술관)에 소장되어 있는 소장품 전체를 한 덩어리로 묶어서 a collection 이라고 표현함.
* Most 앞에 the 가 없으면 < 대부분의 --> 가 되므로, one of most -- 는 <대부분의 -- 중에서 하나> 와 같이 해석되는데, 영어에 이런 표현은 없음.  


 
 
0155  답
(D) → stress(명사) 

해석:
발라드 (ballad /음악의 한 형태)는 다음과 같은 4가지의 특징을 가진다,  즉, 격식을 차리지 않은 말씨, 주로 행동과 대화에 의존하는 해설, 주제의 강렬함, 그리고 반복에 대한 강조 등이다. 
해설:
* be characterized by∼ = ∼라는 특징을 가진다.
* 이 문장에서는 by 에 연결되는 명사가 4번 있음. 
* informal diction = 격식을 차리지 않은 말씨 
* a narrative (which is) largely dependent on action and dialogue =  주로 행동과 대화에 의존하는 해설.  / 여기서는 (which is)를 생략했음. 
* thematic intensity = 주제의 강렬함         
* stress on repetition = 반복에 대한 강조   
 


 
0156  답
(A) 

해석:
식민지 시대의 미국은 독립전쟁이전에 큰 규모의 상인 집단을 가졌다. 

해설:
* The American colonies = 식민지 시대의 미국 (미국의 식민지를 의미하는 것이 아니고, 미국이 영국의 식민지였던 시대에 미국의 각 지역을 총칭적으로 말함)
* sizable = 큰 규모의 
* merchant fleet = 상인 집단 
* the Revolutionary War = 독립전쟁 (영국으로부터의 독립을 재취하기 위한 전쟁)

 


 
0157 답
(B) 

해석:
어떤 다른 상품의 가치와도 마찬가지로, 금의 가치는 공급과 수요의 힘의 상호작용에 기인한다. 

해설:
* Like = (전치사)∼와 마찬가지로.
* that = the value를 의미함
* that of any other commodity = 어떤 상품이든지 그 상품의 가치 (commodity 는 일반적으로 복수형으로 사용하지만 <any other + 단수> 의 모양이 최상급의 의미로 사용되므로, 여기서는 단수를 사용했음.)
* the value of gold = (주어) 
* results from = ∼로부터 기인하다.
* the interplay of the forces of supply and demand = 공급과 수요의 힘의 상호작용
참고 :
* (A) 의 The same as 를 사용하면 < 어떤 다른 상품의 가치와도 같은, 금의 가치는 --> 처럼 해석이 되어서, 
<금의 가치는 모든 다른 상품의 가치와 같다> 가 되어 모순이다.
* (C) likely 는 형용사로서 < 가능성이 큰 > 의 의미.
* (D) such as를 사용하면 < 예를 들면 어떤 다른 상품의 가치와도 같은, 금의 가치는 --> 처럼 해석되어 
무슨 말인지 알 수 없다. 
 
 

0158 답
(C) → providing  

해석:
오케스트라의 현악기 섹션은, 여러 가지 다른 음색의 질을 제공함으로써, 멜로디를 향상시킬 수 있다. 

해설:
* The woodwind section of an orchestra = (주어) 오케스트라의 현악기 섹션
* may enrich = (동사) 향상시킬 수 있다 
* the melody = (목적어)
* by providing different tonal qualities = (부사구) 여러 가지 다른 음색의 질을 제공함으로써. 
* by 는 전치사이므로 그 뒤의 동사는 원형으로 쓰지 않고 동명사로 쓴다.  
 
 
0159 답
(D) → information   

해석:
바코드 (bar code)는, 컴퓨터가 (그것을) 정보로 변형시킬 수 있는 한 형태의 줄과 막대기 모양으로 구성된다.  
해설:
* A bar code = (주어)
* consists of = (동사)
* a pattern of lines and bars ( that a computer can translate into information ) = 컴퓨터가 (그것을) 정보로 변형시킬 수 있는 한 형태의 줄과 막대기 모양
* 밑줄친 부분은 관계대명사절로서, 그 안에서 관계대명사 that 은 목적어 역할이고
   a computer = 주어  / can translate = 동사  
참고 :
* information, furniture, equipment, mail  . . . 등의 말들은 언제나  단수형으로 사용한다.
 

 
 
0160 답
(A) → and 

해석:
인간과 동물은 둘 다  경험에 의해서 배운다. 그리고 배워진 지식은 간단한  행동의 계획과 수행에  영향을 끼친다.  
해설:
* Both humans and animals = (주어) 
* learn = 동사
* by experience = (부사) 경험에 의해서
* what is learned = (두 번째 절에서 주어) 배워진 것 (즉, 경험에 의해서 배운 지식)
* influences = (두 번째 절에서 동사) 
* the planning and carrying out of simple actions = (두 번째 절에서 목적어) 간단한  행동의 계획과 수행. 
참고 :
* influence 가 동사일 때는 그 뒤에 전치사 없이 목적어를 바로 쓰고 <∼에 영향을 끼치다> 로 해석한다. 
* influence 가 명사일 때는 그 뒤에 전치사 (주로 on,  upon, over 등을) 사용하고 뒤에 목적어를 쓴다. 
즉, < have influence on + 명사 > 의 모양.


 
 
0161 답
(D)  

해석:
전통적으로 7월 4일은  미국에서 다음의 세가지 와 함께 기념된다. 정치적인 연설들, 피크닉, 그리고 가장 중요한 것은 밤에 불꽃놀이 행사이다. 
해설:
* Traditionally = (부사) 전통적으로 
* the Fourth of July = 7월 4일 (독립기념일) 
* is celebrated = (동사/수동태) 기념된다.
* most important of all = (부사구) 가장 중요한 것은 
* a display of fireworks at night = 밤에 불꽃놀이 행사 
참고 : 
* 미국이 독립선언을 한 것은, 영국과의 독립전쟁 (the Revolutionary War)을 치르고 있던 1776년 7월 4일이다.

 
 

0162 답
(A) 

해석:
바다항해를 떠나기 전에, 현명한 항해자들은, 그들이 만날 수도 있는 어떤 상황에 대해서든지 준비하기 위해서, 바다 지도(해도)를 공부하고, 항해 방향을 연구하고, 등대의 위치를 기억한다. 
해설:
* Before starting on a sea voyage = (부사구) 바다항해를 떠나기 전에
prudent navigators = (주어) 현명한 항해자들
* 동사는 3번 나열되어 있음 ( learn / study / and memorize )
* learn the sea charts = 바다 지도(해도)를 공부하다.
* study the sailing directions = 항해 방향을 연구하다.
* memorize lighthouse locations = 등대의 위치를 기억하다.
* to prepare 부터 문장 끝까지는 부정사의 부사적 용법 (∼하기 위해서)
* to prepare themselves for any conditions (that they might encounter) = 그들이 만날 수도 있는 어떤 상황에 대해서든지 준비하기 위해서
* 밑줄 부분은 앞의 명사 any conditions를 수식하는 관계대명사절이며, that (또는 which) 생략되어 있음. 
참고 : 
* 이 문제는 주어 하나에 동사를 3번 사용한 병렬 연결법. 
 
 
 
 
0163 답
(D) → 뺀다.  

해석:
해초들의 광주기 반응은 어둠의 지속에 의존하는 것이지, 빛에 의존하는 것은 아니다. 
해설:
* The photoperiodic response of algae = (주어) 
* actually = (부사) 사실상
* depends on = (동사) ∼에 의존하다.
* the duration of darkness = 어둠의 지속(기간)
* but it does not depend on light 을 생략법을 사용하여 줄이면, 밑줄친 부분 (주어 와 동사)가 생략되어서 but not on light 가 남는다. 
참고 : 
* 등위 접속사 (and, but, or 등) 를 중심으로 양쪽에 같은 모양이 올 때 생략법을 사용할 수 있는데, 생략을 해서 읽는 사람이 혼동을 가져올 우려가 있는 말 (이 문장에서는 on)은 생략하지 않는다. (on 까지도 생략해 버리면, 그 뒤의 light 가 원래 문장에서 주어였었는지, 목적어였었는지 등이 혼동될 수 있다.) 또한 전치사에 연결되는 명사 가 서로 대조 되는 경우에도 전치사를 생략하지 않는 것이 일반적이다. 
 
 

0164 답
(C) → make it   

해석:
기린의 긴 목과 다리들은 그것(기린)을 다른 모든 동물과 다르게 만들어주는 (구별해주는) 가장 뚜렸한 특징들이다.  
해설:
* The giraffe's long neck and legs = (주어) 
* are = 동사
* the most obvious features ( that make it different from all other animals ) = (보어) 그것(기린)을 다른 모든 동물과 다르게 만들어주는(구별해주는) 가장 뚜렸한 특징들. 
참고 :
* make + O + 형용사 의 5형식 


 
 
0165 답
(A) → to 

해석:
미국의 거의 모든 지역이 원산지인 columbine flower 는, 거의 어떤 정원에서든지 씨로부터 재배될 수 있다.  
해설:
* The columbine flower = 주어. 
* which is native to nearly all of the United States = 주어를 보충 설명하는 관계대명사절 (여기서 which is 를 생략한 것). 
* A(주어) + is native to B = A는 B가 원산지이다.
* can be raised = (동사 / 수동태) 재배될 수 있다.
* from seed = (부사구) 씨로부터.
* in almost any garden = (부사구) 거의 어떤 정원에서든지.

참고 :
* seed : 씨 하나하나의 개체를 의미할 때는 셀 수 있는 명사로 사용하고, 열매, 나무 등에 상대되는 개념이나, 원인, 종자 등의 개념일 때는 셀 수 없는 명사로 취급하여 관사없이 단수로 쓸 수 있다.  
 
 

0166 답
(B) 

해석: 
나비와 나방의 입부분은 긴 빨대처럼 생긴 튜브- 다른 말로는 proboscis -로 진화해서, 그 곤충으로 하여금 꽃으로부터 액체즙을 빨 수 있게 해준다.  
해설:
* Butterfly and moth mouthparts =(주어)
* have evolved = (동사) 진화했다. (진화해왔다)
* into a long strawlike tube, or proboscis, = 긴 빨대처럼 생긴 튜브 (다른 말로는 proboscis)로.
* evolve into ∼= ∼로 진화하다. (진화해서 ∼가 되다)
* to enable the insect to suck liquid nectar from flowers = (부정사의 결과적 용법) 그래서 그 곤충으로 하여금 꽃으로부터 액체즙을 빨 수 있게 해준다. 
* enable O  to V = 5형식의 기본형 (O에게 V할 수 있게 해주다)  = allow O to V   
참고 : 
* evolve --- to V = 이 경우의 toV(부정사)는 결과적(부사적) 용법으로 <그래서 ∼한다, 그래서 ∼했다 > 와 같이 해석한다.
* 동격의 or → A, or B, 의 모양은 <A, 또는 B, > 가 아니고 <A, 즉 B,>의 뜻으로서 동격이다. 
 
 

0167 답
(A) 

해석:
겨울눈이 후퇴할 때(없어질때) 피는 크로커스(꽃의 이름)는 다가오는 봄의 전조이다. 
해설:
* The crocuses [which bloom as the winter snows recedes ]are harbingers of approaching spring.
* 괄호친 부분은 앞의 명사를 수식하는 관계대명사절이고 밑줄친 부분은 그 안에서 부사절이다.  (as 의 부사절)
* bloom = (동사) 꽃이 피다.
* harbinger = 전조
* approaching spring = 다가오는 봄. (이 경우는 approaching 은 현재분사) 
 
 
0168 답
(D) → feeding methods 

해석:
고래는 여러 다른 형태의 턱과 식사 방식에 의해서 크게 두가지 그룹으로 구분된다. 
해설:
* Whales =(주어) 고래
* are divided = (동사) 구분된다, 나뉘어진다.
* into two main groups = 두 개의 큰 그룹으로. 
* by the different types of jaws and feeding methods = 여러 다른 형태의 턱과 식사 방식에 의해서.
* feeding methods = 식사 방식.  
참고 : 
* be divided into A(복수) by B = B에 의해서 A(복수)로 나뉘어진다.
* <현재분사 + 명사>  
 
 
0169 답
(D) → thrift 
해석:
Benjamin Franklin 에 의해 씌어진 일련의 글인 Poor Richard Almanac 은 근면, 검소함, 열심히 일하는 것 등과 같은 그런 가정적인 미덕의 장점들을 설명한다.  
해설:
* Poor Richard Almanac 와 a series of writing by Benjamin Franklin 은 동격으로서 주어.
* expounds = (동사) 설명하다, 상술하다.
* the merits of such homely virtues as diligence, thrift, and hard work = 근면, 검소함, 열심히 일하는 것 등과 같은 그런 가정적인 미덕의 장점들
* thrifty 는 형용사이고, thrift 는 명사임.
 
참고 : 
* 이것은 diligence, thrift, and hard work 의 세가지 명사의 병렬 연결을 묻는 문제.
 
 
 
 
0170 답
(A) → surprising  

해석:
거의 즉각적으로 인화를 해내는 포라로이드 카메라의 놀라운 능력은, 그것(카메라)의 가장 큰 장점이다.  
해설:
* The Polaroid Land Camera's surprisingly ability to produce a print almost    instantaneously = (주어)
* is = (동사)
* its greatest asset = (보어) 그것의 가장 큰 장점(자산, 자랑거리)  
참고 : 
* able to V = V할 능력이 있는 / ability to V = V할 능력 / inability to V = V하는 것에 대한 무능력 (하지 못함) 등등의 말들은 toV (부정사)를 사용하는 것에 유의할 것.
* almost  용법 

 
 

0171 답
(C) 

해석:
Fuel injection 엔진은 연료를 실린더에 분사하기 위해서, 카부레이터 대신에 injectors를 사용한다. 
해설: 
* Fuel injection engines = (주어) 
* employ =(동사) 사용하다.
* injectors = (목적어) 
* instead of ∼= (전치사)∼대신에. 
* to spray fuel into the cylinders = 부정사의 부사적용법 (연료를 실린더에 분사하기 위해서) 
참고 : 
* instead of 는 전치사이므로 그 뒤에 명사나 동명사를 사용함.

 
 

0172 답
(A) 

해석: 
같은 색깔이, 다른 배경에 대비되어 보일 때는, 꽤 다르게 보일 수도 있다.  
해설:
* Identical colors = (주어)
* may appear to be = (동사) 
* quite different = (보어)
* when they are viewed against different backgrounds = (부사절) 그들이 다른 배경에 대비되어 보일 때.  
참고 : 
* appear to be + 형,명 / appear + 형 = (2형식)∼인 것으로 보이다. (어떠하게 보이다)
* when (they are) viewed against different backgrounds = 괄호친 부분을 생략할 수 있음. 

 
 

0173 답
(D) → to make  

해석:
캐나다의 국회는 법을 시행하거나 집행할수도 없고 정책을 입안할 수도 없지만, 국회는 법을 만들고 자금의 할당에 관해 투표를 할 권한을 가진다. 
해설:
* Although Canada's Parliament can neither administer or enforce laws nor initiate policy = (부사절)
* neither administer or enforce laws nor initiate policy → 여기서 or 는 neither 와 관련된 것이 아니고 administer 와 enforce를 연결하는 데만 사용된 것. 
* 따라서 administer or enforce laws 는 하나로 묶어서 봐야한다. 이 안에서 administer or enforce 는 동사이고 laws는 목적어.
* nor 의 뒤에서도 initiate 는 동사이고 policy 는 목적어.
* administer or enforce laws = 법을 시행하거나 집행하다.
* initiate policy = 정책을 입안하다.
* it does have the power to make laws and vote on the allocation of funds = 주절. 
* 주절에서 주어는 it 이고 동사는 does have (강조 / 앞의 부사절에서 <∼하지 못한다>는 부정의 말이 있었으므로, 이런 경우에는 뒤에 <∼할 수 있다>는 긍정의 말이 나올 때, 영어에서는 강조하기 위해 do, does, did 등을 흔히 사용한다.)

* 맨 뒤의 동사(문장의 동사로 사용된 것이 아님) vote 가 원형으로 되어 있으므로 power for making을 power to make 으로 고쳐서, to 에 make 와  vote 두 개를 연결한 것으로 봐야한다. 
* 만약 power for making을 그대로 놔두려면 뒤에 있는 vote를 voting 으로 고쳐야 power for 에 연결할 수 있게 된다.  
참고 :
* 주절의 주어 it 는 단수이므로 뒤의 동사 vote를 주어 it 에 직접 연결할 수 없다. 
 
 

0174 답
(A) → ninth most 

해석:
지각에서 9번째로 풍부한 원소인 수소는 냄새없고, 색이 없고, 맛이 없는 기체이다.  
해설:
* Hydrogen = (주어) 수소
* the nineth most abundant element in the Earth's crust =(주어와 동격의 명사)
* is = (동사)
* an odorless, colorless, and tasteless gas = (보어) 
참고 : 
* 영어에서 뒤에 less 또는 -free 가 붙는 말은 형용사이다.
(예) sugar-free = (형) 설탕이 포함되어있지 않은.
* <몇 번째로 ∼한 / 최상급> 을 표현할 때는 최상급 앞에 서수를 사용함.
(예) the second largest ranch in this area = 이 지역에서 두 번째로 큰 목장. 
 
 

0175 답
(C) → tenderness 

해석:
James Baldwin 의 Just Above My Head 라는 작품은 인간의 상호작용에 기여하는 모든 감정표현, 폭력, 부드러움 등을 묘사하는 하나의 뜻깊은 책이다. 
해설:
* James Baldwin's Just Above My Head = (주어) 
* is = (동사)
* a revealing book portraying all the lyricism, violence, and tenderness (that contribute to human interaction) = (보어) 인간의 상호작용에 기여하는 모든 감상 (정서의 발로), 폭력, 부드러움 등을 묘사하는 하나의 뜻 깊은 책
* portraying = which reveals 의 변형으로 볼 수도 있다.
* 밑줄친 부분은 앞의 세가지 명사를 수식하는 관계대명사절.
* revealing =(형) 뜻깊은 
* lyricism = 감상(정서의 발로)
* contribute to∼ = ∼에 기여하다.
* human interaction = 인간들 사이의 상호작용, 영향.  

참고 :
* 이 문제는 < 명사, 명사, and 명사 >의 3가지 대등요소 연결법.  
 

 
0176 답
(A) 

해석:
93%의 물로 구성되어 있는, 바나나 나무는 지구상에서 목질의 줄기를 가지지 않은 가장 큰 식물이다.  
해설:
* The banana tree 와 an extremely fragile plant consisting of 93 percent water 는 동격으로 주어. * is = 동사
* the largest plant on Earth without a woody stem = (보어) 지구상에서 목질의 줄기를 가지지 않은 가장 큰 식물.
* 문장의 내용상 larger(비교급)은 안되고 largest(최상급)이 어울린다.  
참고 :
* an extremely fragile plant which consists of 93 percent water 에서 which consists  를 
consisting 으로 변형시킬 수 있다.
 
 

0177 답
(B) 

해석:
전기는 한 사람의 인생을 다시 설명하기 위해 의도된 것이지만, 많은 전기작가들은 그것을 형성하는데 도움을 주었던 사회적 힘들을 조사한다. 
해설:
* Although a biography is primarily intended to recount a person's life = (부사절) 
* be intended to V = V 하기 위해 의도된 것이다.
* recount = 다시 설명하다.
* many biographers also examine the social forces [ that helped shape it ] = (주절) 
* many biographers = 주어
* examine = 동사
* the social forces = 목적어 
* 밑줄친 부분은 관계대명사 절로서 앞의 명사 the social forces 를 수식함. 
* 관계대명사 절 안에서 that helped shape it → that 주어 / helped = 동사 / shape it = 목적어 
* help 는 특수동사로서 동사의 원형을 목적어로 취할 수 있다.  
참고 :
* help 는 5형식에서 다음과 같이 사용한다.
 (예 1) The Internet helps students find information. (help가 사역동사임)
(예 2) The Internet helps students to find information. (help가 비 사역동사임)

* 위의 문장들에서 목적어를 생략하고 목적격보어만 사용할 때는, 다시 목적격보어를 목적어로 취급하여 3형식이 된다.
(예 3) The Internet helps find information. -- (예1)에서 students 를 생략한 형태 
         - 이 경우는 help 의 목적어로서 동사의 원형을 사용한 셈이 된다.
(예 4) The Internet helps to find information. -- (예2)에서 students 를 생략한 형태.

 
 

0178 답
(C) → to communicate  

해석:
the International Code of Signals 라고 알려져 있는, 특별한 한 그룹의 깃발의 사용은 모든 국가 출신의 해군요원들로 하여금 서로 의사소통을 할 수 있게 해주었다.  
해설:
* 문장 전체는 5형식. (S+V+O+O.C.)
* The use of a special group of flags, (which is ) known as the International Code of Signals = 주어
* has enabled = 동사 
* naval personnel from all nations = 목적어 (모든 국가 출신의 해군요원들)
* to communicate with each other = 목적격 보어  
참고 :
* 국적을 나타낼 때 전치사 from 을 사용하는 경우가 흔하다.  
0179 답
(D) → hardness 

해석:
코발트는  인장강도, 외모, 그리고 경도에 있어서 철이나 니켈과 닮았다. 
해설:
* Cobalt = 주어
* resembles = 동사 
* iron and nickel = 목적어 
* in tensile strength, appearance, and hardness = (부사구) 인장강도, 외모, 그리고 경도에 있어서.
참고 :
* 화학 원소의 이름은 대표명사로 사용할 때, a 나 the 등의 관사를 사용하지 않는다.

 
 

0180 답
(A) → It 

해석:
1972년 미국 대통령직에 출마한 최초의 흑인여성은 바로 Shirley S. Chisholm 였다. 
해설:
* It was -- that -- 의 강조구문 
* 강조구문에서→ that 앞에 사람이 있으면 that 을 who, whom 등으로 바꿀 수 있다. 이 경우에 사용되는 that, who, whom 는 관계대명사가 아님.
* It was Shirley S. Chisholm who(=that) was the first Black woman to run for the office of President of the United States in 1972.
* 밑줄친 부분을 생략하고 보면 나머지 부분으로 문장이 성립된다. 
참고 :
* <관계대명사의 선행사가 고유명사이면 관계대명사절의 양쪽에 반드시 컴마(,)를 사용해야한다.> 는 규칙을 상기해보면 다음과 같은 형태의 문제를 쉽게 해결할 수 있다.
* ------ Thomas Edison who invented the light bulb. 같은 모양에서 who 의 앞에 컴마가 없으므로 who 는 관계대명사가 아니며, 이 문장은 <강조구문>이다.
그러므로, 문장의 맨앞에는 It is 또는 It was 등이 온다는 것을 알 수 있다.  

0181  답
(C)
해석:
(그들의) 부모의 지도가 확고하고, 일관성 있고, 합리적인 그러한 부모를 가진 아이들은 높은 수준의 자신감을 소유하는 경향이 있다.
해설:
* Children with parents (whose guidance is firm, consistent, and rational) → 
괄호친 부분은 관계대명사절로서, 그 안에서 whose guidance = 주어 / is = 동사 / 
firm, consistent, and rational = 보어 (형용사 3개의 연결
* whose = 소유격 관계대명사 (parents를 의미함) / 뒤의 guidance 와 합쳐서 <부모들의 지도> 로 해석할 수 있다.
* be inclined to V =  V하는 경향이 있다       
* possess= 소유하다        
* high levels of self-confidence= 높은 수준의 자신감       
참고:
관계대명사 whose 는 반드시 그 뒤에 의미상 연결되어 하나의  문장의 성분으로서 역할을 하는 명사가 있어야 한다. (whose guidance 는 한덩어리의 말로서 주어 역할) 
0182  답
(A)
해석:
미국에서 제작되는 영화로부터 얻는 수입의 50%는 해외에서 그 영화들을 판매하는 것에서 온다.  
해설:
* as many as + 숫자 = 그 숫자가 많다는 느낌을 주기 위해서 앞에 as many as 를 사용함. 이 경우에 as many as 를 생략해도 문장이 성립된다.
* 50 percent 는 of 뒤에 오는 명사 the income 이 단수 이므로, 같이 단수로 취급한다. 
* 빈칸에 which are produced in the United States를 쓰면 모양이 맞는데, 여기서 which are를 생략하면 
(A)가 답이 된다.
* marketing the films abroad= (동명사) 해외에서 그 영화들을 판매하는 것
 
 

 
 
0183  답
(D) → isolated
해석:
현대화학이 그들을 규명하기 이전에는, 붕소그룸 원소들 중의 어떤 것도 순수한 상태인 것으로 밝혀지지 않았었다.
해설:
* None of the boron group elements = 주어 
* was recognized = 동사(수동태)  
* to be in a pure state = (보어) 5형식이 수동태가 되어 2형식이 된 형태
* 능동태에서 
   People recognized none of the boron group elements to be in a pure state
                              O                            O.C. 
이 문장을 수동태로 고치면 
→ None of the boron group elements was recognized to be in a pure state (문제와 같이 된다)
* before modern chemistry isolated them = 부사절로서 그 안에서 modern chemistry = 주어 / isolated = 동사(능동태) / them = 목적어 
* isolate = 규명하다.
참고:
* < none of  + 복수명사 > 의 모양에서 none 은 복수로 취급할 수도 있고, 단수로 취급해도 된다. 따라서 
그 뒤의 동사 (B) was 는 맞는 표현이다. 
 
 
0184  답
(B) → various 또는 a variety of 
해석:
지질물리학은 여러 가지 다른 과학의 개념, 데이터, 방법 등을 포괄하기 때문에, 그것은 범위에 있어서 매우 넓고, 그것의 경계는 정의하기 힘들다. 
해설:
* Because geophysics embraces the concepts, data, and methods of variety other sciences = (부사절) 지질물리학은 여러 가지 다른 과학의 개념, 데이터, 방법 등을 포괄하기 때문에.
* embrace = (동사) 포함하다, 포괄하다.
* it is very broad in scope, and its boundaries are hard to define = (주절) 그것은 범위에 있어서 매우 넓고, 그것의 경계는 정의하기 힘들다. 
참고 :
* various = a variety of = 다양한 여러 가지의 
 
 
 
0185  답
(C) → direct (동사)
해석:
머리에 있는 근육의 그룹들이 씹기와 삼키기에 필요한 행동들을 조종(지휘)한다.
해설:
* Groups of muscles in the head = (주어) 
* direct = (동사) 지휘하다, 조종하다.
* the actions necessary for chewing and swallowing.
* the actions 와 necessary 사이에 which are 가 생략된 것으로 볼 수도 있음.
   
0186  답
(A)
해석:
물리학과 화학에서 현재 알려진 것의 결과로서, 과학자들은 생물학과 의학에 있어서의 중요한 발견들을 해낼 수 있었다. 
해설:
* As a result of = 의 결과로서 
* what is now known in physics and chemistry = (명사절) 물리학과 화학에서 현재 알려진 것 (물리학과 화학에서 현재 알려진 지식들).
관계 대명사 what 의 용법 
* scientists = 주어.
* have been able to make = 동사. 
* important discoveries in biology and medicine = 목적어.
* make discoveries = 발견하다.  
참고 :
어떤 학문, 학과에서 (학문, 학과에 있어서) 등의 표현에서는 전치사 in을 사용함. 
 

 
0187  답
(B)
해석:
Margaret Mead 는 많은 여러 문화를 공부했다, 그리고 그녀는 그녀의 주제를 사진 찍은 첫 번째의 인류학자들 중의 하나였다. 
해설:
* 첫 번째 절에서 Margaret Mead = 주어 / studied = 동사 / many different cultures =    목적어
* 두 번째 절에서 she = 주어 / was = 동사 / one of the first anthropologists to    photograph her subjects = 보어
 
* < ∼했던 첫 번째 사람 >은 < the first + (명사) + to V ∼ > 의 모양을 사용한다. 
 
 
 
0188  답
(C) → a rapid
해석:
9세와 15세의 나이 사이에서, 거의 대부분 젊은이들은 일련의 급격한 심리학적인 변화를 겪는다. 
해설:
* Between the ages of nine and fifteen = (부사구) 9세와 15세의 나이 사이에서.
* almost all young people = (주어) 거의 대부분 젊은이들.
* undergo = (동사) 겪다, 경험하다.
* a rapid series of physiological changes = (목적어) 일련의 급격한 심리학적인 변화.
* a series of + 복수명사 = 일련의 ∼.
참고 :
* series 는 셀 수 있는 명사이므로 문맥상 앞에 관사 a 가 필요함.
 
 
0189  답
(D) → provided
해석:
알래스카는 주가 되어서(주로 승격되어서) 처음 몇 년 동안이 돈이 많이 든다는 것을 알게되었다, 왜냐하면 
그 주는 전에 연방정부에 의해서 제공받던 서비스의 비용을 자신이 떠맡아야 했기 때문이다. 
해설:
* Alaska found the first years of its statehood costly = (주절 / 5형식) 알래스카는 주가 되어서 (주로 승격되어서) 처음 몇 년 동안이 돈이 많이 든다는 것을 알게 되었다.
* statehood = 주로서의 지위 (독립당시의 13개 주를 제외한 다른 미국의 주들은 처음에 territory 로서 있다가 나중에 주로 승격됨)
* because it had to take over the expense of services (which had) previously (been) provided by the federal government = (부사절) 왜냐하면 그 주는 전에 연방정부에 의해서 제공받던 서비스의 비용을 자신이 떠맡아야 했기 때문이다. 
* 여기서 it = 알래스카 
* take over = 떠맡다 
참고 :
* < 관계 대명사의 주격 + be 동사(변화형도 포함) > 를 생략할 수 있음. 해설에서 파란색 괄호부분.
0190  답
(D) → as to 
해석:
비교적 불명확한 소설에 근거를 둔 훌륭한 영화를 만드는 관습은 미국에서 아주 오래 행해져왔기 때문에 
하나의 전통을 이루었다. 
해설:
* so ∼ as to -- 의 용법 (to 뒤에는 동사원형을 사용하여 부정사가 됨) = ∼해서 --이다.(원인과 결과) 
* The practice of making excellent films based on rather obscure novels = (주어)    
비교적 불명확한 소설에 근거를 둔 훌륭한 영화를 만드는 관습.
* has been going on = (동사) 행해져왔다
* so long in the United States as to constitute a tradition = 미국에서 아주 오래    
(행해져왔기) 때문에 하나의 전통을 이루었다. 
참고 :
* as for 는 전치사로서 <∼에 관해서>의 의미이고 여기서는 어울리지 않음
0191  답
(A)
해석:
판토마임에서 배우들은 의사를 전달하기 위해서 말대신에 제스추어를 사용한다. 
해설:
* In pantomime = (부사구) 판토마임에서
* actors = 주어 / use = 동사 / gestures = 목적어
* in place of words = (부사구) 말대신에
* to convey ideas = (부사구) 의사를 전달하기 위해서 / 부정사의 부사적 용법  
참고 :
* in place of = instead of 
 
 
0192  답
(D)
해석 :
Malvin Gray Johnson 는 그가 1934년 늦은 여름에 Virginia 주의 Brightwood 에서 그렸던 그림들로 
인해서 주목받는다. (유명하다)
해설 :
* Malvin Gray Johnson = 주어.
* is noted for ∼= ∼로 인해서 주목받는다, ∼로 유명하다.
* the pictures (which) he painted in Brightwood, Virginia, in the late summer of 1934 = 그가 1934년 늦은 여름에 Virginia 주의 Brightwood 에서 그렸던 그림들 / 관계 대명사의 목적격 생략 
참고 :
(B)를사용하면 painted 의 주어가 없다. / (C)를사용하면 painted 의 목적어가 없다.
 
 
0193  답
(A) → have
해석:
수천년동안 사람들은 음료수를 식히고 음식을 보존하기위해서 어떤 종류의 냉장법을 사용해 왔다. 
해설:
* For thousands of years = (부사구)
* people = 주어.  / have utilized = 동사. 
* some kind of refrigeration = (목적어) 어떤 종류의 냉장법.
* to cool beverages and preserve food = (부사구) 음료수를 식히고 음식을 보존하기 위해서 / 
부정사의 부사적 용법 
참고 :
*some 뒤의 명사는 복수 또는 단수 둘 다 가능함. (셀 수 있는 명사인 경우도 단수명사가 가능함) 
 
 
0194  답
(A) → fly
해석:
성충 등에(나방과 비슷한 곤충)는 과일의 즙을 먹고 산다, 그러나 유충은 다른 곤충들에 기생한다.
해설:
* 동사에 s 가 있으므로 주어를 단수형으로 써야 한다.
* The adult bee fly = (주어) 성충 등에
* feeds on∼ = ∼를 먹고 살다.
* flower nectar =(목적어) 과일의 즙
* but 이하는 또 하나의 주절  / the larvae = 주어(유충larva 의 복수형)
* are parasitic on ∼= ∼에 기생하다.
* other insects = 전치사 on 의 목적어
* other 뒤의 명사에 관해 
참고 :
* feed on (∼를 먹고 살다) / prey on(∼를 잡아먹고 살다) / live on (∼를 먹고 살다) 등과 같이 생계수단을 
나타낼 때 전치사 on을 사용함.  
 
 
0195  답
(C) → all the
해석:
모든 북극지방의 새들 중에서 가장 잘 알려진 새인 ptarmigans 는 새 관찰자들이 좋아하는 새이다. 
해설:
* The best known of the all Arctic birds, ptarmigans = 모든 북극지방의 새들 중에서 가장 잘 알려진 새인 ptarmigans (컴마를 중심으로 두 개의 명사가 동격임)
* are a favorite of birdwatchers =  새 관찰자들이 좋아하는 새이다.
* be a favorite of ∼ = ∼가 좋아하는 것이다. 
참고 :
* 최상급과 서수 뒤의 명사를 생략할 수 있다. 
* 이 문제에서는 The best known 뒤에 bird 가 생략된 것으로 볼 수 있으며, 
이런 경우 그 뒤의 of 는 <∼중에서> 로 해석함.
0196  답
(C)
해석:
북극 지방은 거의 햇볕을 받지 못하기 때문에, 거기의 공기는 너무 차가와서 많은 습기를 담을 수 없다. (많은 습기를 담기에는 너무 차갑다.)
해설:
* too -- to --의 용법을 묻는 문제.
* Because the arctic regions receive little sunlight = (부사절) 
여기서, 주어 = the arctic regions / 동사 = receive / 목적어 = little sunlight 
* the air there is too cold to hold much moisture = (주절) 거기의 공기는 너무 차가와서 많은 습기를 담을 수 없다. (많은 습기를 담기에는 너무 차갑다.)
참고 :
* little 은 앞에 관사 a 가 없으면 일반적으로 <거의∼ 아니다.> 와 같이 부정으로 해석한다.  
 
 
0197  답
(C)
해석:
고전 발레의 딱딱하고 격식을 차린 교육에 반대하며 개인적인 형태의 표현법을 창조한 사람은 바로, 
댄서인 Isadora Duncan 이었다. 
해설:
* It be -- that --- 의 강조구문. (여기서는 that을 who로 변형했음)
* It was dancer Isadora Duncan who rebelled against the rigid, formal training of classical ballet and created an individualistic form of expression.
* 문장의 주어는 dancer Isadora Duncan 이고, 동사는 두 번 (rebelled 와 created). 
참고 :
* It be -- that --- 의 강조구문에서, that 은, 강조되는말 (that 의 앞에 오는말)에 따라서 
who, when, where 등으로 변형될 수 있다.  
 
 
 
0198  답
(A) → at which
해석:
만약 항해자가 도착시간을 추정해야 할 필요가 있다면, 배가 물을 지나면서 여행하는 속도에 대한 지식은 중요하다. 
해설:
* Knowledge of = 에 관한 속도
* the rate < at which a ship is traveling through the water > = 배가 물을 지나면서 여행하는 속도. 
* 관계대명사 절안에서, 만약 전치사 at 을 쓰지 않는다면, a ship =주어 / is traveling = 동사 / through the water = 부사의 역할을 하기 때문에 / 여기서 <속도>를 의미하는 관계대명사 which 는 역할이 없어서 잘못된 문장이 된다. 
* 따라서 at which를 사용함으로써 그 속도로 배가 운행한다는 의미가 되어 문장이 성립된다.
* if the navigator needs to estimate the time of arrival =(부사절) 
만약 항해자가 도착시간을 추정해야 할 필요가 있다면.
참고 :
* 속도나 비율은 < 그 속도로>, <그 비율로> 등을 표현할 때 <로>에 해당하는 말로서 전치사 at 을 사용한다. 
 
 
0199  답
(B) → practical   
해석:
게임에 관한 수학적 이론이, 실제적인 게임을 하는데 있어서 실용적으로 유용한 경우는 거의 없었다.
해설:
* 부정의 부사의 도치법 = 동사를 수식하는 부정의 부사가 문장의 앞에 오면 조동사나
be동사를 주어앞에 옮겨 쓴다. * Seldom has the mathematical theory of games been of practical use → 이 문장에서 부정의 부사는 = Seldom / 동사는 has been 인데, 이 경우 조동사 has를 주어의 앞으로 옮겨쓴다.
* 주어는 the mathematical theory of games = 게임에 관한 수학적 이론.
* of + 명사 = 형용사구 
of use = useful / of practical use = 실용적으로 유용한.
* in playing real games = 실제적인 게임을 하는데 있어서  
참고 :
* of practical use 에서 use 는 명사이므로 수식하는 말은 형용사 practical를 사용해야 함.
 
 
0200  답
(B) → looks 
해석:
그것이 비록 우리의 태양계보다 작지만 보통 별처럼 생긴 준성은 하나의 은하계 전체보다 더 많은 빛을 발산한다.
해설:
* Though (it is) smaller than our solar system = (부사절) 그것이 비록 우리의 태양계보다 작지만 / 
여기서 (it is) 생략. 
* a quasar, which looks like an ordinary star, = (주어) 보통 별처럼 생긴 준성.
* emits = (동사) 발산한다.
* more light than an entire galaxy = (목적어) 하나의 은하계 전체보다 더 많은 빛을.    
참고 :
* look like (∼처럼 생겼다, ∼처럼 보인다)에서 look는 자동사이므로 앞에 be동사가 필요없음 
0201  답
(D)
해석:
만화영화에서 사용되는 스타일들은, 일상생활의 비교적 사실적인 반영으로부터 가장 로맨틱하며 불가능한 환상에 이르기까지의 범위에 걸친다.
해설:
* The styles used in cartoon animation = (주어) 만화영화에서 사용되는 스타일들.
* range = (동사) / range from A to B = A 에서 B 까지의 범위에 걸친다.
* from relatively realistic representations of every day life = 일상생활의 비교적 사실적인 반영으로부터.
* to the most romantic and impossible fantasy = 가장 로맨틱하며 불가능한 환상에 이르기까지.
참고 :
* range from A to B 와 비슷한 표현 → vary from A to B (A 에서 B 에 이르기까지 다양하다)
 
 
0202  답
(C)
해석:
심리학자들에 의하면, 한 사람의 관심은 A 에 의해서라기 보다는 오히려 B 에 의해서 이끌린다. 
* 여기서 A 는 <여러 가지 신호의 강도>이고 B 는 <그들의 문맥, 의미, 정보내용 등>을 의미함.
해설:
* not so much A as B = A 라기보다는 오히려 B 이다.
* 이 문장에서는 < not so much by A -- as by B -- > 의 모양 = A 에 의해서 라기 보다는 오히려 B에 의해서.
A 에 해당하는 것은 = the intensity of different signals <여러 가지 신호의 강도>
B 에 해당하는 것은 = their context, significance, and information content <그들의 문맥, 의미, 정보내용 등> 을 의미함.
* According to psychologists = (부사구) 심리학자등에 의하면.
* a person's attention = 주어 / is attracted = 동사
참고 :
* not so much A as B = not A so much as B → A 라기 보다는 오히려 B.
 
 
0203  답
(D) → to publish 
해석:
만약에 그 논란이 되는 에세이를 과감히 출판했던 Elizabeth Peabody 가 없었더라면. Thoreau 의 작품 "On the duty of Civil Disobedience" 의 영향은 그렇게 대단히 광범위하지 않았을는지도 모른다.
해설:
* The impact of Thoreau's "On the duty of Civil Disobedience" = (주어)
* might not have been = (동사 /가정법 과거완료) 하지 않았을는지도 모른다.
* so far-reaching = (보어) 대단히 광범위한
* had it not been for ∼ = 가정법과거완료 if it had not been for ∼의 변형형태로서 < 만약 ∼가 없었더라면 > 의 뜻.
* had it not been for Elizabeth Peabody, who dared to publish the controversial essay = (부사절 / 가정법 과거완료) 만약에 그 논란이 되는 에세이를 과감히 출판했던 Elizabeth Peabody 가 없었더라면.
* dare 는 그 뒤에 <to V>를 사용하여 <용감히 V하다>, <과감히 V하다>의 의미로 사용하는 경우가 흔하다. 
참고
* 도치법 제 3 번 → 가정법에서 if 를 생략하면 첫 번째 조동사나 be동사를 주어의 앞으로 옮겨쓴다. 
 
 
0204  답
(A) → Over
해석:
수세기에 걸쳐서, 여러 가지 이론이, 알파벳 글의 기원을 설명하기 위해서 제시되어왔다. 
해설:
* Over the centuries = (부사구) 수세기에 걸쳐서.
* various theories = 주어 / have been advanced = (동사 /현재완료 수동태) 제시되어 왔다.            
* to explain the origin of alphabetic writing = (부사구) 알파벳 글의 기원을 설명하기 위해서.
참고 :
* 어떤 기간에 <걸쳐서>는 전치사 over를 사용함. 
 
 
0205  답
(D) → long
해석:
가장 큰 못은 보트 스파이크인데, 그것은 무게가 1파운드 이상 나가고 약 15인치의 길이이다. 
해설:
* The biggest nail is the boat spike = 주절 
* which = 관계대명사절에서 주어 / weighs = 동사 (무게가 나가다) 
* more than a pound = 1파운드 이상
* is about fifteen inches long = 길이가 약 15인치이다.  
참고 :
* 무게, 길이 등을 표현할 때 fifteen inches long 과 같이 <숫자+단위+형용사> 의 모양을 사용한다. 
* 만약 length 를 사용하려면 of length 와 같이 전치사가 필요함. 
0206  답
(B)
해석:
고릴라는, 침팬지만큼 그렇게 호기심이 강하지는 않지만,  문제를 해결하는 데 있어서 더 많은 끈기와 기억보존능력을 나타낸다.
해설:
The gorilla = (주어) 
* , while (it is) not as curious as the chimpanzee, = (주어와 동사 사이에 삽입된 부사절) → (고릴라는) 침팬지만큼 그렇게 호기심이 강하지는 않지만 / 여기서 밑줄친 부분 생략.
* shows = (동사) 나타낸다, 보여준다.
* more persistence and memory retention = (목적어) 더 많은 끈기와 기억보존능력.
* in solving a problem = (부사구) 문제를 해결하는 데 있어서.
참고 :
* 시간, 양보, 조건 등의 부사절에서 주어가 주절의 주어와 같고 시제가 주절과 같으면 
< 주어+ be동사 >를 생략할 수 있다.
 
 
0207  답
(B)
해석:
북미 영어에서 가장 독특한 방언들 중의 하나인 Gullah 는 South Carolina 지역에서 많은 사람들에 의해서 행해진다. 
해설:
* One of the most distinct dialects of North American English, Gullah = (주어)
One of the most distinct dialects of North American English 와 Gullah 는 동격. 
* is spoken = (동사 /수동태) 말되어진다, 행해진다. 
* by many people = (부사구) 많은 사람들에 의해서
* in the South Caroline area = (부사구) South Caroline 지역에서
 
 
0208  답
(D) → chemically
해석:
만약 하나의 원자가 그것의 전자들 중의 어느 것이라도 잃어 버리면, 그것은 양으로 대전되고 다른 원자들과 화학적으로 결합할 수 있다. 
해설:
* < 화학적으로 결합하다> 에서 < 화학적으로 > 는 부사이므로 chemically 가 옳다.
* If an atom loses any of its electrons = (부사절) 
만약 하나의 원자가 그것의 전자들 중의 어느 것이라도 잃어 버리면
* it becomes positively charged and can combine chemically with other atoms = (주절) 
그것은 양으로 대전되고 다른 원자들과 화학적으로 결합할 수 있다.  
참고 :
* positively = 양으로 / negatively = 음으로  
 
 
0209  답
(A) → methods
해석:
스펙트럼의 분석방법은 연구되는 파장의 범위에 따라서 다양하다. (변화한다, 다르다) 
해설:
* The method of spectrum analysis = 주어
* vary = (동사)
* according to the wavelength region (that is) studied. → 연구되는 파장의 범위에 따라서 / 여기서 (that is)는 생략 가능.
참고 :
* vary according to∼ = ∼에 따라서 다양하다, 변화한다, 다르다.
 
 
0210  답
(C) → stress 
해석:
땅 표면이 달리는 사람의 무게에 대해 덜 굴복(양보)할수록 (사람의 무게에 의해서 덜 찌그러질수록), 
그 사람의 신체에 가해지는 스트레스는 더 크다.
해설:
* 이중비교급의 용법 → < The 비교급 S + V -- , the 비교급 S + V -- > = --할수록 더욱 --하다.
The less the surface of the ground yields to the weight of the body of a runner, 
The 비교급      S                V
the greater the stress to the body (is).
the 비교급     S                V
* (is) 는 생략되었음. → 이중비교급의 양쪽 절에서 또는 한쪽 절에서 자유롭게 be동사를 생략할 수 있다. 
* yield to ∼=∼에 지다, 굴복하다, 양보하다. → 이 문장에서는 의역하여 <∼에 의해서 찌그러지다>
참고 :
* the stress to the body 가 둘째 절에서 주어이므로 stressful(형용사)를 사용하지 않고 명사를 사용해야 한다.
0211  답
(A)
해석:
대부분의 가정용 가전제품은, 고전압에 의해서 방출되는 그것(those= 전자기장)과 근본적으로 동일한 전자기장을 방출한다.
해설:
* Most household appliances = (주어) 대부분의 가정용 가전제품.
* emit = (동사) 방출하다.
* electromagnetic fields = (목적어) 전자기장.
* (that are basically equivalent to those emitted by high-voltage lines) = (관계 대명사절) 고전압에 의해서 방출되는 그것(those= 전자기장)과 근본적으로 동일한.
* be equivalent to∼ =∼ 와 동등하다, 동일하다. 
* those = 반복의 대명사 / 여기서는 electromagnetic fields 전자기장을 의미함. 
참고 :
* 반복의 대명사 those 는 항상 그 바로 뒤에 수식하는말 (형용사, 분사, 관계사절 등)이 연결되어있다. / 
이 문장에서는 분사 emitted (방출되는)가 이에 해당함.
 
 
0212  답
(C)
해석:
The Great Salt Lake는 수 세기전에 유타주 북동지역에 걸쳐서 펼쳐있었던 하나의 거대한 민물 호수로부터 남겨진 모든 것 (다른 부분은 다 없어지고 현재 남아있는 유일한 부분) 이다. 
해설:
* The Great Salt Lake = 주어
* is = 동사
* all that is left of ∼= ∼로부터 남겨진 모든 것 (다른 부분은 다 없어지고 현재 남아있는 유일한 부분)
* all 이 관계대명사의 선행사로 사용될 때는 흔히 <∼인 모든 것>, 즉 <∼인 유일한 것>과 같이 해석된다.
* a great freshwater lake (that extended throughout northwestern Utah centuries ago) = 수 세기전에 유타주 북동지역에 걸쳐서 펼쳐있었던 하나의 거대한 민물 호수.
참고 :
* The Great Salt Lake = 유타(Utah) 주에 있는 호수의 이름 
 
 
0213  답
(A) → few
해석:
오늘날 미국에서는 비교적 적은 숫자의 도시가 서로 경쟁하는 여러 신문들을 가지는데, 그것은 1900년으로부터의 큰 변화이다, 그런데 그 때(1900년에)는 대부분의 대도시는 둘 이상의 신문을 가지고 있었다.
해설:
* Comparatively few cities in the United States = (주어) 미국에서는 비교적 적은 숫자의 도시가 --한다. 
(--인, --한 도시는 비교적 적다.)
* 부정적인 의미를 전달하기 위한 것이므로 few 나 little 앞에 관사 a를 사용하지 않는다.
* have = (동사)
* competing newspapers = (목적어) 서로 경쟁하는 여러 신문들.
* (which is) a major change from 1900 = which 는 앞 문장의 사건전체를 의미함. (그런데 그것은 1900년으로부터의 큰 변화였다.) 여기서 which is 생략.
* when most large cities had more than two newspapers = (관계부사절의 계속적 용법) 그때 (1900년에) 대부분의 대도시는 둘 이상의 신문을 가지고 있었다.
참고 :
* a major change from 1900  → 앞 문장 전체와의 동격으로 볼 수도 있다.
 
 
0214  답
(D) → injury
해석:
무릎은 신체의 어느 다른 부분보다도 더 피해를 입기가 쉽다. 왜냐하면 그것은 뒤틀리면 반드시 부상하기 때문이다. 
해설:
* The knee is more likely to be damaged than most other joints in the body = (주절) 
무릎은 신체의 어느 다른 부분보다도 더 피해를 입기가 쉽다.
* be likely to V = V 할 가능성이 많다, V하기가 쉽다.
* because it cannot twist without injure = (부사절) 왜냐하면 그것은 뒤틀리면 반드시 부상하기 때문이다.  
* cannot --- without ∼= <--하면 반드시 ∼한다>로 해석하는 경우도 흔하다. 
참고 :
* without 은 전치사이므로 그 뒤에 명사나 동명사를 사용 / injure 는 동사임. 
 
 
0215  답
(C) → been seen
해석:
헬리 혜성은 240 B.C. 년에 중국에서 처음으로 관찰된 것으로 기록되어 있으며, 그 이후로 여태까지 지구에서 29번 관찰되어왔다.
해설:
* Halley's Comet = (주어) 헬리 혜성 
* had = 동사
* its first documented sighting = (목적어) 그것의 첫 번째 기록된 관찰.
* in 240 B.C. in China = (부사구) 
* since then = (부사구) 그 이후로 여태까지
* it has seen from the Earth 29 times = 지구에서 29번 관찰되어왔다.
참고 :
* <혜성이 보여지는 것>은 수동태이므로 have been seen (현재완료수동태)가 필요함
0216  답
(D)
해석:
강한 전사이며 재능있는 웅변가인 Tecumseh 는 평화시에도 전시에도 그의 부족에서 
영향력있는(중요한) 역할을 했다. 
해설:
* Tecumseh, a strong fighter and gifted orator, = (주어) 강한 전사이며 재능있는 웅변가인 Tecumseh 
* played an influential role = 영향력있는(중요한) 역할을 했다.
* in his tribe = 그의 부족에서
* both in times of peace and of war = 평화시에도 전시에도
참고 :
* Tecumseh 와 a strong fighter and gifted orator 는 동격.
* Tecumseh = 인디언(미국 원주민) 족장의 이름
 
 
0217  답
(C)
해석:
주석은, 글의 본문에 포함되기에는 너무 길거나 너무 세부적인 정보를 제공하기 위해서 특징적으로(특히) 사용된다.
해설:
* A footnote =(주어) 주석, 주해
* is characteristically employed = (동사/수동태) 특징적으로(특히) 사용된다.
* to give information (that is too long or too detailed to be included in the body of a text) = 
글의 본문에 포함되기에는 너무 길거나 너무 세부적인 정보를 제공하기 위해서.
* the body of a text = 글의 본문.
참고 :
* too --- to -- 의 용법  / too long or too detailed to be included 에서 <포함되다> 는 수동의 의미이므로 부정사를수동태 (to be included) 로 썼음.
0218  답
(A) → values
해석:
한 민족의 가치관, 그들의 관습, 그리고 그들의 세상에 관한 인식등은 그들의 언어에 영향을 끼친다. 
해설:
* The values of a people, their customs, and their perceptions of the world = (주어)
* influence = 동사
* their language = 목적어
참고 :
* 동사에 s 가 없으므로 주어를 복수형으로.
 
 
0219  답
(D) → placed
해석:
꽃의 주요한 이화수분매체 중에는 꿀벌들이 있는데, 그들(꿀벌들)의 벌집이 이 목적을 위해서 과수원에 
위치하고 있다.
해설:
* Among the chief cross-pollinators of flowers = (부사구) 꽃의 주요한 이화수분매체 중에는. 
* cross-pollinators = 이화수분매체.
* are = (동사) 있다.
* honeybees = (주어) 꿀벌들.
* whose hives are placed in orchards for this purpose = (관계대명사절의 계속적 용법) 
그들(꿀벌들)의 벌집이 이 목적을 위해서 과수원에 위치하고 있다.
* whose hives = and their hives
* be placed = 위치하고 있다. 
참고 :
* <부사 + 자동사 + 주어> 의 도치법이며, 그 뒤에 주어를 설명하는 관계 대명사절이 연결되어있음. 
 
 
0220  답
(B) → support 
해석:
모든 대륙의 목초지들은, 풀을 먹고 사는 많은 숫자의 방목 가축(동물)들을 먹여 살린다..
해설:
* The grasslands of all continents = (주어) 모든 대륙의 목초지들. 
* support = (동사) ∼를 먹여 살린다.
* populations of grazing animals (which feed on the grasses) = 풀을 먹고 사는 많은 숫자의 목축 동물들. 
* populations of ∼= 많은 숫자의∼.  
* grazing animals = 목축 동물들.
참고 :
* <관계 대명사의 주격 + 동사> 를 <현재분사> 로 변형할 수 있다. / 
해설의 밑줄친 부분에서 which feed → feeding 으로 변형.
0221  답
(C)
해석:
아직도 세상 인구중 많은 사람들의 필수 식량을 구성하고 있는 쌀은 덥고 습한 지역에서 가장 잘 자란다.
해설:
* Rice, which still forms the staple diet of much of the world's population, = (주어) 
아직도 세상 인구중 많은 사람들의 필수 식량을 구성하고 있는 쌀
* grows = (동사 /자동사) 자란다
* best = (부사) 가장 잘
* in hot, wet lands =  (부사구) 덥고 습한 지역에서
참고 :
* 관계사절 안에서 which =주어 / forms = 동사 / the staple diet of much of the world's population = 목적어 
 
 
0222  답
(C)
해석:
무거운 재질의 점토로 구성되는 어도우비 벽돌은, 습할 때는 대단한 탄력성을 가지는데, 
그러나 건조할 때는 그것의 모양을 유지할 수 있다. 
해설
* Composed of heavy-textured clay soil = (분사구) 무거운 재질의 점토로 구성되는.
* adobe = (주어) 어도우비 벽돌.
* 동사는 has 와 is (dry뒤에 있는) 두 개.
* adobe has great elasticity when moist, but when dry is able to hold its shape
   → 밑줄친 부분이 동사임.
* great elasticity = (목적어) 대단한 탄력성.
* when (it is) moist = 습할 때.
* but [ when (it is) dry ] is able to hold its shape → 그러나 [ (그것이) 건조할 때는 ]   
그것의 모양을 유지할 수 있다.
참고 :
* Adobe, which is composed of heavy-textured clay soil, has ----------. 의 모양에서 밑줄친 부분의 which is 를 생략하고 나머지 밑줄친 부분을 문장의 맨 앞으로 옮기면 위 문제의 형태가 된다. (분사구 만들기)
 
 
0223  답
(B) → the size
해석:
망원경과 같은방식으로 작동하는 망원사진렌즈는 먼 거리에 있는 물체의 사이즈를 확대한다.
해설:
* Working like a telescope = (분사구) 망원경과 같은 방식으로 작동하는.
* a telephoto lens = (주어) 망원사진렌즈.
* magnifies = (동사) 확대한다.
* the size of objects at great distances = (목적어) 먼 거리에 있는 물체의 사이즈.
참고 :
* A telephoto lens, which works like a telescope, magnifies -----------. 의 모양에서 밑줄친 부분의 which works 를 working 으로 고쳐서, 밑줄친 부분을 문장의 맨 앞으로 옮기면 위 문제의 형태가 된다. (분사구 만들기)
 
 
0224  답
(A) → Because
해석:
민속발라드는 보통 사람들의 일상 생활로부터 유래하기 때문에, 가장 인기있는 주제는 사랑, 질투, 복수, 재난, 그리고 모험등이다.
해설:
* Because folk ballads stem from the everyday life of common people = (부사절)
* the most popular themes are love, jealousy, revenge, disaster, and adventure = (주절)
참고 :
* because of 는 전치사이므로, 두 개의 절을 연결할 때는 접속사로서 because 를 사용한다. 
 
 
0225  답
(D) → his
해석:
Robert Frost 는 40대의 나이에 도달할 때까지 시인으로서 잘 알려지지 않았었다. 
(의역) Robert Frost 는 40대의 나이에 도달하고서야 비로소 시인으로서 잘 알려졌다.
해설:
* not -- until -- → 의역할 때는 <--하고서야 비로소 --하다>.
* Robert Frost was not well known = 주절
* as a poet = 시인으로서.
* until he reached his forties = (부사절) 40대의 나이에 도달할 때까지 
참고 :
* 사람의 십단위의 나이 표현은 <소유격+ 십단위의 복수형>을 사용한다. 
(예) My uncle is in his early thirties. (나의 아저씨는 30대 초반이다.)
* 만약 the thirties 를 사용하면 <1930 년대> 라는 의미가 된다.  
0226  답
(B)
해석:
지진계는 지진파에 의해서 발생되는 땅의 진동을 기록하는데, 그것(지진파)은 그들의 진원지로부터 지구를 통과하여 또는 지구 표면을 따라서 여행하는 진동이다.
해설
* A seismograph = (주어) 지진계.
* records = (동사) 기록하다.
* oscillation of the ground caused by seismic waves = (목적어) 지진파에 의해서 발생되는 땅의 진동.
* seismic waves(지진파) 와 그 뒤의 (컴마 뒤의) 명사 vibrations (진동)는 동격.
* that travel from their point of origin through the Earth or along its surface = (관계 대명사절로서 앞의 명사 vibrations 를 수식) 그들의 진원지로부터 지구를 통과하여 또는 지구 표면을 따라서 여행하는. 
참고 :
* seis-- 는 진동, 떨림 등을 의미하는 어원. 
 
 
0227  답
(A)
해석:
Franklin D. Roosevelt 는 두 가지를 완전히 이해한 첫 번째 대통령이었다 : 그 두가지는 
<라디오의 대단한 위력> 과 < 정부시책을 국민들에게 전달하기 위해서 그것(라디오) 가 제공한 기회>
해설:
* Franklin D. Roosevelt = (주어)
* was = (동사) 
* the first President = (보어) 
* to understand fully the great force of radio and the opportunity [(that) it provided for taking government policies directly to the people]. 밑줄친 부분 두가지를 완전히 이해한. (부정사의 형용사적 용법).
* 괄호친 [ --- ] 부분은 앞의 명사 the opportunity 를 수식하는 관계 대명사절. 
참고 :
* 현대 미국식 영어에서 <--한 첫 번째 사람>은 < the first + (명사) + to V >의 모양을 사용한다.
0228  답
(A) → depend
해석:
임금율은 경제의 일반적 번영도에 부분적으로 의존한다. 
해설:
* Wage rates = (주어) 임금율.
* depend on ∼= (동사) ∼에 의존하다.
* in part = (부사구) 부분적으로. 
* the general prosperity of the economy = (전치사 on 의 목적어) 
참고 :
<동사 + 전치사> 의 모양으로 이루어진 관용구들은 그 동사와 전치사 사이에 부사(구)를 삽입하여 수식하는 경우가 흔하다. / 이 문장에서 in part. 
 
 
0229  답
(C) → greatest American
해석:
많은 비평가들에 따르면 Mark Twain의 소설 Huckleberry Finn 은 여태까지 쓰여진 가장 위대한 미국 소설들 중의 하나이다.
해설:
* According to many critics = (부사구) 많은 비평가들에 따르면.
* Mark Twain's novel Huckleberry Finn = 주어  
* is = 동사.
* one of the greatest American novels ever written. = 여태까지 쓰여진 가장 위대한 미국 소설들 중의 하나.
참고 :
* < 여태까지 ∼했던 중에서 가장 ∼한> 의 표현에서 <ever + 과거분사>를 사용하는 경우가 많다. 
이것은 that have ever been written 을 생략한 것으로 볼 수도 있다.
 
 
0230  답
(D) →are divided 
해석:
화산은, 그들의 모양과 그들이 만들어지는 재료의 형태에 따라서, 세 가지의 주요 그룹으로 나뉘어진다. 
해설:
* Volcanoes are divided into three main groups = (주절 /수동태) 화산은 세 가지의 주요 그룹으로 나뉘어진다. 
* based on ∼ = ∼를 근거로 해서 , ∼에 따라서. 
* their shape and the type of material (which) they are made of = 그들의 모양과 그들이 만들어지는 재료의 형태.
* material (which) they are made of 에서 they 는 <화산>을 의미하고 which 는 <재료>를 의미함.
* < 화산이 어떤 재료로 만들어진다> 는 의미가 되려면 They are made of material. → 여기서 material 을 
관계 대명사로 만들어서 앞으로 옮기면 material (which) they are made of  와 같이 된다. / 
관계대명사의 목적격 which 는 생략가능. 
* 이러한 변형은 I bought the book. → the book (which) I bought 로 변형시킨 것과 같은 방식이다.
참고 :
* based on 이하 끝까지는 분사구로 볼 수도 있고 부사구로 볼 수도 있다.
0231  답
(B)
해석:
골동품을 수집하는 것은  비교적 현대적인 현상인 것처럼 보일 수도 있다, 그러나 (여러 가지) 문서들이, 아름다운 옛 물건들은 항상 (가치를) 인정받아 왔다는 것을 입증한다.
해설:
* Collecting antiques = (주어/ 동명사)
* may seem to be = (동사) 인 것처럼 보일 수도 있다.
* a relatively modern phenomenon = (보어) 비교적 현대적인 현상.
* documents = (주어) (여러 가지) 문서들.
* prove = (동사) 입증한다.
* that 이하끝까지는 명사절로서 동사 prove의 목적어.
→ that beautiful old objects have always been appreciated = 아름다운 옛 물건들은 항상 (가치를) 
인정받아 왔다는것.
참고 :
* appreciate = ∼의 가치를 인정하다, 감상하다, 감사하다. 
 
 
0232  답
(D)
해석:
연구가인 Katharine Payne 과 Linda Guinee 에 의하면, 곱사고래의 길고 복잡한 노래는 <압운>과 비슷한 것처럼 보이는 소리들을 포함한다.
해설:
* According to researchers Katharine Payne and Linda Guinee =
* the long, complex songs of the humpback whale = (주어) 
* the humpback whale = (곱사고래) 고래의 일종
* contain = (동사) 포함한다.
* sounds [that appear to be similar to rhymes] = (목적어) <압운>과 비슷한 것처럼 보이는 소리들.
참고:
* rhymes =<롸임/ 압운법> 시에서 단어의 마지막 음을 같게 맞추는 것. 
(예) lane, pane, sane 등의 단어는 서로 rhyme 이 된다.
 
 
0233  답
(C) → all 
해석:
늪지 단풍나무는 사실상 모든 종류의 토양에서 잘 자란다. 
해설:
* The swamp maple tree = (주어) 늪지 단풍나무
* grows = (동사)
* well = (부사)
* in virtually all kinds of soil = (부사구) 사실상 모든 종류의 토양에서
참고 :
* every 는 뒤에 단수 명사를 사용하는데, 이 문장에서는 kinds 가 복수이기 때문에 all을 사용해야함. 
 
 
0234  답
(A) → includes
해석:
외이는, 살로된 귓바퀴와 이도를 포함하는데, 음파를 잡아서 중이쪽으로 그것을 흘러가게 해준다.
해설:
The outer ear = (주어) 외이
* , which includes the fleshy pinna and the auditory canal, = (관계대명사절) 그 안에서 주어는 which / 동사는includes / 목적어 =the fleshy pinna and the auditory canal
* fleshy = (형) (뼈가 아니고) 살로 된, 살로 구성 되어있는, 육질의.
* pinna = 귓바퀴
* auditory canal = 이도, 
* picks up and funnels = (문장의 두 개의 동사) ∼를 잡아서 ∼쪽으로 흘러가게 해준다.
* sound waves = (두 개의 동사의 공통 목적어) 음파
* toward the eardrum = (부사구) 중이(고막, 귀청)쪽으로 
참고 :
* 관계대명사절 안에서는 which 가 주어이고 includes 가 동사이므로 it 는 아무 역할이 없어서 잘못 사용한 것임.
 
 
0235  답
(B) → more difficult 
해석:
아프리카 코끼리는 아시아 코끼리보다 더 사납고, 더 크고, 더 길들이기 힘들다. 
해설:
* fiercer = fierce (사나운)의 비교급
* more difficult to tame = 길들이기 더 힘든.
참고 :
* <형용사 or 부사 + to V --> = <V하기 어떠하다> 이 경우 부정사는 형용사나 부사를 수식하는 부사적 용법.
0236  답
(D)
해석:
원숭이들과 유인원들은, 그들이 어떻게 느끼고 있는 지를 서로에게 이야기하기 위해서, 
바디랭귀지와 얼굴의 제스추어를 사용하면서. 극히 의사소통을 잘한다.
해설:
* Monkeys and apes are extraordinarily communicative = 원숭이들과 유인원들은 극히 의사소통을 잘한다.
* using body language and facial gestures = (분사구) 바디랭귀지와 얼굴의 제스추어를 사용하면서. 
*  to tell one another how they feel = (부정사의 부사적용법) 
그들이 어떻게 느끼고 있는 지를 서로에게 이야기하기 위해서 
참고 :
이 문장의 using --- 과 같은 분사구는 <∼하면서> 로 해석하든지, 또는 앞 문장을 먼저 해석한 후 
<그리고 ∼한다>와 같이 해석한다. 
(A)는 접속사 없이 절을 두 개 연결해서 문법에 위배됨. 
(B)는 앞에 이미 <주어+동사---> 가 있는데 접속사 없이 또 하나의 동사를 연결해서 문법에 위배됨. 
 
 
0237  답
(A)
해석:
 눈보라, 눈폭풍1888 년 미국 북동부의 거대한 눈보라 이후에, 어떤 사람들은 그들의 집으로부터 눈을 쓸어내는데 여러 날이 걸렸다.
해설:
* After the great blizzard of 1888 in the northeastern United States = (부사구)
* blizzard = 눈보라, 눈폭풍. 
* it took some people several days to shovel the snow away from their homes. = 어떤 사람들은 그들의 집으로부터 눈을 쓸어내는데 여러 날이 걸렸다.

* <누구가 --하는데 시간이 얼마 걸리다.>의 표현은 
(1) It takes + 사람(행위주체) + 시간 + to V --- . 
(2) It takes + 시간 + for 사람(행위주체) + to V --- . 
위의 둘 중 하나를 사용하는데, 이 문제에서는 (1)의 형태를 사용했음.
 
 
0238  답
(A) → that
해석:
수학적인 계산을 하기 위해서 진공관을 사용했던 첫 번째의 현대적인 컴퓨터는 1942 년에 John Atanasoff 와 Clifford Berry 에 의해서 만들어졌다. 
해설:
* The first modern computer (that successfully used vacuum tubes to do mathematical calculations) = (주어) 밑줄친 부분은 관계대명사절 →수학적인 계산을 하기 위해서 진공관을 사용했던 첫 번째의 현대적인 컴퓨터.
* was constructed = (동사) 만들어졌다.
참고 :
* 관계대명사 that 은 컴퓨터를 의미하고 <컴퓨터가 진공관을 사용하다.>는 능동태이므로 be 동사를 빼야된다. 
 
 
0239  답
(B) → regardless
해석:
모든 유기체는, 그들의 복잡성에 관계없이, 한 개의 세포로서 시작한다.
해설:
* All organisms = (주어) 모든 유기체
* regardless of their complexity = <전치사+명사>의 부사구
  →그들의 복잡성에 관계없이. 
* begin = (동사)
* as a single cell = (부사구) 한 개의 세포로서. 
참고 :
* regardless of ∼ = (전치사구) ∼에 관계없이. 
 
 
0240  답
(D) → transporting
해석:
상업적인 금수조치는, 상품의 공식적인 압류 또는 화물을 운송하는데 연루된 사람들의 구금을 포함할 수도 있다. 
해설:
* A commercial embargo = (주어) 상업적인 금수조치.
* may include = (동사) 포함할 수도 있다. 
* the official seizure of merchandise = 상품의 공식적인 압류 
* the detention of the persons (who are) involved in transporting cargo = 화물을 운송하는데 연루된 사람들의 구금. (밑줄친 부분 생략)
참고 :
* transportation 을 사용하면 그 뒤의 명사 cargo 를 연결할 수 없으므로, 동명사인 transporting 을 사용하여 그 뒤의 cargo 를 동명사의 목적어로 만든다. 
* (예) My job is translating English into Korean. (O)
      My job is translation English into Korean. (X) 
0241  답
(A)
해석:
북미산 대합조개 껍질을 이용해서, 북미 원주민들은 묶어서 돈으로 사용하는 구슬을 만들었다. 
해설:
* Using northern quahog clam shells = (분사구) 북미산 대합조개 껍질을 사용해서.
* Native Americans made beads (that they strung together and used as money) = (관계대명사 that 은 절 안에서 두 개의 동사 strung together 와 used 의 공통 목적어의 역할). 북미 원주민들은 묶어서 돈으로 사용하는 구슬을 만들었다. 
참고 :
* using 을 이용한 분사구는 보통, 주절의 앞에(문장 맨 앞에) 써서 < ∼를 이용해서> 라고 해석한다.
 
 
0242  답
(B)
해석:
집합적인 각도에서의 인간에 대한 연구인 사회학은 모든 단체 활동을 연구한다 : 경제적, 사회적, 정치적, 그리고 종교적인 (활동). 
해설:
* Sociology, the study of humans in their collective aspect, = (주어)
* examines = (동사) 
* all group activities = (목적어)
참고 :
* 콜론 (:)은 그 앞부분의 어떤 말을 구체적으로 예를 들어 설명하기 위한 것으로서, 콜론의 뒷 부분은 무시해도, 앞 부분만으로 문장이 성립한다. 
0243  답
(C) → webbed foot 
해석:
그들은 물갈퀴 달린 발을 가지고 있지 않지만, 쇠물닭은 수영을 매우 잘한다. 
해설:
* Even though they do not have webbed feet = (부사절)
* Even though = 부사절 접속사 / they =주어 / do not have = 동사  / webbed feet = 목적어 (물갈퀴 달린 발)
* gallinules are excellent swimmers = (주절) 
참고 :
* 유사분사 → 명사+ed = <∼가 달린>, <∼를 가진> / webbed = 물갈퀴(web)가 달린
 
 
0244  답
(C) → temperature 
해석:
대부분의 포유동물은, 공기 온도가 어떻게 되든지에 상관없이, 비교적 일정한 신체온도를 유지한다. 
해설:
* Most mammals = (주어) 대부분의 포유동물. 
* maintain = (동사) 유지한다.
* a relatively constant body temperature = (목적어) 비교적 일정한 신체온도.
* regardless of = (전치사구) 에 관계없이.
* what the air temperature might be = (관계대명사가 이끄는 명사절) 
공기의 온도가 몇도 온도가 될 것인지 (그 온도).
참고 :
* 관계대명사 what 은 선행사를 포함하므로, 선행사를 사용해서 변형시켜보면 이해하기에 더 쉬울 수 있다. 
(예) what I want = the thig that I want 와 같은 원리로 what the air temperature might be = the temperature that the air temperature might be 공기의 온도가 될 수 있는 그러한 온도.
 
 
0245  답
(C) → made
해석:
사람들은 대단한 정도까지 (대단히) 숲에 의존하기 때문에, 나무와 야생동물을 보존하기 위해서 모든 노력이 행해져야한다.
해설:
* Since = (부사절 접속사/ 여기서는 와 because 와 같은 의미) 
* people = (주어) 
* depend ( to such a great extent ) on forests = (대단한 정도까지) 숲에 의존하다.
* every effort = (주어) / must be made = (동사 / 수동태) <노력을 하다>에서 <하다>는 do 가 아니고 make 로 표현한다. → 모든 노력이 행해져야한다.
* to preserve trees and wildlife = (부정사의 부사적 용법) 나무와 야생동물을 보존하기 위해서.
참고 :
* 노력하다, 발전하다, 진보하다, 공헌하다 등에서 <하다>는 make 로 표현함.
0246  답
(D)
해석:
Kentucky 주의 Mammoth Cave 라는 동굴이 1972년에 완전히 탐험되고서야 비로소 그것의 완전한 크기가 밝혀졌다. 
해설:
* Not until Kentucky's Mammoth Cave had been completely explored in 1972 = (부정의 부사절)→ Kentucky 주의 Mammoth Cave 라는 동굴이 1972년에 완전히 탐험되고서야 비로소.
* was its full extent realized = (주절) 그것의 완전한 크기가 밝혀졌다.
여기서 주어는 its full extent / 동사는 was realized 인데, 도치법에 의해 be동사인 was 를 주어 앞으로 옮겼다.
참고 :
* 부정의 부사의 도치법(도치법 제 1번) = 동사를 수식하는 부정의 부사(구, 절)가 문장의 앞에 오면 조동사나 be동사를 주어의 앞에 옮겨 쓴다. 
 
 
0247  답
(B)
해석:
철골 구조 건축법을 사용한 첫 번째 빌딩인, 일리노이주의 시카고에 있는 the Home Insurance Company Building 은 1885년에 완성되었다.
해설:
* The first building to employ steel skeleton construction = (A)
the Home Insurance Company Building in Chicago, Illinois, = (B) 
(A)와 (B)는 동격으로서 문장의 주어.
* was completed = (동사 /수동태) 완성되었다.
참고 :
* <도시+주> 의 표현은 <도시+in+주> 가 아니고  <도시, 주,> 의 모양. 
(예) Chicago, Illinois, 
 
 
0248  답
(B) → most
해석:
석영 다음으로, 방해석은 지구의 지각에서 가장 풍부한 광물질이다. 
해설:
* After quartz = (부사구) 석영 다음으로.
* calcite = (주어) 방해석.
* the most abundant mineral = (보어) 가장 풍부한 광물질.
* in the crust of the Earth = (부사구) 지구의 지각에서.
참고 :
* 결국 이 문장은, 석영이 가장 많고 그 다음 방해석이 두 번째로 많은 광물질이라는 의미.
 
 
0249  답
(A) → what to 
해석:
신비평주의의 원리 중의 하나는, 비평가가 독자들에게 어떤 이야기(작품)에 관해서
어떻게 생각해야할 것인지를 말할 필요가 없다는 것이다.
해설:
* One of the tenets of New Criticism = (주어) 신비평주의의 원리 중의 하나.
* tenet = (어떤 그룹, 집단 등의) 교의, 주의, 원리, 이론.
* is = (동사)
* that 이하 끝까지는 (명사절로서 보어) = ∼라는 것(∼라는사실) 
* that 가 이끄는 명사절에서 a critic = (주어) / need not = (조동사) / tell = 동사 /
* readers = 간접목적어 (∼에게)  / what to think about a story = (직접목적어) 어떤 이야기(작품)에 관해서 어떻게 생각해야할 것인지.
참고 :
* <∼에 관해 어떻게 생각하다>는 how 을사용하지 않고 what 을사용함.
(예) What do you think about my idea ? (O)
     How do you think about my idea ? (X)
 
 
0250  답
(A) → Outside
해석:
밝은 주 무지개 밖에는, 하나의 훨씬 더 흐린 무지개가 보일 수 있다. 
해설:
* Outside the bright primary rainbow  = (부사구) 
* a much fainter secondary rainbow = (주어) / a 는 much 와는 관계없이 뒤의 rainbow 를 수식함. / 
much 는 fainter(비교급)을 수식하는 말 / 
* may be = (동사)
* visible = (보어)
참고 :
* 비교급 앞에 붙여 비교급을 수식하는 말의 예 
  
→ much, even, still, far, by far, a lot 등등.
* 비교급은 그 앞에 very를 붙여서 수식할 수 없다. 
0251  답
(B)
해석:
사회과학자들은, 언어는 인간의 고대 조상들에 의해서 만들어진 <꿀꿀거리는 것 같은 소리> 또는 <짖는 소리 같은> 그런 소리들로부터 매우 천천히 발전되었다고 믿는다. 
해설:
* Social scientists = (주어) 사회과학자들
* believe = (동사)
* that 이하는 명사절로서 문장의 목적어. 
* 명사절 안에서 language = (주어) / developed = (자동사)   / very slowly = 부사 / 
* from sounds such as grunts and barks (which were) made by early ancestors of human beings = (부사구) 괄호부분을 생략한 것으로 볼 수도 있음.
* grunts = 꿀꿀거리는 것 같은 소리 / and barks = 동물의 짖는 소리 
 
 
0252  답
(C)
해석:
방언에 대한 재능을 지닌 지역적인 작가인  Eudora Welty는 그녀의 소설에 특이하고, 코믹하고 그러나 
생동감있는 미시시피 시골의 주민들로써 인물을 배정한다.
해설:
* A regional writer with a gift for dialect, Eudora Welty = (주어) 
방언에 대한 재능을 지닌 지역적인 작가인  Eudora Welty.
* peoples = (동사) 인물을 배치하다.
* her fiction = (목적어) 그녀의 소설.
* with the eccentric, comic, but vital inhabitants of rural Mississippi = (부사구) 특이하고, 코믹하고 그러나 생동감있는 미시시피 시골의 주민들로써
참고 :
* people A with B = B로써 A에 인물을, 인원을, 인적 자원을 배치하다.
 
 
0253  답
(A) → classifying (동명사)
해석:
동물을 분류하는 주요 목적은, 여러 다른 종들의 서로에 대한 가장 그럴 듯한 진화적인 관계를 보여주는 것이다.
해설:
* The main purpose of classifying animals = (주어) 
* is  = (동사) 
* to show the most probable evolutionary relationship of the different species to each other = (보어 / 부정사의 명사적 용법). 여러 다른 종들의 서로에 대한 가장 그럴 듯한 진화적인 관계를 보여주는 것.
* the most probable evolutionary relationship = 여기서 probable 을 probably 로 쓰면 안됨. /  the most probable (형용사)과 evolutionary(형용사)은 각각 relationship을 수식함. 
참고 :
* the relationship of A to B = B에 대한 A의 관계. 
 
 
0254  답
(A) → were
해석:
New England(미국의 북동부) 식민지에서 Chippendale 디자인이 지역적인 취향에 맞게 적응되었고, 
그 결과로서 아름다운 가구가 생겨났다. 
해설:
* In the New England colonies = (부사구) 
* Chippendale designs = (주어) 
* were adapted = (동사 /수동태) 적응되었다.
* to local tastes = (부사구) 지역적인 취향에 맞게.
* beautiful furniture = (주어) 
* resulted = (동사) 생겨났다.
참고 :
* result 는 자동사로서 <결과적으로 ∼가 생겨나다>의 의미로도 흔히 사용됨. 
 
 
0255  답
(D) → meaning
해석:
미시간주의 Kalamazoo 라는 도시는 "bubbling springs." (거품이 일어나는 샘물)을 의미하는 미국원주민의 단어로부터 그 이름이 유래한다. 
해설:
* The city of Kalamazoo, Michigan, = (주어) 
* derives its name from = ∼로부터 그 이름을 끌어낸다 (의역 : ∼로부터 그 이름이 유래한다.) 
* from a Native American word (which means) "bubbling springs." → 밑줄친 부분을 meaning 으로 고쳐쓸 수 있음.
참고 :
* <관계 대명사의 주격 + 동사> 를 현재분사로 바꿀 수 있다.
0256  답
(B)
해석:
새로운 컴퓨터 프로그램은 흔히 아주 발전해서(복잡해서), 그들(프로그램들)은 그렇지 않다면(그렇게 복잡하지 않다면) 잘 이해할 수 있는 사람들을 그들의 복잡성을 가지고서 기를 죽게 만든다.
해설:
* New computer programs are often so sophisticated = (주절 / 원인) 새로운 컴퓨터 프로그램은 흔히 아주 발전해서(복잡해서).
* that 이하는 결과의 부사절로서 they = (주어)그들(프로그램들) / intimidate = (동사)  ∼를 기를 죽게 만든다./ otherwise intelligent users = (목적어) 그렇지 않다면 (그렇게 복잡하지 않다면) 잘 이해할 수 있는 사람들.  / 
with their complexity = 그들의 복잡성을 가지고서, 복잡성 때문에 (부사구) 
참고 :
* otherwise 는 부사로서 <만약 그렇지 않다면 의 의미로 흔히 사용됨 / 문장에 있는 어떤 내용을 가정적으로 부정해봄.
 
 
0257  답
(C)
해석:
그녀가 텍사스의 상원의장으로 선출된지 2년후에, Barbara Jordan 은 미국 국회(연방의회)의 좌석을 얻기위해 성공적으로 선거운동을 했다.(연방의원에 당선되었다)
해설:
* Two years after she was chosen president of the Texas State Senate = (부사절) 그녀가 텍사스의 상원의장으로 선출된지 2년후에.
, Barbara Jordan = (주어) 
* campaigned successfully for a seat in the United States Congress = 미국 국회(연방의회)의 좌석을 얻기위해 성공적으로 선거운동을 했다.(연방의원에 당선되었다) 
참고 :
* 연결되는 말이 없이 단순히 <2년 후에> 는 After two years 라고 표현하지만, <∼한지 2년 후에>, 
<∼보다 2년 후에>는 <Two years after ∼>와 같이 표현함. 
 
 
0258  답
(A) → idealistic 
해석:
돈키호테는 <세르반테스>의 소설 Don Quixote  에서 자신을 기사라고 상상하는 사랑스럽고, 이상주의적이며, 비현실적인 나이든 사람이었다. 
해설:
* Don Quixote = (주어) 
* was = (동사)
* the lovable, idealistic, impractical old man = (보어) 
* who imagined himself a knight in Cervantes's novel Don Quixote = (관계대명사절로서 앞의 명사 old man 을 수식함) <세르반테스>의 소설 Don Quixote  에서 자신을 기사라고 상상하는. 
참고 :
*ideal man = <이상적인 사람, 남들이 보기에 완벽한 사람>의 뜻이며, idealistic man 은 
<이상주의적인 생각을 가진 사람>. 문맥상 ideal 은 맞지 않는다. 
 
 
0259  답
(D) → that
해석:
많은 숫자의 시도에 걸쳐서 (여러번 시도하면), 어떤 사건이 일어날 확률은 그것이 발생하지 않을 확률과 같다.
해설:
* Over a very large number of trials = (부사구) 많은 숫자의 시도에 걸쳐서, (여러번 시도하면).
, the probability of an event's occurring = (주어) 어떤 사건이 일어날 확률.
* is equal to = 와 같다.
* the probability that it will not occur = ( the probability 와 that 이하의 명사절이 동격) 그것이 발생하지 않을 확률. 
참고 :
* which 를 사용하면 관계대명사가 되는데, which 이하 의 절에서 which 가 할 수 있는 역할(주어, 목적어등의 역할)이 없어서 잘못된 것이다. 즉, 주어는 it 이고 동사는 will not occur 이며, 동사가 자동사이므로 목적어가 필요 없는 형태이므로 which 가 역할이 없다.
* 관계 대명사는 그 관계대명사가 이끄는 절안에서 주어, 목적어, 보어 등의 역할을 하지 못하면 잘못 사용한 것이다. 
 
 
0260  답
(A) → weight gain (명사)
해석:
(1) 희어지는 머리칼, (2) 몸무게의 증가, 그리고 (3) 신체적인 피로로부터의 회복하는데 더 힘이드는 것, 이 세가지는 한 사람이 늙어간다는 것의 생리학적인 지표이다. 
해설:
* Graying hair,  gain weight, and greater difficulty in recuperating from physical exertion  
= 밑줄친 세가지 명사가 주어. 
* may be = 동사 
* physiological indices of a person's advancing age = (보어) 
* indice = 지표. 
* a person's advancing age =  한 사람의 늙어가는 나이. 
참고 :
* gain weight 는 <동사 + 목적어>로서 몸무게가 늘다. weight gain는 <명사>로서
   
< 몸무게의 증가>. 여기서는 주어로서 명사가 필요함. 
0261  답
(A)
해석:
열이 전도에 의해서 여행할 때, 그것은 자신과 함께 그 물질의 어느 부분도 운반하지 않으면서 한 물질을 통과한다. 
해설:
* When heat travels by conduction = (부사절) 
* it moves through a material = 그것은 하나의 물질을 통과한다. 
* without carrying any of the material with it = (부사구) 자신과 함께 그 물질의 어느 부분도 운반하지 않으면서 
참고 :
* 열이 어떤 물질을 통과하여 이동할 때, 그 어떤 물질의 일부분(원자나 분자)이 그 열과 함께 이동하지 않고 <열>만 혼자가 통과한다.  
 
 
0262  답
(B)
해석:
백사장이 없는 바위로 된 해변은 결국 바다에 의해서 파괴된다.
해설:
* Rocky shores (that lack beaches) = (주어) 백사장이 없는 바위로 된 해변
  → 괄호부분은 관계 대명사절로서 그 안에서 they =주어 / lack = 동사 / beches = 목적어.
* are destroyed = (동사/ 수동태) 파괴된다.
* eventually = (부사) 결국.
* by the sea = 바다에 의해서. 
참고 :
* lack 은 동사로 <∼를 가지고 있지 않다, ∼가 결핍되어있다.> 의 뜻으로 사용됨.
 
 
0263  답
(C) → and
해석:
화학은 물질에 관한 과학이다, 그리고 물리학은 에너지에 관한 과학이다.
해설:
* Chemistry is the science of substances, and physics (is) the science of energy. 
→ and 를 중심으로 두 개의 대등절의 연결.
참고
* or 를 사용하면 해석이 이상해진다. 
* 등위접속사로 대등한 모양을 연결할 때는 생략법을 사용할 수 있다.
  (예) 위 문제의 is 생략.
 
 
0264  답
(A) → creation
해석:
모빌의 창조는 조각이라는 예술이 한계를 대단히 확장시켰다. 
해설:
The creation of the mobile = (주어) 모빌의 창조.
* greatly = (부사) 대단히.
* extended = (동사) 확장시켰다.
* the limits of the art of sculpture = (목적어) 조각이라는 예술이 한계.
 

 
0265  답
(C) → them을 뺀다.
해석:
X레이는 물체를 통과할 수 있다, 그래서 그렇지 않다면 관찰하기가 불가능한 세부사항들을 볼 수 있게 만들어준다. 
해설:
* X-rays = (주어) 
* are able to pass = 첫 번째 동사. 
* pass through objects = 물체를 통과하다.
* thus = (부사) 그래서. 
* make = 두번째 동사. 
* make details (that are otherwise impossible to observe) visible
   V                       O                          O.C. 
  → 5형식에서 목적격보어인 visible 을 목적어의 앞으로 옮긴 것.
참고 :
* 5형식에서 목적어가 길고 목적격격보어가 짧은 경우는 목적어와 목적격보어의 위치를 바꿀 수 있다. 
* 목적어가 to V(부정사)인 경우는 목적어를 반드시 뒤로 옮겨야 되며 목적어의 자리에 가목적어 it 를 사용한다.
0266  답
(B)
해석:
도시들에서는 땅의 대부분이 콘크리트나 아스팔트로 덮여있다. 
해설:
* In cities = (부사구)
* most of the ground = (주어)
* is covered = (동사)
* with concrete or asphalt = (부사구)
참고 :
* most of∼ 의 뒤에는 일반적으로 셀 수 있는 명사의 복수형을 사용하고 most 를 복수로 취급하지만, 때때로 셀 수 없는 명사의 단수형도 사용하며 이때는 most 를 단수로 취급한다.
 
 
0267  답
(A)
해석:
<Baffin 만>은 인도로 가는 길을 찾던 유럽인들에 의한 북미의 탐험에 있어서 중요한 역할을 했다. 
해설:
* Baffin Bay = (주어)
* played an important role in ∼ = ∼에 있어서 중요한 역할을하다.
* the exploration of North America by Europeans (who were) seeking a trade route to India = (밑줄친 부분 생략) 인도로 가는 길을 찾던 유럽인들에 의한 북미의 탐험.
참고 :
* <관계 대명사의 주격 + be동사>를 생략할 수 있다.
* (C)는 시제가 맞지 않음.
 
 
0268  답
(C) → bridge-building 
해석:
아마도, 교량건설 자재에 있어서 가장 큰 발전은, 강철을 만드는 값싼 방법의 발명과 함께 (발명으로 인해서) 생겨났다. 
해설:
* Possibly = (부사) 아마도.
* the greatest advance in bridge-building materials = (주어) 
* came = (동사) 
* with the invention of a cheap way to make steel = (부사구) 강철을 만드는 값싼 방법의 발명과 함께 (발명으로 인해서).
참고 :
* come with = ∼와 함게 생겨나다, ∼로 인해서 생기다.
 
 
0269  답
(A) → originate
해석:
허리케인은, 열대지방의 바다물들의 위에서 생겨나는, 그리고 시속 75마일 이상의 바람을 가진, 강한 사이클론이다.
해설:
* Hurricanes are severe cyclones = 허리케인은 강한 사이클론이다.
* with winds over seventy-five miles an hour = (형용사구) 시속 75마일 이상의 바람을 가진.
* which originates over tropical ocean waters = (형용사절) 열대지방의 바다물들의 위에서 생겨나는.
참고 :
* 관계대명사 which 의 선행사(cyclones) 가 복수이므로 동사에 s 를 붙이지 않는다.
* 바다, 강, 호수 등을 의미할 때는 water 가 셀 수 있는 명사로서 복수형으로 쓸 수 있다.
* originate 는 자동사로서 <생겨나다> 의 의미를 가지는 경우가 흔하다.
 
 
0270  답
(B) → not necessarily
해석:
어떤 하나의 감정이 반드시 외부세계의 어떤 것에 의해서 발생되는 것은 아니다. 
해설:
* An emotion = (주어) 어떤 하나의 감정
* is aroused = (동사 /수동태) 발생되다.
* not necessarily = (부사) 반드시 ∼인 것은 아니다. (not always 와 비슷함).
* by something in the outside world = (부사구) / 이 경우 outside 는 형용사.
참고 :
* emotion (감정)은 일반적으로 셀 수 없는 명사로 취급하지만, 구체적으로 어느 특정한 상황에서 일어나는 구체적인 어떤 감정을 의미할 때는 셀 수 있는 명사로서 앞에 an 을 사용한다. 
0271  답
(C)
해석:
미국 대법원의 첫 번째 여자 법관인 Sandra Day O'Connor 는, 사법부는 입법을 하려고 시도하기 보다는 오히려 법을 해석해야한다는 것을 믿었다.
해설:
* Sandra Day O'Connor 와 the first woman member of the United States Supreme Court 는 동격으로 문장의 주어. 
* believed = (동사).
* that the courts should interpret the laws rather than attempt to legislate = (명사절 /목적어) 입법을 하려고 시도하기 보다는 오히려 법을 해석해야한다는 것.
참고 :
* rather than 의 앞과 뒤에 서로 대응 관계가 되는 말이 와야한다. 
(여기서는 interpret --- 와 attempt --- 가 서로 대응되는 말이다.)
 
 
0272  답
(D)
해석:
그들의 자연 환경에서 바다 거북이들이 얼마나 살 수 있는지는 아직 계산 (측정)되지 않았다. 그러나, 그들이 인간에 의해서 방해받지 않고 남겨진다면 그들은 매우 많은 나이까지 도달한다.
해설:
* It = 가주어. 
* has not been determined = (동사) 아직 계산 (측정)되지 않았다.
* how many years sea turtles can live in their natural environment = (명사절로서 진주어) 그들의 자연 환경에서 바다 거북이들이 얼마나 살 수 있는지.
* they will reach a very old age = 그들은 매우 많은 나이까지 도달한다. / will 은 미래의 뜻이 아니고 동물의 습성경향등을 표현하는 경우 사용. 

* 능동태에서 If humans leave them undisturbed (5형식) 
                  S     V    O      O.C. 
→ 수동태로 고치면 if (they are) left undisturbed by humans 이 되고,
여기서 괄호친 부분을 생략하면 if left undisturbed by humans 가 된다.
참고 :
* How 로 시작하는 명사절은 다음 2 가지로 구분할 수 있다.
(1) How S + V ∼ →  어떻게 ∼하는지.
(2) How + 형,부 (+명사) + S + V ∼ → 얼마나 ∼ 하는지.
 
 
0273  답
(C) → commemorate 
해석:
(동)상, 기념물, 빌딩, 또는 공원은 한 뛰어난 인물을 기념하기 위해서 사용될 수 있다 (헌납될 수 있다).
해설:
* A statue, a monument, a building, or a park = (주어) 
* be dedicated to + <명사 또는 동사 원형> = ∼에 헌신하다, ∼에게 헌납되다, ∼를 위해서 사용되다.
* to commemorate a distinguished individual = 한 뛰어난 인물을 기념하기 위해서.
참고 :
* be dedicated to + <명사>를 사용하는 것도 옳은 모양이지만, 이 문장에서는 commemoration 을 사용하면, 뒤에 있는 명사 a distinguished individual 를 연결할 수가 없다. 
* <to+동사원형>을 사용하면 <부정사>가 되어서 <∼하기위해 >, <∼하는데> 와 같이 해석되어 문장에 어울린다.
 
 
0274  답
(D) → thousands
해석:
세상의 새들중에서 수백만이 매년 이주한다, 그리고, 많은 새가 수천 마일의 여행을 간다. 
해설:
* Billions of the world's birds = (주어) 세상의 새들중에서 수백만.
* migrate = (동사) (새나 동물들이) 이주하다.
* each year = (부사)
* 두 번째 절은 and many are on journeys of thousands of miles 의 모양인데, 분사구로 고치면서 <접속사 와 be 동사>가 빠져 버려서 문제와 같은 모양이 된다.
참고 :
* 수를 세는 단위 (hundred, thousand, million 등등)은 원래 단수형으로 쓴다.
 five thousands (X) → five thousand (O) 
* 그러나, 불확실한 숫자를 의미할 때, 즉, <수백, 수천, 수만> 등을 의미할 때는 thousands of birds 와 같이 <단위의 복수형 + of + 복수명사>의 모양을 사용한다. 
 
 
0275  답
(B) → with 
해석:
목수는 원래 나무만을 가지고 작업을 했었다. 그러나, 지금은 플라스틱, 유리, 경금속과 같은 그러한 재료들을 사용해야한다.
해설:
* The carpenter 가 주어이며 동사는 두 번 있음. → worked 와 must be able to use * originally = (부사) 원래.
* worked only with wood, but now must be able to use
* materials such as plastics, glass, and light metals = 플라스틱, 유리, 경금속과 같은 그러한 재료들. 
참고 :
* 어떤 재료를 <가지고서> 작업할 때, 전치사는 with를 사용함.
* plastic 은 일반적으로 형용사로 사용하며, 명사일 경우는 주로 s를 붙이고 단수취급한다.
* (D)의 glass 를 복수형으로 쓰지 않은 이유는, 물질명사이며 glasses 로 쓰면 유리잔(복수형)이 되기 때문이다.
0276  답
(B)
해석:
공기를 넣어 부풀릴 수 있는 거대한 돔인 레이돔은, 궤도를 도는 위성을 이용해서 메시지를 전달하는 도구를 가지고 있다.
해설:
* A radome 과 a giant inflated dome 은 동격으로 주어.
* inflated = (형용사) 공기를 넣어 부풀릴 수 있는.
* contains = (동사) ∼를 포함한다. ∼를 가지고 있다.
* instruments = (목적어) 도구, 장비.
* that transmit messages by way of orbiting satellites = (관계대명사절로서 앞의 명사 instruments를 수식) 궤도를 도는 위성을 이용해서 메시지를 전달하는.
* 관계대명사절 안에서 주어 = that / 동사 = transmit / 목적어 = messages.  
참고 :
* by way of ∼= ∼라는 방법으로, ∼를 이용해서.
* radome = 레이돔. (공기를 넣어 부풀릴 수 있는 항공기의 덮개) 
 
 
0277  답
(C)
해석:
타마린드는 75 피트의 높이까지 자라는 매력적인 열대나무이다. 
해설:
* The tamarind = (주어) 타마린드 (열대성 상록수의 일종)
* is = (동사)
* an attractive tropical tree = (보어) 매력적인 열대나무.
* that may grow as tall as seventy-five feet = (관계대명사절로서 앞의 명사 tree 를 수식) 75피트의 높이까지 자라는.
참고 :
* 여기서 as -- as --를 사용하지 않는다면, that may grow seventy-five feet tall 이라고 표현한다. / as -- as --를 사용하는 이유는 75피트가 매우 높다는 것을 강조하기 위함.
 
 
0278  답
(A) → a short-handed
해석:
검(긴 칼)은 짧은 손잡이를 가지고, 긴 날을 가진 무기인데, 단검과 비슷하지만 더 길다. 
해설:
* A sword = (주어) 검(긴 칼, 장검).
* is = 동사.
* a short-handed, long-bladed weapon = (보어) → < a + 형, 형 + 명사 >의 모양. / 짧은 손잡이를 가지고, 긴 날을 가진 무기 / 여기서 유사분사 두 개 short-handed 와 long-bladed 가 형용사 역할을 함.
* 컴마 이하의 부분은 (which is) similar to a dagger but larger = 그런데 그것은 단검과 비슷하지만 더 길다. (괄호 부분 생략)
참고 :
* 유사분사 <형용사-명사ed> = <어떠한 ∼를 가진>→ 하이픈으로 연결하며 형용사로 취급한다. }
(예) short-handed = 짧은 손잡이를 가진 / long-bladed = 긴 날을 가진.
 
 
0279  답
(D) → bacteria
해석:
저온 살균법은 우유에 있는 박테리아를 죽이는 하나의 열처리 과정이다.
해설:
* Pasteurization = (주어) 저온 살균법
* is = 동사
* a heating process (that kills bacteria in milk) = (보어) 우유에 있는 박테리아를 죽이는 하나의 열처리 과정
참고 :
* bacteria 는 복수형이고 단수형은 bacterium 이다.
* 비슷한 예 : datum →data  / spectrum→ spectra / millennium→ millennia 
 
 
0280  답
(A) → whose
해석:
그의 노래가 강한 활력과 대단한 품위를 결합한, Mahalia Jackson 은 미국에서 가장 잘 알려진 가스펠 가수들 중의 하나였다.
해설:
* Mahalia Jackson = (주어)
* whose singing combined powerful vitality with great dignity = (관계대명사절) 
그 안에서 주어 = whose singing (그의 노래) / 동사 = combined (결합했다)
* combine A with B = A와 B를 결합하다.
* was = (동사) 
* one of the best-known gospel singers in the United States = (보어) 
참고 :
* 관계사 whose 는 반드시 그 뒤의 명사와 결합하여 하나의 역할을 한다. 
0281  답
(A)
해석:
소금기가 농축된 것이 흙으로부터 여과되어지지 않으면, 그 땅의 생산성을 회복하기 위해서 재생과정이 요구된다.
해설:
* If salt concentrations are not leached out of soil = (부사절) 
* salt concentrations = 소금기가 농축된 것.
* leach = 거르다, 여과해서 빼내다. 
* out of soil = 흙으로부터.
* reclamation procedures are needed to restore the land's productivity = (주절)
* reclamation procedures = 재생(재 개간)과정.
* to restore the land's productivity = (부정사의 부사적 용법) 그 땅의 생산성을 회복하기 위해서.
참고 :
* <∼로부터> 의 의미로서 사용하는 from 과 out of 의 비교.
    
→ from = 동작의 출발점. / out of = ∼로부터 밖으로. 
 
 

 
 
0282  답
(B)
해석:
전기 스위치는 기계스위치보다 빠를 뿐만 아니라, 그들은 역시, 구부러짐 과 기계적인 마모에서도 벗어난다.
해설:
* 부정의 부사의 도치법 → 주어는 electronic switches 이고, 동사는 are 인데, 도치법에 의해 be동사인 are 를 주어 앞으로 옮겼다.
Not only are electronic switches faster than mechanical switches = 전기 스위치는 기계스위치보다 빠를 뿐만 아니라.
* they also are free of arcing and mechanical wear = 그들은 역시 구부러짐과 기계적인 마모에서 벗어난다.
* be free of ∼= ∼로부터 벗어나다, ∼의 영향을 받지 않다, ∼를 가지지 않다. 
* arcing = 활 모양처럼 구부러짐, 휘어짐.   
참고 :
* 부정의 부사의 도치법(도치법 제 1번) = 동사를 수식하는 부정의 부사(구, 절)가 문장의 앞에 오면 조동사나 be동사를 주어의 앞에 옮겨 쓴다. 
* Not only --- but also --- 의 도치법의 경우는 접속사 but 대신에 컴마(,) 나 세미콜론(;)을 사용해도 된다.  
 
 
0283  답
(A) → Although 
해석:
Davy Crockett 은 주목받는 국회의원이었지만, 그는 개척지에서의 그의 영웅적인 위업으로 더 유명했다. 
해설:
* Although Davy Crockett was a noted congressman = (부사절)
* noted = (형) 주목받는, 유명한. 
* he was more famous for his heroic feats on the frontier = (주절)
* feat = 위업, 공적, 묘기.  
* on the frontier = 개척지에서.
참고 :
* However 는 부사(접속부사)이므로 두 개의 절을 연결하는데 사용하지 못한다. 그러므로 접속사인 although 로 바꾼다.
 
 
0284  답
(D) → it
해석:
바니쉬(니스칠)은 그것이 마를 때, 단단하고 윤기나는 막을 남긴다. 
해설:
* A varnish = (주어)
* leaves = (동사)
* a hard, glossy film = (목적어)
* when it dries = (부사절) 그것이 마를 때. 
참고 :
* 형용사 두 개를 병렬연결하여 명사를수식할 때는 and 가 없이 컴마로만 연결하는 경우가 가장 흔하다.
(형용사의 연결법)
* 즉, < a hard and glossy film >보다는 오히려 < a hard, glossy film > 의 표현이 더 흔하다.  

 
0285  답
(A) → for
해석:
수년동안 Lois Weber 는 미국의 영화 감독분야에서 지속적으로 성공적이었던 유일한 여자였다.
해설:
* Lois Weber was (for many years) the only woman --- = Lois Weber 는 수년동안 ---했던 유일한 여자였다. 
* 그 뒤에는 (who was) consistently successful in the field of motion picture direction in the United States 에서 밑줄친부분을 생략한 것으로 볼 수 있다.
→ 미국의 영화 감독분야에서 지속적으로 성공적이었던. 
참고 :
* during + 특정 기간 / for + 시간의 크기  

0286  답
(C)
해석:
귀납적 논리의 목적은 특정한 사건으로부터 일반적인 규칙을 추리하는것이다. 
해설:
* The purpose of inductive logic = (주어) 귀납적 논리의 목적.
* is = 동사.
* to infer general laws from particular occurrences = (보어 / 부정사의 명사적 용법) 특정한 사건으로부터 일반적인 규칙을 추리하는것.
참고 :
* 이 경우 동명사(inferring)를 사용해도 되지만 현대영어에서 목적, 기능 등을 표현할 때는 동명사보다는 부정사를 사용하는 경우가 더 흔하다. 
 
 
0287  답
(A)
해석:
북미산 명금은 특히 크거나 힘센 새가 아니며, 그것은 전투를 위해 (신체조건이) 갖추어져 있지도 않다.
해설:
* nor 는 등위접속사로서 양쪽에 절(주절)을 가질 수 있다. 또한 nor는 부정의 부사이므로 그 뒤에 오는 절은 도치법을 사용한다. < nor = and + not >
* The brown thrasher is not a particularly large or strong bird = 북미산 명금은 특히 크거나 힘센 새가 아니다.
* nor is it equipped for fighting = (도치법 사용) 그리고 그것(새)은 전투를 위해 (신체조건이) 갖추어져 있지도 않다.
* be equipped for ∼= ∼를 하기위해 (시설, 신체조건 등이) 갖추어져 있다.
참고 :
* neither -- nor -- 의 모양으로 부분적인 요소를 연결할 때는 nor 뒷 부분에 절이 오지 않아도 되지만, 절과 절을 연결할 때는 nor 의 앞과 뒤에 절이 오며 뒷부분은 반드시 도치법을 사용한다. 
 
 
0288  답
(B) → been deterred
해석:
Charles Lindbergh 는 기자들에게, 다른 사람들은 실패했지만 자신은 대서양을 혼자 건너가려는 시도로부터 방해받은 적이 없었다고 말했다.
해설:
* Charles Lindbergh told reporters 는 기자들에게 말했다.
* that 이하의 명사절은 문장 전체의 목적어. 
* he had never been deterred = 그는 방해받은 적이 없었다.
* from attempting to cross the Atlantic alone even though others had failed.
참고 :
* deter는 타동사이므로 수동태로 써야지 <방해받다>의 의미가 되고, 따라서 be 동사가 필요함. 
 
 
0289  답
(A) → What 
해석:
P. Henry 의 이야기에서 가장 감동적인 것은, 그것(그 용기)를 가지고서 보통사람들이 그들의 품위를 지키려고 노력하는 바로 그 용기이다.
해설:
* What is most touching in P. Henry's stories = (명사절로서 주어)
* touching = (형용사) 감동적인. 
* is = 동사
* the gallantry (with which ordinary people struggle to maintain their dignity) = (보어 / 괄호친 부분은 관계대명사절로서 앞의 명사를 수식함) 그것(그 용기)를 가지고서 보통사람들이 그들의 품위를 지키려고 노력하는 바로 그 용기.
* 관계대명사절 안에서 독립적으로 해석하면 →그것(용기)를 가지고서 보통사람들이 그들의 품위를 지키려고 노력한다.
참고 :
* 관계대명사 what 은 명사절을 이끌며 이 명사절은 문장 전체에서 주어, 목적어, 보어 등의 역할을 한다. 

0290  답
(A) → A grass-eating
해석:
초식성이고 강에 거주하는 하나의 포유동물인 하마는 돼지와 친척이다. 
해설:
* A grass-eating, river-dwelling mammal 와 the hippopotamus 는 동격으로 주어.
* grass-eating = 초식성 / river-dwelling = 강에 거주하는 / mammal = 포유동물.
* is related to = 와 혈연 관계가 있다, 와 친척이다. 
* the hippopotamus, the pig 처럼 <the + 동물의 단수>는 대표단수(대표 명사). 
참고 :
* grass-eating, river-dwelling 같은 표현은 하이픈을 이용한 형용사 (유사분사의 일종)

0291  답
(D)
해석:
가공되지 않은 다이아몬드가 면이 깎여졌을 때만이, 그것의 화려함과 아름다움이 (사람의) 눈에 드러난다.
해설:
* It is --- that --- 의 강조구문 → It is 와 that 을 생략하면 나머지 부분만으로 문장이 구성된다.
* It is 와 that 을 생략하고 나머지 부분만의 문장구성을 보면 
→ only when a rough diamond is faceted = (부사절) 
its brilliance and beauty are revealed to the eye = (주절) 
*  only when S + V -- = ∼했을 때만이, ∼하고서야 비로소.
* a rough diamond = 가공되지 않은 다이아몬드.
* is faceted = 면이 깎여지다. 
* its brilliance and beauty = 그것의 화려함과 아름다움. 
* are revealed to the eye = (사람의) 눈에 드러난다 (보여진다).
참고 :
강조구문에서 It is 와 that 의 사이에 오는 말은 주로 <고유명사>, <대명사>, <부사(구,절)> 등이며, 만약 형용사나 분사가 오면 그 문장은 강조구문이 아니고 가주어 용법이다.
 
 

 
 
0292  답
(B)
해석:
농사 방식을 개선시키기 위해서 개최된 장터들은 미국의 농업 역사에 있어서 매우 중요했다.
해설:
* Fairs (that were held to improve farming methods) = (주어) 농사 방식을 개선시키기 위해서 개최된 장터들.
* fair = 장터, 박람회.
* have been = (동사) 
* very important = (보어)
* in the agricultural history of the United States = (부사구) 미국의 농업 역사에 있어서
참고 :
* hold 는 <(식이나 행사 등을) 개최하다> 의 의미로 사용될 때 타동사이고, <개최되다> 는 수동태 
(be held)로 쓴다. 
 
 
0293  답
(D) → dating 
해석:
샌들은 가장 초창기 형태의 신발에 속하며, 그 기원이 선사시대까지 거슬러 올라간다. 
해설:
* The sandal = (주어) 샌들(슬리퍼 신발) 대표단수.
* be among ∼ = ∼에 속하다.
* the earliest forms of footwear = 가장 초창기 형태의 신발.
* 컴마 이하는 (which date) from prehistoric times 또는 (and they date) from prehistoric times 의 변형으로 볼 수 있다.→ 괄호친 부분을 분사구로 고치면 dating 이 된다. 
* date from ∼ =  그 기원이 ∼시대까지 거슬러 올라간다. 
참고 :
* 분사구
 
 
0294  답
(C) → of
해석:
나자식물들은 번식적인 목적을 위해서 물에서 벗어난 첫 번째 식물이었다. 
해설:
* The gymnosperms = (주어) 나자식물.
* were = 동사.
* the first plants to be independent of water = 물에서 벗어난 첫 번째 식물.
* be independent of ∼= ∼로부터 벗어나다, ∼로부터 독립하다. 
* for reproductive purposes = 번식적 목적을 위해서.   
참고 :
* ∼했던 첫 번 째 (사람, 사물)은 < the first (명) + to V -- > 로 표현한다. 

 
 
0295  답
(A) → cast
해석:
표류화물은, 곤란에 처해있는 선박으로부터 버려진 물건들과 배가 침몰한 후에 물에 떠있는 물건들 둘 다를 포함한다.  
해설:
* Flotsam = (주어) 
* includes = (동사) 
* both goods cast from a vessel in distress and goods that float after a ship sinks = (목적어) 곤란에 처해있는 선박으로부터 버려진 물건들과 배가 침몰한 후에 물에 떠있는 물건들
* cast 는 과거분사도 cast <버려진>이며 앞에 있는 goods 를수식.
* in distress = 곤란에 처해있는.
* float = (물위에) 떠다니다. 
참고
* 여기서 cast 는 과거분사로 앞에 which are 가 생략된 것으로 볼 수 있음.

0296  답
(D)
해석:
호랑가시나무의 목재는, 결이 촘촘하고 매우 단단한데, 악기, 가구, 실내장식 등에 사용된다. 
해설:
* The wood of the holly tree, [ (which is) close-grained and very hard ], is used for musical instruments, furniture, and the interior design.
* 대괄호[  ]부분이 관계대명사절이고 그 안에서 소괄호( ) 부분이 생략된 것으로 볼 수 있음.  관계대명사절안에서 는 보어인데 형용사가 보어로 사용될 경우에는 컴마로 연결하지 못하고 and, or, but 등으로 연결한다. 
* holly tree = 호랑가시나무. 
* close-grained = (형) 결이 촘촘한. 
* musical instrument = 악기.
* interior design = 실내장식.
 
 
0297  답
(C)
해석:
대나무씨가, 상업적인 목적으로 사용될 수 있는 식물로 자라는데 수년이 걸린다. 
해설:
* <O가 V하는데 시간이 얼만큼 걸린다.> 의 표현 
→ It takes 시간 for O to V ---. = It takes O 시간 to V ---. 
* bamboo seeds = 대나무씨
* grow into plants (that can be used for commercial purposes) = (상업적인 목적으로 사용될 수 있는) 
식물로 자라다.
 
 
0298  답
(B) → found
해석:
지렁이는 많은 지리학적인 지역의 습하고, 더운 흙에서 발견되는 하나의 벌레이다. 
해설:
* The earthworm is a worm [ (which is) found in moist, warm soil in many geographical areas ]. 
* 대괄호[  ]부분이 관계대명사절이고 그 안에서 소괄호( ) 부분이 생략된 것으로 볼 수 있음.
* earthworm = 지렁이.   
* worm = 벌레. 
* in moist, warm soil = 습하고, 더운 흙에서. 형용사의 연결법 두 개의 형용사가 뒤에 있는 명사를 수식할 때는 
두 형용사 사이에 컴마로 연결하는 것이 현대 영어에서 가장 흔한 방식이다. 
* many geographical areas = 많은 지리학적인 지역.
참고 :
* geographical areas (지리학적인 지역)으로 표현하는 이유는, 지역을 분류할 때 여러 가지 방식 (지리적 분류, 인종적 분류, 종교적 분류 . . .) 이 있는데 그 중에서 지리적인 분류를 하였을 경우를 의미하기 위함.
 
 
0299  답
(C) → distant 
해석:
한 쌍의 쌍안경의 초점이 맞춰졌을 때, 멀리 있는 물체가 시야에 들어올 수 있다.
해설:
* When the focus of a pair of binoculars is adjusted = (부사절) 
* binoculars = 쌍안경.
* the focus is adjusted = 초점이 맞춰지다.
* distant objects can be brought into view = (주절) 멀리 있는 물체가 시야에 들어올 수 있다.
* be brought into view = 시야에 들어오다. 
→ 능동태의 모양은 S + brings + O + into view. = S가 O를 시야에 들어오게 만들다.
참고 :
* 안경, 쌍안경, 바지, 가위 등등의 말은 수를 표현할 때 <a pair of + 복수형>을 사용함. 
* a pair of glasses = 단수취급. / two pairs of glasses = 복수취급.
 
 
0300  답
(D) → established
해석:
미국 대법원의 세 번째 대법원장인 Oliver Ellsworth 는 연방 사법제도를 설립한 그 법안을 만든 사람이었다. 
해설:
* Oliver Ellsworth 와 the third chief justice of the United States Supreme Court 는 동격으로 주어. 
* chief justice of the United States Supreme Court = 미국 대법원의 대법원장.
* was = 동사
* the author of the bill (that established the federal court system) = (보어) 
 연방 사법제도를 설립한 그 법안을 만든 사람. 
* the author of the bill = 그 법안을 처음 만든 사람.
* establish = 설립하다, 확립하다, 이룩하다.
* the federal court system = 연방 사법제도.
참고 :
* 관계 대명사 절안에서는, 주어= that (그 법안)이고, 동사 = established, 그 이하 전체는 목적어인 능동태 3형식이다. <법안이 사법제도를 설립한 것>은 능동의 뜻이므로 be 동사를 빼야한다. 
 
0301  답
(B)
해석:
창문의 처리, 가구의 배치, 그리고 색깔의 조화는 모두, 방의 전체적인 인상에 기여한다. (영향을 준다.) 
해설:
* Window treatment, furniture arrangement, and color combination = (3 개의 명사로서 주어) 창문의 처리, 가구의 배치, 그리고 색깔의 조화. 
* all = (부사)
* contribute to ∼ = ∼에 기여하다, (∼에 영향을 준다.) 
* the overall impression of a room = 방의 전체적인 인상.
참고 :
* 명사 3개를 병렬로 나열할 때  → <A, B, C> (X) 나 <A and B and C> (X) 의 모양이 아니고, <A, B, and C> 의 모양이 옳다. 
 
 
0302  답
(A)
해석:
그것의 위치와 시설에 관계없이, 하나의 공원이란 모두의 즐거움을 위해 의도되는 것이다. 
(그것의 목적이 모두의 즐거움을 위한 것이다.)
해설:
* Regardless of its location or facilities = (부사구) 그것의 위치와 시설에 관계없이.
* regardless of ∼ = (전치사구) ∼에 관계 없이.
* a park is intended for the enjoyment of all = 하나의 공원이란 모두의 즐거움을 위해 의도되는 것이다.
(그것의 목적이 모두의 즐거움을 위한 것이다.)
* S be intended for ∼ = S는 ∼를 위해 의도되는 것이다 / S는 그것의 목적이 ∼를 위한 것이다.
 
 
0303  답
(D) → storytellers
해석:
한 문화 안에서 신화학의 중요성은 이야기하는 사람들의 사회적 위치에서 반영된다. 
해설:
* The importance of mythology within a culture = (주어) 한 문화 안에서 신화학의 중요성
* is reflected = (동사/ 수동태) 반영된다.
* in the status of storytellers = (부사구) 이야기하는 사람들의 사회적 위치에서.
참고 :
* 셀 수 있는 명사(storyteller)는 한정하는 말(관사, 지시사, 소유격 등) 없이 단수로 쓰지 않는다. 이 문장에서, 
<한 문화 안에서의 이야기하는 사람들>은 복수로 보는 것이 타당함.
 
 
0304  답
(D) → properly
해석:
거의 모든 나무는, 만약 올바르게 추출된다면 석유처럼 탈 수 있는 중합체의 집합을 포함한다. 
해설:
* Nearly all trees = (주어) 거의 모든 나무.
* contain = (동사) 포함한다.
* a mix of polymers (that can burn like petroleum) = (목적어) 석유처럼 탈 수 있는 중합체의 집합.
* if (they are) properly extracted = (괄호부분 생략) 그들이 만약 올바르게 추출된다면.
참고 :
* if 이하의 부사절에서 <주어+ be동사>의 생략.  
 
 
0305  답
(D) → or
해석:
보석은 귀중한 금속이나 돌로부터, 하나로써 또는 조합으로써. 만들어지는 하나의 장식품이다. 
해설:
* A jewel is an ornament = 보석은 하나의 장식품이다. 
* (which is) fashioned from precious metals or stones = (괄호부분 생략)
귀중한 금속이나 돌로부터.
* either alone or in combination = (부사의 병렬연결)하나로써 또는 조합으로써.
참고 :
* fashion = 동사로서 <만들다>의 뜻으로 흔히 사용.
0306  답
(A)
해석:
글쓰기에서, 어떤 구체적인 규칙이 약어의 형성을 지배하는 것은 아니다, 그러나, 어떤 것들(규칙들)은 
표준이 되었다.
해설:
* No specific rule = (주어)
* governs = (동사) 지배하다.
* the formation of abbreviations in writing = (목적어) 
* 세미콜론 (;) = 절과 절을 연결하는 접속사 대신 사용할 수 있다.
* however = 부사(접속부사)로서 절과 절을 연결하는 역할을 할 수 없으므로, however 가 문장의 중간에서 
양쪽에 절을 연결할 때는 however 앞에는 세미콜론 (;) however 의 뒤에는 컴마(,)를 쓴다.
* certain ones = (주어) 어떤 것들 (어떤 규칙들).
* have become = 동사.
* standard = (형용사로서 보어) 표준인.
 
 
0307  답
(D)
해석:
사람의 혈액은, 끝에서 끝까지 펼치면, 적도에서 지구를 두바퀴반 돌 수 있는 하나의 도관으로 된 혈관들을 통과해서 흐른다 
해설:
* A person's blood = (주어) 사람의 혈액. 
* flows = (동사) 흐른다.
* through a pipeline of vessels = (부사구) 하나의 도관으로 된 혈관들을 통과해서.
* that 이하는 관계대명사 절로서 앞의 명사 a pipeline of vessels 를 수식.
* 관계대명사절안에서 that = 주어 / would stretch = (동사 /가정법) 
만약에 일렬로 쭉 편다면 ∼만큼을 뻗칠 수 있다.
* end to end = (부사구) 끝에서 끝까지 펼치면. 
* that would stretch more than two and a half times around the Earth = 지구를 두 번 반 뻗쳐서 돌 수 있는 
(지구를 두 바퀴 반 돌 수 있는)
* at the equator = 적도에서 (세로가 아니고 가로로 돈다는 의미)
참고 :
* 조동사 would 는 실제로 일어날 것이 아니고 <만약 ∼한다고 가정하면 ∼일 것이다.> 의 의미로 가정법에서 
흔히 사용함.
* stretch = 펼치다, 뻗치다.
 
 
0308  답
(C) → information
해석:
백과사전은, 질문에 대답하기 위해서, 문제를 해결하기 위해서, 또는  어떤 특정 주제에 관한 정보를 얻기 위해서 사용될 수 있다.
해설:
* Encyclopedias may be used = (주어+동사) 
* to answer questions, to solve problems, or to obtain information on a particular topic = 부정사의 부사적 용법을 3번 병렬 연결함.
참고 :
* information, furniture, equipment, mail  . . . 등의 말들은 언제나  단수형으로 사용한다. 
 
 
0309  답
(A) → the 를 뺀다.
해석:
Thomas Jefferson 의 건축가로서의 업적은 정치가로서 그의 공헌과 견줄만하다. 
해설:
* Thomas Jefferson's achievements as an architect = (주어) Thomas Jefferson 의 건축가로서의 업적.
* rival = (동사) ∼와 견줄만하다, ∼와 맞먹는다.
* his contributionsas a politician = (목적어) 정치가로서 그의 공헌.
참고 :
* 소유격으로 명사를 수식할 때는 관사를 함께 사용하지 않는다. (소유격을 함께 사용하려면 명사의 뒤에 
<of + 소유대명사> 를 사용함.)
a my friend (X) → a friend of mine. (O)
 
 
0310  답
(A) → Many
해석:
많은 회사들이 신뢰도와 가치의 상징으로서 그들의 상표를 설립하는데 수백만 달러를 지불해야된다. 
해설:
* Many companies = (주어) 
* have to pay = (동사)
* millions of dollars = (목적어) 
* to establish their tradermarks as symbols of reliability and value = (부사구) 신뢰도와 가치의 상징으로서 
그들의 상표를 설립하는데.
참고 :
* 수를 나타내는 말(five, some, many . . .)뒤에 오는 of 는 < ∼중에서>의 의미이며, of 를 쓰려면 그 뒤에 특정한 그룹의 명사를 사용므로 <the + 명사>가 흔히 온다. many of the companies 는 <이미 언급한 그 회사들 중의 많은 숫자> 가 된다. 따라서 이문장에서 many of the companies 는 어울리지 않음.
0316  답
(C)
해석:
투표의 80 퍼센트 이상을 얻어서, Jane M. Byrne 는 시카고의 시장으로 선출된 첫 번째 여자가 되었다. 
해설:
* Having received over eighty percent of the vote = (분사구) 투표의 80 퍼센트 이상을 얻어서. 
* Jane M. Byrne = (주어) 
* became = 동사.
* the first woman to be elected mayor of Chicago = (보어) 시카고의 시장으로 선출된 첫 번째 여자. 
참고 :
* After she had received over eighty percent of the vote (부사절)을 분사구로 고치면, 문제와 같은 모양이 된다.
 
 
0317  답
(C)
해석:
우유는 대부분의 사람들에 의해서 쉽게 소화되므로, 그 안에 있는 칼슘, 인, 그리고 다른 영양소들이 신체에 의해서 즉각적으로 그리고 효과적으로 이용된다.
해설:
* Because milk is readily digested by most people = (부사절) 우유는 대부분의 사람들에 의해서 쉽게 소화되므로.
* the calcium, phosphorus, and other nutrients in it = (주어) 그 안에 있는 칼슘, 인, 그리고 다른 영양소들.
( 여기서 it = milk )
* are utilized = (동사 /수동태) 이용된다.
* promptly and effectively = (부사) 즉각적으로 그리고 효과적으로.
* by the body = (부사구) 신체에 의해서.
참고 :
* readily 는 대개 easily (쉽게)의 뜻으로 사용됨.
 

 
0318  답
(C) → all of which 
해석:
과거에 관한 우리의 이해는 세가지 (글로 쓰여진 기록, 구전의 전통, 물리적인 증거)에 근거를 두며, 그들 모두는 해석되어야만 한다. 
해설:
* Our understanding of the past = (주어) 과거에 관한 우리의 이해.
* is based on ∼= ∼에 근거를두다.
* written records, oral traditions, and physical evidence = (전치사 on 의 목적어로서 3가지 명사의 병렬연결) 글로 쓰여진 기록, 구전의 전통, 물리적인 증거.
* evidence 는 셀 수 없는 명사로 사용할 때는 관사 없이 단수로 써도 됨.
* all of which must be interpreted = (관계대명사절) 그들 모두는 해석되어야만 한다. 
참고 :
* 접속사가 없으므로 두 번째 절을 연결하기 위해서 관계대명사가 필요하다. 
 
 
0319  답
(C) → (C)를 뺀다.
해석:
건조된 <아마인유>에 의해서 형성되는 단단한 막은 부서지거나 떨어져 나가지 않는다, 그리고 날씨에서의 변화에 저항한다. (날씨의 변화에 영향을 받지 않는다.) 
해설:
* The tough skin (which is) formed by dried linseed oil = (주어) 건조된 <아마인유>에 의해서 형성되는 단단한 막. (괄호부분 생략).
* does not break or chip = (첫 번째 동사) 부서지거나 떨어져 나가지 않는다.
* resists = (두 번째 동사) ∼에 저항한다, ∼에 영향을 받지 않는다. 
* changes in the weather = (동사 resists 의 목적어) 날씨에서의 변화.
참고 :
* resist 는 주로 타동사로 사용하므로 전치사 없이 바로 목적어를 붙인다. 
* 형용사는 < be resistant to >의 모양을 사용한다.
 
 
0320  답
(D) → produce
해석:
뼈에 있는 적혈구 세포들이 헤모글로빈을 생산한다. 
해설:
* It is --- that --- 의 강조구문 → It is 와 that 을 생략하면 나머지 부분만으로 문장이 구성된다.
* It is red blood cells in the bone that produces hemoglobin.
* It is 와 that 을 생략하고 나머지 부분만의 문장구성을 보면 → 
* red blood cells in the bone = (주어) 뼈에 있는 적혈구 세포들.
* produces = (동사)생산한다. 
* hemoglobin = (목적어) 헤모글로빈. 
참고 :
* 강조구문에서 that 앞에 주어가 있고 that 의 뒤에 동사가 있는 경우에도, 수를 일치시켜야한다.  
0321  답
(C)
해석:
Walt Whitman 의 첫 번째로 출판된 시집인 Leaves of Grass 는 원래 규칙적인 운율이나 압운법이 없이 쓰여진 12개의 시들로써 구성되었다.
해설:
* Leaves of Grass, Walt Whitman's first published volume of poetry, = (주어) Walt Whitman 의 첫 번째로 출판된 시집인 Leaves of Grass.
* initially = (부사) 원래.
* consisted of ∼= (동사) ∼로 구성되었다.
* twelve poems (which were) written without regular meter or rhyme = (목적어) 규칙적인 운율이나 압운법이 없이 쓰여진 12개의 시 (괄호부분 생략). 
* meter = 시의 운율. 
* rhyme = 시의 압운법 (각 연에서 뒷부분의 음을 같게 맞추는 방법). 
 
 
0322  답
(A)
해석:
오클라호마의 Osage 부족에서, 구슬달린 종들은 높은 사회적인 위치를 가졌던 여자들에 의해서만 만들어졌다. 
해설:
* In the Osage tribe of Oklahoma = (부사구) 오클라호마의 Osage 부족에서.
* beaded bells = (주어) 구슬달린 종들.
* were fashioned = (동사/수동태) 만들어졌다.
* only by women (who held a high social status) = 높은 사회적인 위치를 가졌던 여자들에 의해서만.
 

 
0323  답
(B) → is 
해석:
첫 번째 이빨은, 주로 아기가 약 생후 6개월 정도 되었을 때 나타난다.
해설:
* The first tooth usually emerges = (주절)
* when an infant is about six months old = (부사절)
 
 
0324  답
(B) → more well-developed
해석:
포유동물은 다른동물들보다 더 크고 더 잘 발달된 두뇌를 가지고있다. 
해설:
* Mammals = (주어) 
* have = 동사
* a larger, more well-developed brain = (목적어) 
* than do other animals → 앞에 일반동사 have 가 있으므로 대동사는 do 로 받는다.
참고 :
* 비교에 사용하는 접속사 than 이나 as 뒤에서는, 주어가 대명사가 아니면 주어와 대동사의 위치를 
바꿔써도 된다. 
 
 
0325  답
(B) → once a 
해석:
전에 고대의 내부에 있는 바다의 일부였던, 캘리포니아의 모하비 사막은 화산활동에 의해서 형성되었다.
해설:
* The Mojave desert in California, once a part of an ancient interior sea, = (주어) 전에 고대의 내부에 있는 바다의 일부였던 캘리포니아의 모하비 사막. 
* was formed = (동사) 형성되었다.
* by volcanic action = (부사구) 화산활동에 의해서.
참고 :
* < A, once B, > 또는 < Once B, A > 의 동격 → 전에 B였던 A는 ---.
0326  답
(A)
해석:
벌새와는 달리, 태양조는, 그들이 탐색하는 꽃의 주위를 선회하는 것보다는 오히려 그들이 탐색하는 그 꽃 위에 앉는 경향이 있다. 
해설:
* Unlike hummingbirds = (부사구) 벌새와는 달리.
* sunbirds tend to perch on the flower (they are probing) = 괄호부분은 관계 대명사절이고. they 앞에는 목적격관계 대명사 which 또는 that 이 생략.
* rather than (they tend) to hover around it = 그것(꽃)의 주위를 선회하는 것보다는 오히려.
* 밑줄친 부분 2 개가 서로 대응되는 모양. (rather than 의 뒤에서는 they tend 생략)
 
 
0327  답
(A)
해석:
기본적인 윤리 기준에 맞춰서 생활하는 것은, 아이들이 대체적으로 사회에서 어떻게 기능해야하는 지를 배우는 가장 중요한 방법들 중의 하나이다.
해설:
* Living up to basic ethical standards in the classroom = (주어/동명사) 기본적인 윤리 기준에 맞춰서 생활하는 것.
* is = (동사)
* one of the most important ways = (보어) 가장 중요한 방법들 중의 하나.
* that children learn how to function in society at large = (관계 부사절) 관계부사 that 은 원래 how 를 변형시킨 것. 
 
 
0328  답
(D) → as
해석:
오늘날 야구의 규칙들은 원래의 규칙들과 대단히 비슷했다. 
해설:
* The rules of basketball today = (주어) 
* are much the same as = ∼와 아주 같다, ∼와 매우 같다.
* the original rules = 원래의 규칙들
참고 :
* the same as ∼와 the same + 명사 + as ∼ 의 뒤에는 명사 또는 절이 올 수 있다.
* the same -- that, who, which(관계대명사) 뒤에는 절이 온다.
 

 
0329  답
(D) → more
해석:
알미늄은 지각에서 가장 흔한 금속이다. 그러나 비금속인 산소와 실리콘이 훨씬 더 풍부하다. 
해설:
* the most abundant metal = 가장 흔한(풍부한) 금속.
* the crust of the Earth = 지각(지구표면층). 
* but = 등위접속사로서 양쪽의 절을 연결함.
* the nonmetals 과 oxygen and silicon 은 동격. 
* still more abundant → 훨씬 더 풍부한 (비교급 앞에 still 로 수식할 수 있다).
참고 :
* 비교급 앞에 very 로 수식할 수 없으며, much, still, even, far, by far, a lot 로 수식할 수 있다.
 

 
0330  답
(C) → as far 
해석:
해왕성이 태양으로부터의 거리는 지구가 태양으로부터의 거리의 30 배이다. 
해설:
* Neptune is about thirty times as far from the Sun as is the Earth.
* 두 번째 as 의 뒷 부분 → 원래 the Earth is far from the sun 에서 밑줄친 부분은 앞에 같은 말이 있으므로 생략하고 be 동사인 is를 주어와 바꿔 놓은 것. 
참고 :
*배수의 표현은 < 배수 + as + 형,부 -- + as -- > 의 모양. 
0331  답
(C)
해석:
토론과 토의에서, 사람들을 설득하기위한 시도에서 (하기 위해서) 반대 의견들이 제시된다.
해설:
* In both debate and discussion = (부사구) 토론과 토의에서.
* opposing ideas = (주어) 반대 의견들.
* are presented = (동사/수동태)제시된다.
* in an attempt to persuade people = (부사구) 사람들을 설득하기위한 시도에서 (설득하기 위해서).
참고 :
* in an attempt to ∼= (직역)∼하기위한 시도에서. / (의역) ∼하기 위해서.
* (D) 에서는 when 뒤에 주어가 없어서 문법적으로 성립이 안됨.  
 
 
0332  답
(A)
해석:
의학분야에서 개척자로서 일했던 다른여자들과 마찬가지로, Sara Mayo는 처음 몇년이 어렵다는 것을 깨달았다. 
해설:
* Like other women who pioneered in the field of medicine = 의학분야에서 개척자로서 일했던 다른여자들과 마찬가지로.
* pioneer = 동사로 사용할 때는 <개척자로서, (개척자와 같이) 일하다.>
* Sara Mayo = (주어)
* found = (동사) 
* the beginning years = (목적어) 처음 몇년.
* difficult = (목적격보어 /형용사)
참고 :
* 5형식의 목적격 보어는 형용사는 가능하지만 부사는 안됨. 
 

 
0333  답
(D) → on 
해석:
성공적인 경제학자들은 국가경제에 끼치는 세계사건들의 영향을 이해해야만 한다.
해설:
* Successful economists = (주어) 성공적인 경제학자들.
* must be able to understand = (동사) 이해해야만 한다.
* the effect of world events on national economies = (목적어) 국가경제에 끼치는 세계사건들의 영향.
참고 :
* the effect of A on B = B 에 끼치는 A 의 영향. <문법 정리 참조>
 
 
0334  답
(A) → dried slowly
해석:
천천히 그리고 자연적으로 건조되면, 건포도는 철분과 다른 무기물질이 풍부하다. 
해설:
* When (they are) dried slowly and naturally = (부사절) 그들이(건포도) 천천히 그리고 자연적으로 건조되면 (괄호부분 생략).
* raisins are high in iron and other minerals = (주절)
* be high in ∼= ∼에 있어서 풍부하다. 
참고 :
* slowly 는, 부사 naturally 와 병렬로 연결되어 한 덩어리의 역할을 하므로 and 의 바로 앞에 있어야한다.
 
 
0335  답
(D) → cultivate
해석:
Squanto 는 순례자와 Wampanoag 부족 사이의 조약 협상에서 통역관으로서 역할을했고, 그는 순례자들에게 낚시하는 법과 옥수수 재배하는 법을 가르쳤다. 
해설:
* Squanto acted as an interpreter = Squanto 는 통역관으로서 역할을 했다.
* act as ∼ = ∼로서 역할을 하다.
* in the treaty negotiations = 조약 협상에서.
* between the Pilgrims and the Wampanoags = 순례자와 Wampanoag 부족 사이의.
* he taught the Pilgrims how to fish and cultivate corn = (4형식) 그는 순례자들에게 낚시하는 법과 옥수수 재배하는 법을 가르쳤다. 
참고 :
* 가족, 부족, 그룹을 표현할 때 <the + 이름의 복수형>을 사용함.  
* how to 에 연결되는 동사는 fish 와 cultivate.  
0336  답
(D)
해석:
한 진공상태에서 제트추진은, 엔진의 연료를 태우기 위해 산소가 공급되는 한, 일어날 수 있다.
해설:
* Jet propulsion can take place in a vacuum = (주절) 한 진공상태에서 제트추진은 일어날 수 있다.
* as long as oxygen is provided to burn the engine's fuel = (부사절) 
그 엔진의 연료를 태우기 위해 산소가 공급되는 한.
* as long as = (접속사) ∼하는 한.
 
 
0337  답
(A)
해석:
그녀의 직업에서 처음부터 끝까지 Georgia O'Keeffe 는 자신의 미술작업에 세심한 관심을 기울였다 : (즉) 그녀의 붓은 항상 깨끗했고, 물감은 신선하고 밝았다.
해설:
* Throughout her career = (부사구) 그녀의 직업에서 처음부터 끝까지.
* Georgia O'Keeffe = (주어 / 미국의 유명한 여류화가) 
* paid = (동사) 
* meticulous attention = (목적어) 세심한 관심.
* pay attention to = 에 관심을 기울이다.
* to her craft = (부사구) 그녀의 작업(미술)
* (:) = 콜론은 그 앞 부분을 문법적으로 독립적인 문장으로 본다. 콜론의 뒤에는 문장의 형태가 올 수도 있고 문장의 일부가 올 수도 있다. 
* 이 문제에서는 콜론 뒤에 문장의 형태가 와서, 독립적인 문장으로 분석할 수 있는데 (B) 와 같이 쓰는 것은 잘못이다. her brushes were always clean, her colors were fresh and bright. 는 접속사 없이 두 개의 절을 컴마로 연결해서 안됨. 따라서 이것을 문법에 맞게 하려면 뒷부분에 접속사를 넣어 her brushes were always clean, and her colors were fresh and bright. 라고 보고, 다시 이것을 분사구로 고쳐서 접속사(and) 와 being 이 생략된 것으로 보면 되므로 답은 (A) 가 된다.
0338  답
(C) → form
해석:
공기와 습기에 오랜 노출은, 못을 녹슬게 만들고, 녹의 구멍을 얇은 철막의 형태로 형성되게 만든다.
해설:
* 이 문장은 < S + V + O + O.C. and O + O.C. > 의 모양으로 목적어와 목적격보어가 둘 씩 있다.
* Long exposure to air and moisture = (주어) 공기와 습기에 오랜 노출.
* will cause = (동사)
* nails = (목적어) 못.
* to rust = (목적격 보어) 녹슬도록.
* rust holes = (목적어) 녹의 구멍.
* to form in sheet iron = (목적격보어) 얇은 철막의 형태로 형성되도록. 
참고 :
* cause O + to V = (5형식) O로 하여금 V 하도록 만든다.
 
 
0339  답
(D) → to appear
해석:
달의 표면 모습은 유성체들과의 충돌에 의해서 변화되는데, 그것들(유성체들)은 새로운 분화구들을 나타나게 만든다.
해설:
* The face of the Moon = (주어) 달의 표면 모습.
* is changed = (동사 /수동태) 변화된다.
* by collisions with meteoroids = (부사구) 유성체들과의 충돌에 의해서
* 컴마뒤에서는 which cause 를 causing 으로 변화시킨 분사구로 볼 수 있다.
* cause new craters to appear = (5형식) 새로운 분화구들을 나타나게 만든다.
* crater = 분화구.  
참고 :
* 5형식의 기본형 (S + V + O + to V --). 
 
 
0340  답
(B) → unfavorable
해석:
미국의 어떤 지역에서는, 나쁜 기후와 토양이 농사를 불가능한 일로 만든다.
해설:
* In some areas of the United States = (부사구) 
* unfavorable climate and soil = (주어) 
* make = (동사) 
* farming = (목적어) 
* an impossible task = (목적격보어)
* 이 문장은 < S + make + 명사(O) + 명사(O.C.) > 의 5형식. 
참고 :
* 영어에서 unfavorite 라는 단어는 없다. 
* unfavorable 은 <좋지 않은>, <바람직하지 못한>의 의미로 많이 사용한다. 
* unfavored 는 <별로 호감이 가지 않는>, <사람들이 별로 좋아하지 않는>의 의미로 사용. 
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